

### **Gemeinde Ferndorf**

Ferndorf 22, 9702 Ferndorf

# 1.Nachtragsvoranschlag

für das Finanzjahr

2025

### Inhaltsverzeichnis

ergebnisvoranschlag NVA Gesamthaushalt - interne Vergutungen enthalten	1
inanzierungsvoranschlag NVA Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten	2
Bereichsbudget NVA - interne Vergütungen enthalten	4
Detailnachweis NVA - interne Vergütungen enthalten	49
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung	293
Feilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben	295
/oranschlagsquerschnitt	299
Stellenplan für den Gesamthaushalt	301
Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen	304
Anlage 6b - Nachweis über Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven	305
Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32	307
Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen	313
Anlage 6r - Haftungsnachweis	314



### **Gemeinde Ferndorf**

Ferndorf 22, 9702 Ferndorf

### 1. Nachtragsvoranschlag

für das Finanzjahr

2025

Bezirk Villach-Land

Gemeindekennziffer 20710

Fläche 3.140,00 ha

Einwohneranzahl 2.019

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
4	0.1.4		5 000 400 00	4 000 500 00	
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.293.100,00	4.903.500,00	389.600,00
1	212	Erträge aus Transfers	3.538.200,00	1.948.900,00	1.589.300,00
1	213	Finanzerträge	8.600,00	100,00	8.500,00
SU	21	Summe Erträge	8.839.900,00	6.852.500,00	1.987.400,00
1	221	Personalaufwand	1.416.700,00	1.341.500,00	75.200,00
1	222	Sachaufwand	3.493.000,00	2.977.500,00	515.500,00
1	223	Transferaufwand	3.863.000,00	2.412.200,00	1.450.800,00
1	224	Finanzaufwand	49.600,00	56.200,00	-6.600,00
SU	22	Summe Aufwendungen	8.822.300,00	6.787.400,00	2.034.900,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	17.600,00	65.100,00	-47.500,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	17.600,00	65.100,00	-47.500,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.129.100,00	4.897.300,00	231.800,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	3.281.400,00	1.704.000,00	1.577.400,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	8.600,00	100,00	8.500,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	8.419.100,00	6.601.400,00	1.817.700,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.358.400,00	1.288.200,00	70.200,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	2.645.100,00	2.321.400,00	323.700,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	3.829.400,00	2.392.200,00	1.437.200,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	49.600,00	56.200,00	-6.600,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	7.882.500,00	6.058.000,00	1.824.500,00
0.1.4	0.1.1				
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	536.600,00	543.400,00	-6.800,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	7.500,00	0,00	7.500,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	138.200,00	19.700,00	118.500,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	152.900,00	26.900,00	126.000,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	328.500,00	59.400,00	269.100,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	33.600,00	20.000,00	13.600,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	369.300,00	86.600,00	282.700,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-216.400,00	-59.700,00	-156.700,00
			_10.100,00		10000,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	320.200,00	483.700,00	-163.500,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	30.800,00	3.900,00	26.900,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	30.800,00	3.900,00	26.900,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	257.800,00	253.100,00	4.700,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	257.800,00	253.100,00	4.700,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	-227.000,00	-249.200,00	22.200,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	93.200,00	234.500,00	-141.300,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	136.000,00	33.300,00	102.700,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	136.000,00	33.300,00	102.700,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2114	Erträge aus Leistungen	81.800,00	76.200,00	5.600,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	105.500,00	88.800,00	16.700,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	187.300,00	165.000,00	22.300,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	1.688.100,00	300.000,00	1.388.100,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten & Org. ohne Erwerbscharakter	1.100,00	0,00	1.100,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	7.500,00	7.500,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	1.696.700,00	307.500,00	1.389.200,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	1.884.000,00	472.500,00	1.411.500,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	357.100,00	330.300,00	26.800,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	86.800,00	80.000,00	6.800,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	5.000,00	5.100,00	-100,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	22.300,00	20.100,00	2.200,00
1	221	Personalaufwand	471.200,00	435.500,00	35.700,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	32.100,00	26.600,00	5.500,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.600,00	38.100,00	1.500,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	39.100,00	38.100,00	1.000,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	312.900,00	316.600,00	-3.700,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	12.800,00	12.800,00	0,00
1	222	Sachaufwand	440.800,00	436.500,00	4.300,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	1.853.300,00	471.200,00	1.382.100,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	2.600,00	2.600,00	0,00
1	223	Transferaufwand	1.855.900,00	473.800,00	1.382.100,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

-883.900,00

-873.300,00

-10.600,00

#### Code Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene) VA neu **VA** bisher Differenz Ebene SU 22 **Summe Aufwendungen** 2.767.900,00 1.345.800,00 1.422.100,00 SA0 SA0 Saldo (0) Nettoergebnis (21-22) -10.600,00 -883.900,00 -873.300,00 230 Entnahmen von Haushaltsrücklagen 0,00 0,00 0,00 240 Zuweisungen an Haushaltsrücklagen 0,00 0,00 0,00 **SA01 SA01** Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240) 0,00 0,00 0,00

Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)

**SA00** 

**SA00** 

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	81.800,00	76.200,00	5.600,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	105.500,00	88.800,00	16.700,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	187.300,00	165.000,00	22.300,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	1.688.100,00	300.000,00	1.388.100,00
2	3124	Transferzahl. von Haushalten und Org. ohne Erwerbscharakter	1.100,00	0,00	1.100,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	1.689.200,00	300.000,00	1.389.200,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	1.876.500,00	465.000,00	1.411.500,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	357.100,00	330.300,00	26.800,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	86.800,00	80.000,00	6.800,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	5.000,00	5.100,00	-100,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	448.900,00	415.400,00	33.500,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	32.100,00	26.600,00	5.500,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.600,00	38.100,00	1.500,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	39.100,00	38.100,00	1.000,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	312.900,00	316.600,00	-3.700,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	428.000,00	423.700,00	4.300,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	1.853.300,00	471.200,00	1.382.100,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	2.600,00	2.600,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	1.855.900,00	473.800,00	1.382.100,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	2.732.800,00	1.312.900,00	1.419.900,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00

### Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	7.200,00	7.200,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	7.200,00	7.200,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00
			·	·	
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
					_
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2114	Erträge aus Leistungen	500,00	500,00	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	108.100,00	0,00	108.100,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	108.600,00	500,00	108.100,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	264.600,00	166.600,00	98.000,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	12.300,00	12.300,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	276.900,00	178.900,00	98.000,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	385.500,00	179.400,00	206.100,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	18.700,00	19.500,00	-800,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	10.200,00	10.200,00	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	3.000,00	3.000,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	32.000,00	23.200,00	8.800,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	108.000,00	4.300,00	103.700,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	40.900,00	32.800,00	8.100,00
1	222	Sachaufwand	212.800,00	93.000,00	119.800,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	900,00	900,00	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	5.600,00	6.100,00	-500,00
1	223	Transferaufwand	6.500,00	7.000,00	-500,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	219.300,00	100.000,00	119.300,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	166.200,00	79.400,00	86.800,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	166.200,00	79.400,00	86.800,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	500,00	500,00	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	4.400,00	0,00	4.400,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	4.900,00	500,00	4.400,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	264.600,00	166.600,00	98.000,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	264.600,00	166.600,00	98.000,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	269.500,00	167.100,00	102.400,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	18.700,00	19.500,00	-800,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	10.200,00	10.200,00	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	3.000,00	3.000,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	32.000,00	23.200,00	8.800,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	68.200,00	60.200,00	8.000,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	900,00	900,00	0,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	5.600,00	6.100,00	-500,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	6.500,00	7.000,00	-500,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	74.700,00	67.200,00	7.500,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	194.800,00	99.900,00	94.900,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1		Č Č		•	
	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	21.000,00	0,00	21.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3334	Kanitaltranafarzahl van Haush und Org. a. Enverhagherekter	3 000 00	0.00	2 000 00
1	333	Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter Einzahlungen aus Kapitaltransfers	3.000,00 24.000,00	0,00 0,00	3.000,00 24.000,00
		Linzamungen aus Napitalitansiers	24.000,00	0,00	24.000,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	24.000,00	0,00	24.000,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	46.900,00	0,00	46.900,00
2	3414	Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	92.300,00	33.300,00	59.000,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	30.300,00	15.600,00	14.700,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	169.500,00	48.900,00	120.600,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	169.500,00	48.900,00	120.600,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-145.500,00	-48.900,00	-96.600,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	49.300,00	51.000,00	-1.700,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	49.300,00	51.000,00	-1.700,00
2	3701	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	103.700,00	33.300,00	70.400,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	103.700,00	33.300,00	70.400,00
2	3801	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	103.700,00	33.300,00	70.400,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	103.700,00	33.300,00	70.400,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2114	Erträge aus Leistungen	99.800,00	42.700,00	57.100,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	7.300,00	8.400,00	-1.100,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	21.700,00	6.200,00	15.500,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	128.800,00	57.300,00	71.500,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	284.600,00	329.600,00	-45.000,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	46.500,00	46.500,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	331.100,00	376.100,00	-45.000,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	459.900,00	433.400,00	26.500,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	323.900,00	327.100,00	-3.200,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	79.000,00	79.400,00	-400,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	12.800,00	11.500,00	1.300,00
1	221	Personalaufwand	415.700,00	418.000,00	-2.300,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	16.500,00	16.100,00	400,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	44.000,00	42.500,00	1.500,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	800,00	800,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	11.000,00	7.000,00	4.000,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	195.500,00	167.900,00	27.600,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	79.900,00	79.900,00	0,00
1	222	Sachaufwand	347.700,00	314.200,00	33.500,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	244.800,00	235.000,00	9.800,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	21.100,00	21.100,00	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	7.400,00	7.400,00	0,00
1	223	Transferaufwand	273.300,00	263.500,00	9.800,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SU	22	Summe Aufwendungen	1.036.700,00	995.700,00	41.000,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-576.800,00	-562.300,00	-14.500,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-576.800,00	-562.300,00	-14.500,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	99.800,00	42.700,00	57.100,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	7.300,00	8.400,00	-1.100,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	6.700,00	6.200,00	500,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	113.800,00	57.300,00	56.500,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	284.600,00	329.600,00	-45.000,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	284.600,00	329.600,00	-45.000,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	398.400,00	386.900,00	11.500,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	323.900,00	327.100,00	-3.200,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	79.000,00	79.400,00	-400,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	402.900,00	406.500,00	-3.600,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	16.500,00	16.100,00	400,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	44.000,00	42.500,00	1.500,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	800,00	800,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	11.000,00	7.000,00	4.000,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	195.500,00	167.900,00	27.600,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	267.800,00	234.300,00	33.500,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	244.800,00	235.000,00	9.800,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	21.100,00	21.100,00	0,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	7.400,00	7.400,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	273.300,00	263.500,00	9.800,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	944.000,00	904.300,00	39.700,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-545.600,00	-517.400,00	-28.200,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	15.000,00	0,00	15.000,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	15.000,00	0,00	15.000,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	15.000,00	0,00	15.000,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-15.000,00	0,00	-15.000,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-560.600,00	-517.400,00	-43.200,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-560.600,00	-517.400,00	-43.200,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	600,00	600,00	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	900,00	900,00	0,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.500,00	1.500,00	0,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	34.300,00	0,00	34.300,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.500,00	2.500,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	36.800,00	2.500,00	34.300,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	38.300,00	4.000,00	34.300,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	43.100,00	7.900,00	35.200,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	10.000,00	1.600,00	8.400,00
1	221	Personalaufwand	53.100,00	9.500,00	43.600,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	7.100,00	8.100,00	-1.000,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	5.800,00	5.800,00	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	7.100,00	7.100,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	32.000,00	1.200,00	30.800,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	72.100,00	60.900,00	11.200,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	3.700,00	3.700,00	0,00
1	222	Sachaufwand	127.800,00	86.800,00	41.000,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	4.000,00	4.000,00	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.900,00	6.900,00	0,00
1	223	Transferaufwand	10.900,00	10.900,00	0,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	191.800,00	107.200,00	84.600,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-153.500,00	-103.200,00	-50.300,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-153.500,00	-103.200,00	-50.300,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	600,00	600,00	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	900,00	900,00	0,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.500,00	1.500,00	0,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	34.300,00	0,00	34.300,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	34.300,00	0,00	34.300,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	35.800,00	1.500,00	34.300,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	43.100,00	7.900,00	35.200,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	10.000,00	1.600,00	8.400,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	53.100,00	9.500,00	43.600,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	7.100,00	8.100,00	-1.000,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	5.800,00	5.800,00	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	7.100,00	7.100,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	32.000,00	1.200,00	30.800,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	72.100,00	60.900,00	11.200,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	124.100,00	83.100,00	41.000,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	4.000,00	4.000,00	0,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.900,00	6.900,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	10.900,00	10.900,00	0,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	188.100,00	103.500,00	84.600,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
		Ü		·	•

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
0	0440	Estimate No. 7. Comment of the Estimate	07.000.00	0.00	07.000.00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	37.800,00	0,00	37.800,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	37.800,00	0,00	37.800,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	33.000,00	14.900,00	18.100,00
1	212	Erträge aus Transfers	33.000,00	14.900,00	18.100,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	70.800,00	14.900,00	55.900,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	2.700,00	2.700,00	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00
1	222	Sachaufwand	4.700,00	4.700,00	0,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	942.100,00	916.500,00	25.600,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	8.900,00	15.200,00	-6.300,00
1	223	Transferaufwand	951.000,00	931.700,00	19.300,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	955.700,00	936.400,00	19.300,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00
JAU	JAU	Saluo (v) Nettoergebriis (21-22)	-004.900,00	-921.500,00	36.600,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	37.800,00	0,00	37.800,00
1	3110	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	37.800,00	0.00	37.800,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	33.000,00	14.900,00	18.100,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	33.000,00	14.900,00	18.100,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	70.800,00	14.900,00	55.900,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	2.700,00	2.700,00	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	4.700,00	4.700,00	0,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	942.100,00	916.500,00	25.600,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	8.900,00	15.200,00	-6.300,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	951.000,00	931.700,00	19.300,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	955.700,00	936.400,00	19.300,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	5.700,00	100,00	5.600,00
1	2110	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.700,00	100,00	5.600,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	33.600,00	16.900,00	16.700,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	500,00	500,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	34.100,00	17.400,00	16.700,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	39.800,00	17.500,00	22.300,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	300,00	300,00	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	11.200,00	11.200,00	0,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	500,00	500,00	0,00
1	222	Sachaufwand	12.000,00	12.000,00	0,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	452.100,00	437.300,00	14.800,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	28.700,00	15.100,00	13.600,00
1	223	Transferaufwand	480.800,00	452.400,00	28.400,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	492.800,00	464.400,00	28.400,00
040	040	Colde (0) Nette conslowing (04,00)			
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	5.700,00	100,00	5.600,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.700,00	100,00	5.600,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	33.600,00	16.900,00	16.700,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	33.600,00	16.900,00	16.700,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	39.300,00	17.000,00	22.300,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	300,00	300,00	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	11.200,00	11.200,00	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	11.500,00	11.500,00	0,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	452.100,00	437.300,00	14.800,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	100,00	100,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	452.200,00	437.400,00	14.800,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	463.700,00	448.900,00	14.800,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-424.400,00	-431.900,00	7.500,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3434	Kapitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	28.600,00	15.000,00	13.600,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	28.600,00	15.000,00	13.600,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	28.600,00	15.000,00	13.600,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-28.600,00	-15.000,00	-13.600,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	36.400,00	1.700,00	34.700,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	36.400,00	1.700,00	34.700,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	137.800,00	71.400,00	66.400,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten & Org. ohne Erwerbscharakter	2.500,00	2.500,00	0,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	48.800,00	42.100,00	6.700,00
1	212	Erträge aus Transfers	189.100,00	116.000,00	73.100,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	225.500,00	117.700,00	107.800,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	5.100,00	1.600,00	3.500,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.600,00	7.100,00	-3.500,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	200,00	200,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	111.400,00	61.400,00	50.000,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	46.500,00	30.800,00	15.700,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	159.000,00	139.000,00	20.000,00
1	222	Sachaufwand	325.800,00	240.100,00	85.700,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	40.200,00	40.200,00	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	5.500,00	5.500,00	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	0,00	1.000,00	-1.000,00
1	223	Transferaufwand	45.700,00	46.700,00	-1.000,00
2	2241	Aufwendungen für Zinsen	1.400,00	1.400,00	0,00
1	224	Finanzaufwand	1.400,00	1.400,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	372.900,00	288.200,00	84.700,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-147.400,00	-170.500,00	23.100,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-147.400,00	-170.500,00	23.100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	34.900,00	1.700,00	33.200,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	34.900,00	1.700,00	33.200,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	137.800,00	71.400,00	66.400,00
2	3124	Transferzahl. von Haushalten und Org. ohne Erwerbscharakter	2.500,00	2.500,00	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	140.300,00	73.900,00	66.400,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	175.200,00	75.600,00	99.600,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	5.100,00	1.600,00	3.500,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.600,00	7.100,00	-3.500,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	200,00	200,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	111.400,00	61.400,00	50.000,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	46.500,00	30.800,00	15.700,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	166.800,00	101.100,00	65.700,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	40.200,00	40.200,00	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	5.500,00	5.500,00	0,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	0,00	1.000,00	-1.000,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	45.700,00	46.700,00	-1.000,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsen	1.400,00	1.400,00	0,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	1.400,00	1.400,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	213.900,00	149.200,00	64.700,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-38.700,00	-73.600,00	34.900,00
2	3312	Einz. aus der Veräuß. von Grundstücken & Grundstückeinricht.	1.500,00	0,00	1.500,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	1.500,00	0,00	1.500,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	1.500,00	0,00	1.500,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	1.500,00	0,00	1.500,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-37.200,00	-73.600,00	36.400,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
2	3611	Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.	68.600,00	68.600,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	68.600,00	68.600,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	68.600,00	68.600,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	-68.600,00	-68.600,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025

### Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
					_
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-105.800,00	-142.200,00	36.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2113	Erträge aus Gebühren	700,00	700,00	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	1.600,00	100,00	1.500,00
1	2110	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2.300,00	800,00	1.500,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	15.600,00	0,00	15.600,00
1	2121	Erträge aus Transfers	15.600,00	0,00	15.600,00
		-			
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	17.900,00	800,00	17.100,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	12.000,00	12.400,00	-400,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	3.300,00	3.200,00	100,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.100,00	1.000,00	100,00
1	221	Personalaufwand	16.400,00	16.600,00	-200,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	3.200,00	4.100,00	-900,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400,00	400,00	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	100,00	100,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	1.000,00	1.300,00	-300,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	46.400,00	30.800,00	15.600,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.700,00	2.700,00	0,00
1	222	Sachaufwand	53.800,00	39.400,00	14.400,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	5.000,00	0,00	5.000,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	26.200,00	26.200,00	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	33.800,00	28.500,00	5.300,00
1	223	Transferaufwand	65.000,00	54.700,00	10.300,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	135.200,00	110.700,00	24.500,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-117.300,00	-109.900,00	-7.400,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-117.300,00	-109.900,00	-7.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	700,00	700,00	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	600,00	100,00	500,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.300,00	800,00	500,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	15.600,00	0,00	15.600,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	15.600,00	0,00	15.600,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	16.900,00	800,00	16.100,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	12.000,00	12.400,00	-400,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	3.300,00	3.200,00	100,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	15.300,00	15.600,00	-300,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	3.200,00	4.100,00	-900,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400,00	400,00	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	100,00	100,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	1.000,00	1.300,00	-300,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	46.400,00	30.800,00	15.600,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	51.100,00	36.700,00	14.400,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	5.000,00	0,00	5.000,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	21.200,00	21.200,00	0,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	33.800,00	28.500,00	5.300,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	60.000,00	49.700,00	10.300,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	126.400,00	102.000,00	24.400,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-109.500,00	-101.200,00	-8.300,00
2	3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	1.000,00	0,00	1.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
4	004	E	4.000.00	0.00	4 000 00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	1.000,00	0,00	1.000,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	1.000,00	0,00	1.000,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunternehmen)	5.000,00	5.000,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	5.000,00	5.000,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	5.000,00	5.000,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-4.000,00	-5.000,00	1.000,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-113.500,00	-106.200,00	-7.300,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025

### Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-113.500,00	-106.200,00	-7.300,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2113	Erträge aus Gebühren	911.400,00	878.000,00	33.400,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	365.000,00	367.900,00	-2.900,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	726.000,00	725.900,00	100,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	90.800,00	30.800,00	60.000,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	700,00	-700,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2.093.200,00	2.003.300,00	89.900,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	76.000,00	9.600,00	66.400,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	138.700,00	133.500,00	5.200,00
1	212	Erträge aus Transfers	214.700,00	143.100,00	71.600,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	7.900,00	0,00	7.900,00
1	213	Finanzerträge	7.900,00	0,00	7.900,00
SU	21	Summe Erträge	2.315.800,00	2.146.400,00	169.400,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	345.000,00	351.000,00	-6.000,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	88.900,00	85.900,00	3.000,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	22.100,00	20.700,00	1.400,00
1	221	Personalaufwand	460.300,00	461.900,00	-1.600,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	101.800,00	94.000,00	7.800,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	241.000,00	243.700,00	-2.700,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	57.200,00	59.400,00	-2.200,00
2	2224	Instandhaltung	591.600,00	496.500,00	95.100,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	563.400,00	472.400,00	91.000,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	391.900,00	379.200,00	12.700,00
1	222	Sachaufwand	1.946.900,00	1.745.200,00	201.700,00
			07.000.00		0.000.00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	97.300,00	95.000,00	2.300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	223	Transferaufwand	111.400,00	109.000,00	2.400,00
2	2241	Aufwendungen für Zinsen	42.900,00	49.600,00	-6.700,00
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	300,00	200,00	100,00
1	224	Finanzaufwand	43.200,00	49.800,00	-6.600,00
SU	22	Summe Aufwendungen	2.561.800,00	2.365.900,00	195.900,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-246.000,00	-219.500,00	-26.500,00
			,	•	,
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-246.000,00	-219.500,00	-26.500,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	911.400,00	878.000,00	33.400,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	365.000,00	367.900,00	-2.900,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	726.000,00	725.900,00	100,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	48.000,00	25.300,00	22.700,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	2.050.400,00	1.997.100,00	53.300,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	76.000,00	9.600,00	66.400,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	76.000,00	9.600,00	66.400,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	7.900,00	0,00	7.900,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	7.900,00	0,00	7.900,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	2.134.300,00	2.006.700,00	127.600,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	345.000,00	351.000,00	-6.000,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	88.900,00	85.900,00	3.000,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	438.200,00	441.200,00	-3.000,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	101.800,00	94.000,00	7.800,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	241.000,00	243.700,00	-2.700,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	57.200,00	59.400,00	-2.200,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	591.600,00	496.500,00	95.100,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	531.100,00	472.400,00	58.700,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	1.522.700,00	1.366.000,00	156.700,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	97.300,00	95.000,00	2.300,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	14.100,00	14.000,00	100,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	111.400,00	109.000,00	2.400,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsen	42.900,00	49.600,00	-6.700,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	300,00	200,00	100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	43.200,00	49.800,00	-6.600,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	2.115.500,00	1.966.000,00	149.500,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	18.800,00	40.700,00	-21.900,00
2	3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	5.000,00	0,00	5.000,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	5.000,00	0,00	5.000,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	100.300,00	5.800,00	94.500,00
2	3334	Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	13.900,00	13.900,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	114.200,00	19.700,00	94.500,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	119.200,00	19.700,00	99.500,00
2	3414	Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	139.000,00	5.500,00	133.500,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	5.000,00	5.000,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	144.000,00	10.500,00	133.500,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	144.000,00	10.500,00	133.500,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-24.800,00	9.200,00	-34.000,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-6.000,00	49.900,00	-55.900,00
2	3511	Einz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.	3.900,00	3.900,00	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	26.900,00	0,00	26.900,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	30.800,00	3.900,00	26.900,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	30.800,00	3.900,00	26.900,00
2 2 1	3611 3614 361 363	Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg. Auszahlungen aus Finanzschulden Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	43.800,00 145.400,00 189.200,00 0,00	43.800,00 140.700,00 184.500,00 0,00	0,00 4.700,00 4.700,00 0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	189.200,00	184.500,00	4.700,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	-158.400,00	-180.600,00	22.200,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-164.400,00	-130.700,00	-33.700,00
2 1 2	3701 370 3801 380	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	32.300,00 32.300,00 32.300,00 32.300,00	0,00 0,00 0,00 0,00	32.300,00 32.300,00 32.300,00 32.300,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	625.200,00	607.000,00	18.200,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	300,00	300,00	0,00
1	2110		2.691.500,00	2.673.300,00	18.200,00
		Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit			
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	710.200,00	792.500,00	-82.300,00
1	212	Erträge aus Transfers	710.200,00	792.500,00	-82.300,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	700,00	100,00	600,00
1	213	Finanzerträge	700,00	100,00	600,00
SU	21	Summe Erträge	3.402.400,00	3.465.900,00	-63.500,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	20.700,00	5.600,00	15.100,00
1	222	Sachaufwand	20.700,00	5.600,00	15.100,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	62.500,00	62.500,00	0,00
1	223	Transferaufwand	62.500,00	62.500,00	0,00
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	5.000,00	5.000,00	0,00
1	224	Finanzaufwand	5.000,00	5.000,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	88.200,00	73.100,00	15.100,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	3.314.200,00	3.392.800,00	-78.600,00
JAU	OAU	Daido (b) Nettoergesins (21-22)	3.314.200,00	3.392.000,00	-70.000,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025

### Ergebnisvoranschlag NVA Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	3.314.200,00	3.392.800,00	-78.600,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	625.200,00	607.000,00	18.200,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	300,00	300,00	0,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	2.691.500,00	2.673.300,00	18.200,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	710.200,00	792.500,00	-82.300,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	710.200,00	792.500,00	-82.300,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	700,00	100,00	600,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	700,00	100,00	600,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.402.400,00	3.465.900,00	-63.500,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	200,00	100,00	100,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	200,00	100,00	100,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	62.500,00	62.500,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	62.500,00	62.500,00	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	5.000,00	5.000,00	0,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	5.000,00	5.000,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	67.700,00	67.600,00	100,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Finanzierungsvoranschlag NVA Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA neu	VA bisher	Differenz
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 000 Gewählte Gemeindeorgane - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 00	0000	Gewählte Gemeindeorgane						
Operative (	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
000000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	10.600,00	10.900,00	-300,00	10.600,00	10.900,00	-300,00
2 2212/3	3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	10.600,00	10.900,00	-300,00	10.600,00	10.900,00	-300,00
1 221/32	:1	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	10.600,00	10.900,00	-300,00	10.600,00	10.900,00	-300,00
000000	670000	Versicherungen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2222/3	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
000000	721000	Bezüge der gewählten Organe - Bürgermeister	66.600,00	68.100,00	-1.500,00	66.600,00	68.100,00	-1.500,00
000000	721100	Bezüge der gewählten Organe - Gemeindevorstand	25.000,00	24.900,00	100,00	25.000,00	24.900,00	100,00
000000	721200	Sitzungsgelder	17.700,00	17.700,00	0,00	17.700,00	17.700,00	0,00
000000	721400	Reisekosten - Mandatare	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
000000	724000	Reisegebühren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2225/3	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	109.500,00	110.800,00	-1.300,00	109.500,00	110.800,00	-1.300,00
1 222/32	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	110.300,00	111.600,00	-1.300,00	110.300,00	111.600,00	-1.300,00
000000	752400	Beitrag Pensionsfonds Bürgermeister - GSZ	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
2 2231/3	3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
1 223/32	:3	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	123.500,00	125.100,00	-1.600,00	123.500,00	125.100,00	-1.600,00
SA SAO/S	A1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00			
Investive G	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 000 Gewählte Gemeindeorgane - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
UA 000		Gewählte Gemeindeorgane						
UA 000	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
UA 000	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00			
UA 000	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 000	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
UA 000	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 000	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
A 00		Gewählte Gemeindeorgane						
A 00	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
A 00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-123.500,00	-125.100,00	1.600,00			
A 00	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 00	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00
A 00	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 00	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-123.500,00	-125.100,00	1.600,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 0	10000	Zentralamt						
Operative	e Gebarung							
010000	810309	Leistungserlöse Verwaltung	71.500,00	71.500,00	0,00	71.500,00	71.500,00	0,00
010000	816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	10.300,00	4.700,00	5.600,00	10.300,00	4.700,00	5.600,00
2 2114/	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	81.800,00	76.200,00	5.600,00	81.800,00	76.200,00	5.600,00
010000	828000	Rückersätze von Ausgaben	5.300,00	200,00	5.100,00	5.300,00	200,00	5.100,00
010000	829000	Sonstige Einnahmen	19.500,00	8.300,00	11.200,00	19.500,00	8.300,00	11.200,00
2 2116/	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	24.800,00	8.500,00	16.300,00	24.800,00	8.500,00	16.300,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	106.600,00	84.700,00	21.900,00	106.600,00	84.700,00	21.900,00
010000	860000	Lfd. Transferz. von Bund	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00
010000	861000	Lfd. Transferz. von Ländern	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00
2 2121/	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	6.000,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00
010000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	7.500,00	7.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	7.500,00	7.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	13.500,00	7.500,00	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	120.100,00	92.200,00	27.900,00	112.600,00	84.700,00	27.900,00
010000	500000	Geldbezüge d Beamtinnen u Beamten der Verwaltung	51.900,00	50.800,00	1.100,00	51.900,00	50.800,00	1.100,00
010000	510000	Geldbezüge d. Vertragsbed. der Verw.	232.900,00	232.400,00	500,00	232.900,00	232.400,00	500,00
010000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	36.100,00	18.200,00	17.900,00	36.100,00	18.200,00	17.900,00
010000	520000	Geldb. der ganzj. beschäftigten Angest.	3.400,00	0,00	3.400,00	3.400,00	0,00	3.400,00
010000	522000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Angest.	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
010000	523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	7.900,00	1.100,00	6.800,00	7.900,00	1.100,00	6.800,00
010000	565000	Mehrleistungsvergütungen	15.400,00	17.700,00	-2.300,00	15.400,00	17.700,00	-2.300,00
010000	569000	Sonstige Nebengebühren	9.000,00	9.100,00	-100,00	9.000,00	9.100,00	-100,00
2 2211/	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	357.100,00	330.300,00	26.800,00	357.100,00	330.300,00	26.800,00
010000	566000	Zuwendungen aus Anlass v. Dienstjubiläen	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
010000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	12.200,00	11.700,00	500,00	12.200,00	11.700,00	500,00
010000	581100	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00	700,00
010000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	59.700,00	56.400,00	3.300,00	59.700,00	56.400,00	3.300,00
010000	582100	Abfertigungsversicherung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2212/3	3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	76.200,00	69.100,00	7.100,00	76.200,00	69.100,00	7.100,00
010000	563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	5.000,00	5.100,00	-100,00	5.000,00	5.100,00	-100,00
2 2213/3	3213	Sonstiger Personalaufwand / Ausz. aus sonst. Personalaufw.	5.000,00	5.100,00	-100,00	5.000,00	5.100,00	-100,00
010000	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	22.300,00	20.100,00	2.200,00	0,00	0,00	0,00
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	22.300,00	20.100,00	2.200,00	0,00	0,00	0,00
1 221/32	21	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	460.600,00	424.600,00	36.000,00	438.300,00	404.500,00	33.800,00
010000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	2.500,00	3.000,00	-500,00	2.500,00	3.000,00	-500,00
010000	454000	Reinigungsmittel	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
010000	456000	Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
010000	457000	Druckwerke	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
010000	457100	Druckwerke Gemeindezeitung	13.500,00	13.500,00	0,00	13.500,00	13.500,00	0,00
2 2221/3	3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	24.100,00	24.600,00	-500,00	24.100,00	24.600,00	-500,00
010000	600100	Strom	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
010000	630000	Postdienste	17.000,00	17.000,00	0,00	17.000,00	17.000,00	0,00
010000	631000	Telekommunikationsdienste	6.900,00	6.900,00	0,00	6.900,00	6.900,00	0,00
010000	640000	Rechtskosten	5.500,00	4.000,00	1.500,00	5.500,00	4.000,00	1.500,00
010000	670000	* Versicherungen	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00
2 2222/3	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	38.800,00	37.300,00	1.500,00	38.800,00	37.300,00	1.500,00
010000	700000	Mietzinse	4.300,00	4.300,00	0,00	4.300,00	4.300,00	0,00
2 2223/3	3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00	4.300,00	4.300,00	0,00
010000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	800,00	300,00	500,00	800,00	300,00	500,00
010000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	2.300,00	2.800,00	-500,00	2.300,00	2.800,00	-500,00
010000	618100	Instandhaltung und Wartung EDV (Hardware/Software)	36.000,00	35.000,00	1.000,00	36.000,00	35.000,00	1.000,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	39.100,00	38.100,00	1.000,00	39.100,00	38.100,00	1.000,00
010000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
010000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	1.600,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00	0,00
010000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	15.600,00	15.600,00	0,00	15.600,00	15.600,00	0,00
010000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
010000	724000	Reisegebühren	300,00	100,00	200,00	300,00	100,00	200,00
010000	725000	Bibliothekserfordernisse	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
010000	726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	1.000,00	700,00	300,00	1.000,00	700,00	300,00
010000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	11.500,00	10.500,00	1.000,00	11.500,00	10.500,00	1.000,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	32.500,00	31.000,00	1.500,00	32.500,00	31.000,00	1.500,00
010000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
010000	680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	2.800,00	2.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	12.800,00	12.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	151.600,00	148.100,00	3.500,00	138.800,00	135.300,00	3.500,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	612.200,00	572.700,00	39.500,00	577.100,00	539.800,00	37.300,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-492.100,00	-480.500,00	-11.600,00	-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00
SA SA01	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-492.100,00	-480.500,00	-11.600,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00
Finanzier	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00
UA 010		Zentralamt						
UA 010	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-492.100,00	-480.500,00	-11.600,00	-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00
UA 010	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-492.100,00	-480.500,00	-11.600,00			
UA 010	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 010	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00
UA 010	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 010	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-464.500,00	-455.100,00	-9.400,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 012000	Hilfsamt						
Operative Gebarung							
012000 827000	Kostenersätze Bed.überlassung an Dritte	80.300,00	80.300,00	0,00	80.300,00	80.300,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	80.300,00	80.300,00	0,00	80.300,00	80.300,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	80.300,00	80.300,00	0,00	80.300,00	80.300,00	0,00
012000 861101	Bindung BZ iR	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00	1.682.100,00	300.000,00	1.382.100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1.762.400,00	380.300,00	1.382.100,00	1.762.400,00	380.300,00	1.382.100,00
012000 720000	Kostenbeiträge für Leistungen	80.300,00	80.300,00	0,00	80.300,00	80.300,00	0,00
012000 720700	Umlage Verwaltungsgemeinschaft	43.800,00	43.800,00	0,00	43.800,00	43.800,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	124.100,00	124.100,00	0,00	124.100,00	124.100,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	124.100,00	124.100,00	0,00	124.100,00	124.100,00	0,00
012000 754300	Beitrag Gemeindeservicezentrum	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
012000 754318	Digitale Leuchttürme 2023-2025	750.000,00	300.000,00	450.000,00	750.000,00	300.000,00	450.000,00
012000 754319	HR 360 - 2024	25.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00
012000 754321	Lehrlingsoffensive 2024	400.000,00	0,00	400.000,00	400.000,00	0,00	400.000,00
012000 754322	IKT-Projekte, Globalbudget 2024	375.000,00	0,00	375.000,00	375.000,00	0,00	375.000,00
012000 754323	Schullizenzen (für das GSZ)	132.100,00	0,00	132.100,00	132.100,00	0,00	132.100,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	1.684.400,00	302.300,00	1.382.100,00	1.684.400,00	302.300,00	1.382.100,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	1.684.400,00	302.300,00	1.382.100,00	1.684.400,00	302.300,00	1.382.100,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.808.500,00	426.400,00	1.382.100,00	1.808.500,00	426.400,00	1.382.100,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-46.100,00	-46.100,00	0,00	-46.100,00	-46.100,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-46.100,00	-46.100,00	0,00			
Investive Gebarung							

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-46.100,00	-46.100,00	0,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-46.100,00	-46.100,00	0,00
UA 012		Hilfsamt						
UA 012	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-46.100,00	-46.100,00	0,00	-46.100,00	-46.100,00	0,00
UA 012	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-46.100,00	-46.100,00	0,00			
UA 012	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 012	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-46.100,00	-46.100,00	0,00
UA 012	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 012	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-46.100,00	-46.100,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 015 Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 015000	Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichke						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
015000 728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	8.600,00	8.600,00	0,00	8.600,00	8.600,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	8.600,00	8.600,00	0,00	8.600,00	8.600,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	8.600,00	8.600,00	0,00	8.600,00	8.600,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	8.600,00	8.600,00	0,00	8.600,00	8.600,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-8.600,00	-8.600,00	0,00	-8.600,00	-8.600,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-8.600,00	-8.600,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-8.600,00	-8.600,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-8.600,00	-8.600,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 015 Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 015		Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit						
UA 015	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-8.600,00	-8.600,00	0,00	-8.600,00	-8.600,00	0,00
UA 015	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-8.600,00	-8.600,00	0,00			
UA 015	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 015	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-8.600,00	-8.600,00	0,00
UA 015	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 015	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-8.600,00	-8.600,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 016 Elektronische Datenverarbeitung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 016000	Elektronische Datenverarbeitung						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016000 754300	Beitrag Gemeindeservicezentrum	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.600,00	-3.600,00	0,00	-3.600,00	-3.600,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.600,00	-3.600,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.600,00	-3.600,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.600,00	-3.600,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 016 Elektronische Datenverarbeitung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 016		Elektronische Datenverarbeitung						
UA 016	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.600,00	-3.600,00	0,00	-3.600,00	-3.600,00	0,00
UA 016	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.600,00	-3.600,00	0,00			
UA 016	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 016	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.600,00	-3.600,00	0,00
UA 016	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 016	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.600,00	-3.600,00	0,00
A 01		Hauptverwaltung						
A 01	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-550.400,00	-538.800,00	-11.600,00	-522.800,00	-513.400,00	-9.400,00
A 01	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-550.400,00	-538.800,00	-11.600,00			
A 01	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 01	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-522.800,00	-513.400,00	-9.400,00
A 01	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 01	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-522.800,00	-513.400,00	-9.400,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 024000	Wahlamt						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
024000 721300	Pauschalentschädigung Mitglieder Wahlbehörden	3.000,00	6.400,00	-3.400,00	3.000,00	6.400,00	-3.400,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.000,00	6.400,00	-3.400,00	3.000,00	6.400,00	-3.400,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.000,00	6.400,00	-3.400,00	3.000,00	6.400,00	-3.400,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.000,00	6.400,00	-3.400,00	3.000,00	6.400,00	-3.400,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 024		Wahlamt						
UA 024	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
UA 024	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00			
UA 024	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 024	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
UA 024	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 024	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
A 02		Hauptverwaltung						
A 02	SA0/SA1		-3.000,00	-6.400,00	3.400,00	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
		SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	•			-3.000,00	-0.400,00	3.400,00
A 02	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-6.400,00	3.400,00			
A 02	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 02	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00
A 02	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 02	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-6.400,00	3.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 031 Amt für Raumordnung und Raumplanung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 031000	Amt für Raumordnung und Raumplanung						
Operative Gebarung							
031000 829000	Sonstige Einnahmen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
031000 868000	Lfd. Transferz. von priv. Haushalten	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
2 2124/3124	Transferertrag / -zahlungen von Haush. & Org. o.Erwerbschar.	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00
031000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00	1.000,00	-1.000,00	2.000,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 031 Amt für Raumordnung und Raumplanung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00
UA 031		Amt für Raumordnung und Raumplanung						
UA 031	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00	1.000,00	-1.000,00	2.000,00
UA 031	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00			
UA 031	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 031	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00
UA 031	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 031	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00
A 03		Bauverwaltung						
A 03	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00	1.000,00	-1.000,00	2.000,00
A 03	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	1.000,00	-1.000,00	2.000,00			
A 03	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 03	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00
A 03	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 03	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				1.000,00	-1.000,00	2.000,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 060 Beiträge an Verbände, Vereine oder sonstige Organisationen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 060000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonsti						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
060000 726000	* Mitgliedsbeiträge an Institionen	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
060000 757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.900,00	-3.900,00	0,00	-3.900,00	-3.900,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.900,00	-3.900,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.900,00	-3.900,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.900,00	-3.900,00	0,00

### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025

### Detailnachweis NVA / 060 Beiträge an Verbände, Vereine oder sonstige Organisationen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 060		Beiträge an Verbände, Vereine oder sonstige Organisationen						
UA 060	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.900,00	-3.900,00	0,00	-3.900,00	-3.900,00	0,00
UA 060	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.900,00	-3.900,00	0,00			
UA 060	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 060	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.900,00	-3.900,00	0,00
UA 060	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 060	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.900,00	-3.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 062 Ehrungen und Auszeichnungen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 062000	Ehrungen und Auszeichnungen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
062000 413000	Handelswaren	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.000,00	-1.000,00	0,00	-1.000,00	-1.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.000,00	-1.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.000,00	-1.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.000,00	-1.000,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 062 Ehrungen und Auszeichnungen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 062		Ehrungen und Auszeichnungen						
UA 062	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.000,00	-1.000,00	0,00	-1.000,00	-1.000,00	0,00
UA 062	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.000,00	-1.000,00	0,00			
UA 062	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 062	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.000,00	-1.000,00	0,00
UA 062	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 062	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.000,00	-1.000,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 063 Städtekontakte und Partnerschaften - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 063000	Städtekontakte und Partnerschaften						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
063000 413000	Handelswaren	7.000,00	1.000,00	6.000,00	7.000,00	1.000,00	6.000,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	7.000,00	1.000,00	6.000,00	7.000,00	1.000,00	6.000,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	7.000,00	1.000,00	6.000,00	7.000,00	1.000,00	6.000,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7.000,00	1.000,00	6.000,00	7.000,00	1.000,00	6.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-7.000,00	-1.000,00	-6.000,00	-7.000,00	-1.000,00	-6.000,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-7.000,00	-1.000,00	-6.000,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.000,00	-1.000,00	-6.000,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.000,00	-1.000,00	-6.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 063 Städtekontakte und Partnerschaften - interne Vergütungen enthalten

0,00 -6.000,00
,
0,00 0,00
0,00 0,00
-6.000,00
0,00 0,00
-6.000,00
-6.000,00
0,00 0,00
-6.000,00
0,00 0,00
-6.000,00
5.9

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 070 Verfügungsmittel - interne Vergütungen enthalten

Fonds I	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 070	0000	Verfügungsmittel						
Operative G	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
070000	729000	Sonstige Aufwendungen Verfügungsmittel Bürgermeist	23.800,00	23.800,00	0,00	23.800,00	23.800,00	0,00
070000	729001	Sonstige Aufwendungen Verfügungsmittel 1. Vizebürg	1.300,00	1.300,00	0,00	1.300,00	1.300,00	0,00
070000	729002	Sonstige Aufwendungen Verfügungsmittel 2. Vizebürg	1.300,00	1.300,00	0,00	1.300,00	1.300,00	0,00
2 2225/32	225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	26.400,00	26.400,00	0,00	26.400,00	26.400,00	0,00
1 222/322	2	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	26.400,00	26.400,00	0,00	26.400,00	26.400,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	26.400,00	26.400,00	0,00	26.400,00	26.400,00	0,00
SA SAO/SA	<b>\1</b>	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-26.400,00	-26.400,00	0,00	-26.400,00	-26.400,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-26.400,00	-26.400,00	0,00			
Investive Ge	ebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-26.400,00	-26.400,00	0,00
Finanzierun	ngstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-26.400,00	-26.400,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 070 Verfügungsmittel - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 070		Verfügungsmittel						
UA 070	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-26.400,00	-26.400,00	0,00	-26.400,00	-26.400,00	0,00
UA 070	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-26.400,00	-26.400,00	0,00			
UA 070	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 070	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-26.400,00	-26.400,00	0,00
UA 070	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 070	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-26.400,00	-26.400,00	0,00
A 07		Verfügungsmittel						
A 07	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-26.400,00	-26.400,00	0,00	-26.400,00	-26.400,00	0,00
			,	,	•	-20.400,00	-20.400,00	0,00
A 07	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-26.400,00	-26.400,00	0,00			
A 07	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 07	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-26.400,00	-26.400,00	0,00
A 07	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 07	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-26.400,00	-26.400,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 080 Pensionen (soweit nicht aufgeteilt) - interne Vergütungen enthalten

Fanda 000000 Ba				EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 080000 Pe	ensionen (soweit nicht aufgeteilt)						
Operative Gebarung							
SU 21/31 Sui	ımme Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
080000 752500 Bei	eitrag Pensionsfonds Mitarbeiter - GSZ	161.300,00	161.300,00	0,00	161.300,00	161.300,00	0,00
2 2231/3231 Tra	ansferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	161.300,00	161.300,00	0,00	161.300,00	161.300,00	0,00
1 223/323 Tra	ansferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	161.300,00	161.300,00	0,00	161.300,00	161.300,00	0,00
SU 22/32 Sui	ımme Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	161.300,00	161.300,00	0,00	161.300,00	161.300,00	0,00
SA SA0/SA1 SA	A (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-161.300,00	-161.300,00	0,00	-161.300,00	-161.300,00	0,00
SA SA01 Sal	aldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00 Sal	aldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-161.300,00	-161.300,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33 Sui	ımme Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34 Sui	ımme Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2 Sal	aldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3 Sal	aldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-161.300,00	-161.300,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35 Sui	ımme Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36 Sui	ımme Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4 Sal	aldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5 Sal	aldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-161.300,00	-161.300,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 080 Pensionen (soweit nicht aufgeteilt) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 080		Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)						
UA 080	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-161.300,00	-161.300,00	0,00	-161.300,00	-161.300,00	0,00
UA 080	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-161.300,00	-161.300,00	0,00			
UA 080	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 080	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-161.300,00	-161.300,00	0,00
UA 080	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 080	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-161.300,00	-161.300,00	0,00
A 08		Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)						
A 08	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-161.300,00	-161.300,00	0,00	-161.300,00	-161.300,00	0,00
A 08	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-161.300,00	-161.300,00	0,00			
A 08	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 08	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-161.300,00	-161.300,00	0,00
A 08	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 08	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-161.300,00	-161.300,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 090 Bezugsvorschüsse und Darlehen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 0	90000	Bezugsvorschüsse und Darlehen						
Operative	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 22/32	ł	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
Investive	Gebarung							
090000	273000	Bezugsvorschüsse an private Haushalte				7.200,00	7.200,00	0,00
2 3325		Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen				7.200,00	7.200,00	0,00
1 332		Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen				7.200,00	7.200,00	0,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				7.200,00	7.200,00	0,00
090000	273000	Bezugsvorschüsse an private Haushalte				7.200,00	7.200,00	0,00
2 3425		Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen				7.200,00	7.200,00	0,00
1 342		Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen				7.200,00	7.200,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				7.200,00	7.200,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 090 Bezugsvorschüsse und Darlehen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 090		Bezugsvorschüsse und Darlehen						
UA 090	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
UA 090	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
UA 090	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 090	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 090	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 090	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 091 Personalausbildung und Personalfortbildung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 091000	Personalausbildung und Personalfortbildu						
Operative Gebarung	1						
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
091000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	4.500,00	4.500,00	0,00	4.500,00	4.500,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	4.500,00	4.500,00	0,00	4.500,00	4.500,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	4.500,00	4.500,00	0,00	4.500,00	4.500,00	0,00
091000 754200	Beitrag Kärntner Verwaltungsakademie	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5.900,00	5.900,00	0,00	5.900,00	5.900,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.900,00	-5.900,00	0,00	-5.900,00	-5.900,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.900,00	-5.900,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.900,00	-5.900,00	0,00
Finanzierungstätigk	eit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.900,00	-5.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 091 Personalausbildung und Personalfortbildung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 091		Personalausbildung und Personalfortbildung						
UA 091	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.900,00	-5.900,00	0,00	-5.900,00	-5.900,00	0,00
UA 091	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.900,00	-5.900,00	0,00			
UA 091	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 091	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.900,00	-5.900,00	0,00
UA 091	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 091	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.900,00	-5.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 094 Gemeinschaftspflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 094000	Gemeinschaftspflege						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
094000 757000	* Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.500,00	-2.500,00	0,00	-2.500,00	-2.500,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.500,00	-2.500,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.500,00	-2.500,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.500,00	-2.500,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 094 Gemeinschaftspflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 094		Gemeinschaftspflege						
UA 094	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.500,00	-2.500,00	0,00	-2.500,00	-2.500,00	0,00
UA 094	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.500,00	-2.500,00	0,00			
UA 094	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 094	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.500,00	-2.500,00	0,00
UA 094	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 094	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.500,00	-2.500,00	0,00
A 09		Personalbetreuung						
A 09	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-8.400,00	-8.400,00	0,00	-8.400,00	-8.400,00	0,00
A 09	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-8.400,00	-8.400,00	0,00			
A 09	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 09	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-8.400,00	-8.400,00	0,00
A 09	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 09	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-8.400,00	-8.400,00	0,00
Gruppe 0		Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung						
Gruppe 0	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-883.900,00	-873.300,00	-10.600,00	-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00
Gruppe 0	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-883.900,00	-873.300,00	-10.600,00			
Gruppe 0	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 0	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00
Gruppe 0	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 0	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-856.300,00	-847.900,00	-8.400,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 131 Bau- und Feuerpolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 131000	Bau- und Feuerpolizei						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
131000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-200,00	-200,00	0,00	-200,00	-200,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-200,00	-200,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-200,00	-200,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-200,00	-200,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 131 Bau- und Feuerpolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 131		Bau- und Feuerpolizei						
UA 131	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-200,00	-200,00	0,00	-200,00	-200,00	0,00
UA 131	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-200,00	-200,00	0,00			
UA 131	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 131	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-200,00	-200,00	0,00
UA 131	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 131	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-200,00	-200,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 132 Gesundheitspolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 132000	Gesundheitspolizei						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
132000 728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 132 Gesundheitspolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 132		Gesundheitspolizei						
UA 132	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 132	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
UA 132	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 132	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 132	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 132	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 133 Veterinärpolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 133000	Veterinärpolizei						
Operative Gebarung							
133000 816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2114/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
133000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-500,00	-500,00	0,00	-500,00	-500,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-500,00	-500,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-500,00	-500,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-500,00	-500,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 133 Veterinärpolizei - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 133		Veterinärpolizei						
UA 133	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-500,00	-500,00	0,00	-500,00	-500,00	0,00
UA 133	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-500,00	-500,00	0,00			
UA 133	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 133	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-500,00	-500,00	0,00
UA 133	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 133	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-500,00	-500,00	0,00
A 13		Sonderpolizei						
A 13	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.700,00	-2.700,00	0,00	-2.700,00	-2.700,00	0,00
A 13	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.700,00	-2.700,00	0,00			
A 13	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 13	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.700,00	-2.700,00	0,00
A 13	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 13	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.700,00	-2.700,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 163 Freiwillige Feuerwehren - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds '	163000	Freiwillige Feuerwehren						
Operativ	e Gebarung							
163000	828000	Rückersätze von Ausgaben	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
163000	829000	Sonstige Einnahmen	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
163000	899000	Entn. aus Verr.rückl. zw. operativer Geb. und Proj	63.300,00	0,00	63.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	64.500,00	0,00	64.500,00	1.200,00	0,00	1.200,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	64.500,00	0,00	64.500,00	1.200,00	0,00	1.200,00
163000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	73.200,00	15.600,00	57.600,00	73.200,00	15.600,00	57.600,00
163000	861101	Bindung BZ iR	150.600,00	150.600,00	0,00	150.600,00	150.600,00	0,00
163000	863200	Transfers von sonstigen Trägern öffentlichen Recht	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	224.200,00	166.600,00	57.600,00	224.200,00	166.600,00	57.600,00
163000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	12.300,00	12.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	12.300,00	12.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	236.500,00	178.900,00	57.600,00	224.200,00	166.600,00	57.600,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	301.000,00	178.900,00	122.100,00	225.400,00	166.600,00	58.800,00
163000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	13.900,00	13.700,00	200,00	13.900,00	13.700,00	200,00
163000	452000	Treibstoffe	2.900,00	3.900,00	-1.000,00	2.900,00	3.900,00	-1.000,00
163000	453000	Schmier- und Schleifmittel	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
163000	454000	Reinigungsmittel	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
163000	456000	Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
163000	457000	Druckwerke	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
163000	458000	Mittel zur. ärztlichen Betreuung	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	18.600,00	19.400,00	-800,00	18.600,00	19.400,00	-800,00
163000	600100	Strom	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
163000	631000	Telekommunikationsdienste	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
163000	670000	Versicherungen	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 163 Freiwillige Feuerwehren - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2222	2/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	10.200,00	10.200,00	0,00	10.200,00	10.200,00	0,00
163000	700000	Mietzinse	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
2 2223	3/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
163000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	3.500,00	1.200,00	2.300,00	3.500,00	1.200,00	2.300,00
163000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	3.400,00	4.000,00	-600,00	3.400,00	4.000,00	-600,00
163000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	12.100,00	5.000,00	7.100,00	12.100,00	5.000,00	7.100,00
2 2224	1/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	19.000,00	10.200,00	8.800,00	19.000,00	10.200,00	8.800,00
163000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
163000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
163000	726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
163000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
163000	799000	Zuw. an Verr.rücklagen zw. operativer Geb. u. Proj	63.300,00	0,00	63.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	64.400,00	1.100,00	63.300,00	1.100,00	1.100,00	0,00
163000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	7.300,00	7.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
163000	680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	24.500,00	18.700,00	5.800,00	0,00	0,00	0,00
163000	680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	9.100,00	6.800,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	6/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	40.900,00	32.800,00	8.100,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	156.100,00	76.700,00	79.400,00	51.900,00	43.900,00	8.000,00
163000	751200	Stützpunktfeuerwehr	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2231	1/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
163000	768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	3.200,00	3.700,00	-500,00	3.200,00	3.700,00	-500,00
163000	768100	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
2 2234	1/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	5.600,00	6.100,00	-500,00	5.600,00	6.100,00	-500,00
1 223/3	323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	6.500,00	7.000,00	-500,00	6.500,00	7.000,00	-500,00
SU 22/3	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	162.600,00	83.700,00	78.900,00	58.400,00	50.900,00	7.500,00
SA SAO	/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	138.400,00	95.200,00	43.200,00	167.000,00	115.700,00	51.300,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 163 Freiwillige Feuerwehren - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	138.400,00	95.200,00	43.200,00			
Investive	Gebarung							
163000	303200	* Kapitaltransf. von sonst. Träg.des öff. Rechts				21.000,00	0,00	21.000,00
2 3331		Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts				21.000,00	0,00	21.000,00
163000	307000	* Kap.transf. von p. Hh. und pr. Org.o.Erwerbsz.ua				3.000,00	0,00	3.000,00
2 3334		Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter				3.000,00	0,00	3.000,00
1 333		Einzahlungen aus Kapitaltransfers				24.000,00	0,00	24.000,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				24.000,00	0,00	24.000,00
163000	061000	Im Bau befindliche Gebäude und Bauten				46.900,00	0,00	46.900,00
2 3413		Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten				46.900,00	0,00	46.900,00
163000	020000	Maschinen und maschinelle Anlagen				51.900,00	0,00	51.900,00
163000	040000	Fahrzeuge				0,00	33.300,00	-33.300,00
2 3414		Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				51.900,00	33.300,00	18.600,00
163000	042000	* Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung				30.300,00	15.600,00	14.700,00
2 3415		Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.				30.300,00	15.600,00	14.700,00
1 341		Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				129.100,00	48.900,00	80.200,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				129.100,00	48.900,00	80.200,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-105.100,00	-48.900,00	-56.200,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				61.900,00	66.800,00	-4.900,00
Finanziei	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				61.900,00	66.800,00	-4.900,00
163000	910000	Verrechnung operative Gebarung und Projekten				63.300,00	33.300,00	30.000,00
2 3701		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				63.300,00	33.300,00	30.000,00
								0 11 00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 163 Freiwillige Feuerwehren - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 370		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				63.300,00	33.300,00	30.000,00
163000	910000	Verrechnung operative Gebarung und Projekten				63.300,00	33.300,00	30.000,00
2 3801		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				63.300,00	33.300,00	30.000,00
1 380		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				63.300,00	33.300,00	30.000,00
SA SA51		Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben				0,00	0,00	0,00
UA 163		Freiwillige Feuerwehren						
UA 163	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	138.400,00	95.200,00	43.200,00	167.000,00	115.700,00	51.300,00
UA 163	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	138.400,00	95.200,00	43.200,00			
UA 163	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-105.100,00	-48.900,00	-56.200,00
UA 163	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				61.900,00	66.800,00	-4.900,00
UA 163	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 163	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				61.900,00	66.800,00	-4.900,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 164 Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 164000	Förderung der Brandbekämpfung und Brandv						
Operative Gebarung							
164000 829000	Sonstige Einnahmen	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00
164000 899000	Entn. aus Verr.rückl. zw. operativer Geb. und Proj	40.400,00	0,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	43.600,00	0,00	43.600,00	3.200,00	0,00	3.200,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	43.600,00	0,00	43.600,00	3.200,00	0,00	3.200,00
164000 861100	Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	40.400,00	0,00	40.400,00	40.400,00	0,00	40.400,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	40.400,00	0,00	40.400,00	40.400,00	0,00	40.400,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	40.400,00	0,00	40.400,00	40.400,00	0,00	40.400,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	84.000,00	0,00	84.000,00	43.600,00	0,00	43.600,00
164000 612000	Instandhaltung von Wasser/Kanalanlagen	13.000,00	13.000,00	0,00	13.000,00	13.000,00	0,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	13.000,00	13.000,00	0,00	13.000,00	13.000,00	0,00
164000 799000	Zuw. an Verr.rücklagen zw. operativer Geb. u. Proj	40.400,00	0,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	40.400,00	0,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	53.400,00	13.000,00	40.400,00	13.000,00	13.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	53.400,00	13.000,00	40.400,00	13.000,00	13.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	30.600,00	-13.000,00	43.600,00	30.600,00	-13.000,00	43.600,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	30.600,00	-13.000,00	43.600,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
164000 062000	Im Bau befindliche tech.Anl./Fahrzeuge/Maschinen				40.400,00	0,00	40.400,00
2 3414	Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				40.400,00	0,00	40.400,00
1 341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				40.400,00	0,00	40.400,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				40.400,00	0,00	40.400,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 164 Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-40.400,00	0,00	-40.400,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-9.800,00	-13.000,00	3.200,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-9.800,00	-13.000,00	3.200,00
164000	910000	Verrechnung operative Gebarung und Projekten				40.400,00	0,00	40.400,00
2 3701		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				40.400,00	0,00	40.400,00
1 370		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				40.400,00	0,00	40.400,00
164000	910000	Verrechnung operative Gebarung und Projekten				40.400,00	0,00	40.400,00
2 3801		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				40.400,00	0,00	40.400,00
1 380		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				40.400,00	0,00	40.400,00
SA SA51		Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben				0,00	0,00	0,00
114 404								
UA 164		Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung						
UA 164	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	30.600,00	-13.000,00	43.600,00	30.600,00	-13.000,00	43.600,00
UA 164	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	30.600,00	-13.000,00	43.600,00			
UA 164	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-40.400,00	0,00	-40.400,00
UA 164	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-9.800,00	-13.000,00	3.200,00
UA 164	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 164	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-9.800,00	-13.000,00	3.200,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 164 Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 16		Feuerwehrwesen						
A 16	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	169.000,00	82.200,00	86.800,00	197.600,00	102.700,00	94.900,00
A 16	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	169.000,00	82.200,00	86.800,00			
A 16	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-145.500,00	-48.900,00	-96.600,00
A 16	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				52.100,00	53.800,00	-1.700,00
A 16	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 16	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				52.100,00	53.800,00	-1.700,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 180000	Zivilschutz						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
180000 457000	Druckwerke	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-100,00	-100,00	0,00	-100,00	-100,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-100,00	-100,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-100,00	-100,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-100,00	-100,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 180		Zivilschutz						
UA 180	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-100,00	-100,00	0,00	-100,00	-100,00	0,00
UA 180	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-100,00	-100,00	0,00			
UA 180	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 180	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-100,00	-100,00	0,00
UA 180	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 180	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-100,00	-100,00	0,00
A 18		Landesverteidigung						
A 18	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-100,00	-100,00	0,00	-100,00	-100,00	0,00
A 18	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-100,00	-100,00	0,00			
A 18	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 18	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-100,00	-100,00	0,00
A 18	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 18	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-100,00	-100,00	0,00
Gruppe 1		Öffentliche Ordnung und Sicherheit						
Gruppe 1	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	166.200,00	79.400,00	86.800,00	194.800,00	99.900,00	94.900,00
Gruppe 1	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	166.200,00	79.400,00	86.800,00			
Gruppe 1	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-145.500,00	-48.900,00	-96.600,00
Gruppe 1	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				49.300,00	51.000,00	-1.700,00
Gruppe 1	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 1	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				49.300,00	51.000,00	-1.700,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 210 Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 2	10000	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemein						
Operative	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
210000	751300	Beitrag Sonderpädagogisches Zentrum	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
210000	751600	Sozialhilfe Kopfquote	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
210000	752200	Umlage Schulgemeindeverband	110.400,00	110.400,00	0,00	110.400,00	110.400,00	0,00
210000	754100	Beitrag an den Kärntner Schulbaufonds	23.600,00	23.600,00	0,00	23.600,00	23.600,00	0,00
2 2231/	/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	136.800,00	136.800,00	0,00	136.800,00	136.800,00	0,00
1 223/3	323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	136.800,00	136.800,00	0,00	136.800,00	136.800,00	0,00
SU 22/32	1	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	136.800,00	136.800,00	0,00	136.800,00	136.800,00	0,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-136.800,00	-136.800,00	0,00	-136.800,00	-136.800,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-136.800,00	-136.800,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-136.800,00	-136.800,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-136.800,00	-136.800,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 210 Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 210		Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten						
UA 210	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-136.800,00	-136.800,00	0,00	-136.800,00	-136.800,00	0,00
UA 210	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-136.800,00	-136.800,00	0,00			
UA 210	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 210	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-136.800,00	-136.800,00	0,00
UA 210	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 210	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-136.800,00	-136.800,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 2	211000	Volksschulen						
Operative	e Gebarung							
211000	829000	Sonstige Einnahmen	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00
211000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	27.600,00	27.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	27.600,00	27.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	27.600,00	27.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	28.800,00	27.600,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00
211000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	35.100,00	35.300,00	-200,00	35.100,00	35.300,00	-200,00
211000	523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	0,00	1.500,00	-1.500,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
211000	565000	Mehrleistungsvergütungen	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00	500,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	35.600,00	36.800,00	-1.200,00	35.600,00	36.800,00	-1.200,00
211000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
211000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	7.600,00	7.600,00	0,00	7.600,00	7.600,00	0,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	9.000,00	9.000,00	0,00	9.000,00	9.000,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	44.600,00	45.800,00	-1.200,00	44.600,00	45.800,00	-1.200,00
211000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	800,00	1.000,00	-200,00	800,00	1.000,00	-200,00
211000	454000	Reinigungsmittel	4.200,00	4.000,00	200,00	4.200,00	4.000,00	200,00
211000	456000	Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
211000	457000	Druckwerke	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
211000	458000	Mittel zur. ärztlichen Betreuung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	6.600,00	6.600,00	0,00	6.600,00	6.600,00	0,00
211000	600100	Strom	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
211000	600200	Gas	12.900,00	12.900,00	0,00	12.900,00	12.900,00	0,00
211000	630000	Postdienste	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
211000	631000	Telekommunikationsdienste	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
211000	631100	EDV - Schulnetz	3.500,00	900,00	2.600,00	3.500,00	900,00	2.600,00
211000	670000	Versicherungen	3.500,00	3.500,00	0,00	3.500,00	3.500,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	22.500,00	19.900,00	2.600,00	22.500,00	19.900,00	2.600,00
211000	610000	Instandhaltung von Grund und Boden	800,00	500,00	300,00	800,00	500,00	300,00
211000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	5.000,00	800,00	4.200,00	5.000,00	800,00	4.200,00
211000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	400,00	600,00	-200,00	400,00	600,00	-200,00
211000	618100	Instandhaltung und Wartung EDV (Hardware/Software)	300,00	600,00	-300,00	300,00	600,00	-300,00
211000	619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	1.200,00	400,00	800,00	1.200,00	400,00	800,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	7.700,00	2.900,00	4.800,00	7.700,00	2.900,00	4.800,00
211000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
211000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
211000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	8.300,00	8.300,00	0,00	8.300,00	8.300,00	0,00
211000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
211000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
211000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	20.500,00	11.500,00	9.000,00	20.500,00	11.500,00	9.000,00
211000	728100	Entgelte für sonstige Leistungen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	36.100,00	27.100,00	9.000,00	36.100,00	27.100,00	9.000,00
211000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	47.700,00	47.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
211000	680500	Planm. Afa Sonderanlagen	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
211000	680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	2.100,00	2.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	50.600,00	50.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	123.500,00	107.100,00	16.400,00	72.900,00	56.500,00	16.400,00
211000	751400	Beitrag Landesbildstelle	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2231	/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
1 223/3	323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	168.300,00	153.100,00	15.200,00	117.700,00	102.500,00	15.200,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-139.500,00	-125.500,00	-14.000,00	-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-139.500,00	-125.500,00	-14.000,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00
UA 211		Volksschulen						
UA 211	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-139.500,00	-125.500,00	-14.000,00	-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00
UA 211	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-139.500,00	-125.500,00	-14.000,00			
UA 211	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 211	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00
UA 211	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 211	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-116.500,00	-102.500,00	-14.000,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 21		Allgmeinbildender Unterricht						
A 21	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-276.300,00	-262.300,00	-14.000,00	-253.300,00	-239.300,00	-14.000,00
A 21	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-276.300,00	-262.300,00	-14.000,00			
A 21	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 21	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-253.300,00	-239.300,00	-14.000,00
A 21	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 21	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-253.300,00	-239.300,00	-14.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 220 Berufsbildende Pflichtschulen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 220000	Berufsbildende Pflichtschulen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
220000 751500	Schulerhaltungsbeitrag Berufsschulen	6.900,00	6.900,00	0,00	6.900,00	6.900,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	6.900,00	6.900,00	0,00	6.900,00	6.900,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	6.900,00	6.900,00	0,00	6.900,00	6.900,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	6.900,00	6.900,00	0,00	6.900,00	6.900,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.900,00	-6.900,00	0,00	-6.900,00	-6.900,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.900,00	-6.900,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.900,00	-6.900,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.900,00	-6.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 220 Berufsbildende Pflichtschulen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 220		Berufsbildende Pflichtschulen						
UA 220	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.900,00	-6.900,00	0,00	-6.900,00	-6.900,00	0,00
UA 220	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.900,00	-6.900,00	0,00			
UA 220	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 220	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.900,00	-6.900,00	0,00
UA 220	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 220	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.900,00	-6.900,00	0,00
A 22		Berufsbild. Unterricht; Bild. Anst. Lehrer-& Erzieher/-innen						
A 22	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.900,00	-6.900,00	0,00	-6.900,00	-6.900,00	0,00
A 22	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.900,00	-6.900,00	0,00			
A 22	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 22	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.900,00	-6.900,00	0,00
A 22	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 22	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.900,00	-6.900,00	0,00
		•						

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 230 Förderung des Schulbetriebs - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 230000	Förderung des Schulbetriebes						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
230000 726000 *	Mitgliedsbeiträge an Institionen	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.200,00	0,00	-1.200,00	-1.200,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.200,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.200,00	-1.200,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.200,00	-1.200,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 230 Förderung des Schulbetriebs - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 230		Förderung des Schulbetriebs						
UA 230	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.200,00	0,00	-1.200,00	-1.200,00	0,00
UA 230	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.200,00	0,00			
UA 230	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 230	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.200,00	-1.200,00	0,00
UA 230	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 230	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.200,00	-1.200,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 232 Schülerinnen- und Schülerbetreuung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 232000	Schülerinnen- und Schülerbetreuung						
Operative Gebarung							
232000 828000	* Rückersätze von Ausgaben	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
232000 755000	* Lfd. Transferz. an Unternehmungen	21.100,00	21.100,00	0,00	21.100,00	21.100,00	0,00
2 2233/3233	Transferaufwand / -zahlungen an Untern. (mit Finanzuntern.)	21.100,00	21.100,00	0,00	21.100,00	21.100,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	21.100,00	21.100,00	0,00	21.100,00	21.100,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	21.100,00	21.100,00	0,00	21.100,00	21.100,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-15.700,00	-15.700,00	0,00	-15.700,00	-15.700,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-15.700,00	-15.700,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-15.700,00	-15.700,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-15.700,00	-15.700,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 232 Schülerinnen- und Schülerbetreuung - interne Vergütungen enthalten

Schülerinnen- und Schülerbetreuung SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-15.700,00	-15.700,00	0.00			
	-15.700,00	-15.700,00	0.00			
Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)			0,00	-15.700,00	-15.700,00	0,00
	-15.700,00	-15.700,00	0,00			
Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-15.700,00	-15.700,00	0,00
Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-15.700,00	-15.700,00	0,00
Förderung des Unterrichtes						
SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-16.900,00	-16.900,00	0,00	-16.900,00	-16.900,00	0,00
Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-16.900,00	-16.900,00	0,00			
Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-16.900,00	-16.900,00	0,00
Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-16.900,00	-16.900,00	0,00
	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Förderung des Unterrichtes SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Förderung des Unterrichtes SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -16.900,00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -16.900,00 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)  Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Förderung des Unterrichtes  SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -16.900,00 -16.900,00  Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -16.900,00 -16.900,00  Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Förderung des Unterrichtes SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -16.900,00 -16.900,00 0,00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -16.900,00 -16.900,00 0,00 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -15.700,00         Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00         Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)       -15.700,00         Förderung des Unterrichtes         SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -16.900,00       -16.900,00       0,00       -16.900,00         Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -16.900,00       -16.900,00       0,00         Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -16.900,00         Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -15.700,00       -15.700,00         Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00         Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)       -15.700,00       -15.700,00         Förderung des Unterrichtes         SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -16.900,00       -16.900,00       0,00       -16.900,00       -16.900,00       0,00       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -16.900,00       -16.900,00       -16.900,00       -16.900,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       -16.900,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       -16.900,00       0,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       -16.900,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       -16.900,00       0,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       -16.900,00       0,00       -16.900,00       0,00       0,00       0,00       0,00       0,00       0,00       0,00       0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 2	240100	Kindergärten						
Operative	e Gebarung							
240100	810000	Leistungserlöse	51.700,00	0,00	51.700,00	51.700,00	0,00	51.700,00
240100	816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	29.200,00	24.700,00	4.500,00	29.200,00	24.700,00	4.500,00
2 2114	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	80.900,00	24.700,00	56.200,00	80.900,00	24.700,00	56.200,00
240100	899000	Entn. aus Verr.rückl. zw. operativer Geb. und Proj	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	95.900,00	24.700,00	71.200,00	80.900,00	24.700,00	56.200,00
240100	860600	Transfers von Bund - § 23 FAG - Zukunftsfondsmitte	53.200,00	54.200,00	-1.000,00	53.200,00	54.200,00	-1.000,00
240100	861000	Lfd. Transferz. von Ländern	211.500,00	206.000,00	5.500,00	211.500,00	206.000,00	5.500,00
240100	861500	* Kärntner Kindergartenstipendium	11.900,00	57.900,00	-46.000,00	11.900,00	57.900,00	-46.000,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	276.600,00	318.100,00	-41.500,00	276.600,00	318.100,00	-41.500,00
240100	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	7.000,00	7.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	7.000,00	7.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	283.600,00	325.100,00	-41.500,00	276.600,00	318.100,00	-41.500,00
SU 21/31	I	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	379.500,00	349.800,00	29.700,00	357.500,00	342.800,00	14.700,00
240100	510000	Geldbezüge d. Vertragsbed. der Verw.	110.800,00	111.600,00	-800,00	110.800,00	111.600,00	-800,00
240100	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	175.500,00	176.600,00	-1.100,00	175.500,00	176.600,00	-1.100,00
240100	565000	Mehrleistungsvergütungen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	286.400,00	288.200,00	-1.800,00	286.400,00	288.200,00	-1.800,00
240100	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	9.000,00	9.000,00	0,00	9.000,00	9.000,00	0,00
240100	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	60.500,00	60.900,00	-400,00	60.500,00	60.900,00	-400,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	69.500,00	69.900,00	-400,00	69.500,00	69.900,00	-400,00
240100	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	12.800,00	11.500,00	1.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	12.800,00	11.500,00	1.300,00	0,00	0,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	368.700,00	369.600,00	-900,00	355.900,00	358.100,00	-2.200,00

240100 4000 240100 4130	0000 Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	2.000,00					
240100 4130		,	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
	3000 Handelswaren	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
240100 4300	0000 Lebensmittel	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
240100 4540	4000 Reinigungsmittel	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
240100 4560	6000 Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
240100 4570	7000 Druckwerke	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
240100 4580	8000 Mittel zur. ärztlichen Betreuung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	7.700,00	7.700,00	0,00	7.700,00	7.700,00	0,00
240100 600	0100 Strom	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
240100 6002	0200 Gas	5.500,00	6.500,00	-1.000,00	5.500,00	6.500,00	-1.000,00
240100 6310	1000 Telekommunikationsdienste	800,00	300,00	500,00	800,00	300,00	500,00
240100 6700	0000 Versicherungen	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	8.900,00	9.400,00	-500,00	8.900,00	9.400,00	-500,00
240100 6100	0000 Instandhaltung von Grund und Boden	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
240100 6140	4000 Instandhaltung von Gebäuden	1.200,00	1.000,00	200,00	1.200,00	1.000,00	200,00
240100 6160	6000 Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	100,00	300,00	-200,00	100,00	300,00	-200,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
240100 7110	1000 Gebühren für die Benützung gem. FAG	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
240100 720	0109 Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	8.300,00	8.300,00	0,00	8.300,00	8.300,00	0,00
240100 7202	0209 Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
240100 7203	0309 Kostenbeiträge Verwaltung	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
240100 7240	4000 Reisegebühren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
240100 7280	8000 Entgelte für sonstige Leistungen	39.300,00	22.200,00	17.100,00	39.300,00	22.200,00	17.100,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	52.200,00	35.100,00	17.100,00	52.200,00	35.100,00	17.100,00
240100 6803	0300 Planm. Afa Gebäude/Bauten	13.700,00	13.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
240100 6807	0700 Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	1.700,00	1.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	15.400,00	15.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	85.600,00	69.000,00	16.600,00	70.200,00	53.600,00	16.600,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	454.300,00	438.600,00	15.700,00	426.100,00	411.700,00	14.400,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-74.800,00	-88.800,00	14.000,00	-68.600,00	-68.900,00	300,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-74.800,00	-88.800,00	14.000,00			
Investive Gebarur	ng						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
240100 042000	0 * Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung				15.000,00	0,00	15.000,00
2 3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.				15.000,00	0,00	15.000,00
1 341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				15.000,00	0,00	15.000,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				15.000,00	0,00	15.000,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-15.000,00	0,00	-15.000,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-83.600,00	-68.900,00	-14.700,00
Finanzierungstäti	igkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-83.600,00	-68.900,00	-14.700,00
Fonds 240200	Bildung- und Betreuung Kleinkind						
Operative Gebaru	ıng						
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
240200 400000	0 Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
240200 728000	0 * Entgelte für sonstige Leistungen	41.200,00	41.200,00	0,00	41.200,00	41.200,00	0,00

Fonds Ko	onto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2225/3225	5	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	41.200,00	41.200,00	0,00	41.200,00	41.200,00	0,00
240200 68	80700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	900,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	6	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	900,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322		Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	43.100,00	43.100,00	0,00	42.200,00	42.200,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	43.100,00	43.100,00	0,00	42.200,00	42.200,00	0,00
SA SA0/SA1		SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-43.100,00	-43.100,00	0,00	-42.200,00	-42.200,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-43.100,00	-43.100,00	0,00			
Investive Geb	barung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-42.200,00	-42.200,00	0,00
Finanzierungs	stätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-42.200,00	-42.200,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 240		Kindergärten						
UA 240	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-117.900,00	-131.900,00	14.000,00	-110.800,00	-111.100,00	300,00
UA 240	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-117.900,00	-131.900,00	14.000,00			
UA 240	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-15.000,00	0,00	-15.000,00
UA 240	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-125.800,00	-111.100,00	-14.700,00
UA 240	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 240	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-125.800,00	-111.100,00	-14.700,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 249 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds 249000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen  Operative Gebarung  SU 21/31 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebaru	,	0.00				
	,	0,00				
SU 21/31 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebaru	,	0,00				
		•	0,00	0,00	0,00	0,00
249000 751900 Kostenanteil für Kinderstätten	100.900,00	91.100,00	9.800,00	100.900,00	91.100,00	9.800,00
2 2231/3231 Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl.	Rechts 100.900,00	91.100,00	9.800,00	100.900,00	91.100,00	9.800,00
1 223/323 Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	100.900,00	91.100,00	9.800,00	100.900,00	91.100,00	9.800,00
SU 22/32 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	Gebarung 100.900,00	91.100,00	9.800,00	100.900,00	91.100,00	9.800,00
SA SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Gel	. (31-32) -100.900,00	-91.100,00	-9.800,00	-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00
SA SA01 Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklage	n (SA0+SA01) -100.900,00	-91.100,00	-9.800,00			
Investive Gebarung						
SU 33 Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34 Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung	(33-34)			0,00	0,00	0,00
SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00
Finanzierungstätigkeit						
SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätig	keit			0,00	0,00	0,00
SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstäti	ykeit			0,00	0,00	0,00
SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigke	t (35-36)			0,00	0,00	0,00
SA SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung	(SA3+SA4)			-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 249 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 249		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 249	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00	-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00
UA 249	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00			
UA 249	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 249	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00
UA 249	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 249	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-100.900,00	-91.100,00	-9.800,00
A 24		Vorschulische Erziehung						
A 24	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-218.800,00	-223.000,00	4.200,00	-211.700.00	-202.200.00	-9.500,00
A 24	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-218.800,00	-223.000,00	4.200,00	-211.700,00	-202.200,00	-3.300,00
A 24	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)	-2 10.000,00	-223.000,00	4.200,00	-15.000,00	0,00	-15.000,00
A 24	SA3					•	,	
		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-226.700,00	-202.200,00	-24.500,00
A 24	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 24	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-226.700,00	-202.200,00	-24.500,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 250 Horte für Schülerinnen und Schüler - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 250000	Horte für Schülerinnen und Schüler						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
250000 757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.400,00	-2.400,00	0,00	-2.400,00	-2.400,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.400,00	-2.400,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.400,00	-2.400,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.400,00	-2.400,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 250 Horte für Schülerinnen und Schüler - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
114.050		Hanta 6% Oak Starton on and Oak Star						
UA 250		Horte für Schülerinnen und Schüler						
UA 250	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.400,00	-2.400,00	0,00	-2.400,00	-2.400,00	0,00
UA 250	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.400,00	-2.400,00	0,00			
UA 250	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 250	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.400,00	-2.400,00	0,00
UA 250	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 250	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.400,00	-2.400,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 259 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 2	259000	Schulische Tagesbetreuung						
Operative	e Gebarung							
259000	810000	Leistungserlöse	8.800,00	8.300,00	500,00	8.800,00	8.300,00	500,00
259000	816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	10.000,00	9.600,00	400,00	10.000,00	9.600,00	400,00
2 2114	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	18.800,00	17.900,00	900,00	18.800,00	17.900,00	900,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	18.800,00	17.900,00	900,00	18.800,00	17.900,00	900,00
259000	860000	Lfd. Transferz. von Bund	0,00	3.500,00	-3.500,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
259000	861000	Lfd. Transferz. von Ländern	8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	8.000,00	0,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	8.000,00	11.500,00	-3.500,00	8.000,00	11.500,00	-3.500,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	8.000,00	11.500,00	-3.500,00	8.000,00	11.500,00	-3.500,00
SU 21/31	l	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	26.800,00	29.400,00	-2.600,00	26.800,00	29.400,00	-2.600,00
259000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
259000	523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	0,00	300,00	-300,00	0,00	300,00	-300,00
259000	565000	Mehrleistungsvergütungen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	1.900,00	2.100,00	-200,00	1.900,00	2.100,00	-200,00
259000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
259000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	2.400,00	2.600,00	-200,00	2.400,00	2.600,00	-200,00
259000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
259000	454000	Reinigungsmittel	600,00	200,00	400,00	600,00	200,00	400,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	900,00	500,00	400,00	900,00	500,00	400,00
259000	600100	Strom	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
259000	600200	Gas	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
259000	670000	Versicherungen	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 259 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
259000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
259000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
259000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
259000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
259000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	44.000,00	44.000,00	0,00	44.000,00	44.000,00	0,00
2 2225/3	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	46.700,00	46.700,00	0,00	46.700,00	46.700,00	0,00
1 222/32	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	50.900,00	50.500,00	400,00	50.900,00	50.500,00	400,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	53.300,00	53.100,00	200,00	53.300,00	53.100,00	200,00
SA SA0/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00			
Investive (	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 259 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 259		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 259	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00
UA 259	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00			
UA 259	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 259	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00
UA 259	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 259	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-26.500,00	-23.700,00	-2.800,00
A 25		Außerschulische Jugenderziehung						
A 25	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-28.900,00	-26.100,00	-2.800,00	-28.900,00	-26.100,00	-2.800,00
A 25	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-28.900,00	-26.100,00	-2.800,00			,,
A 25	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)			,.	0,00	0,00	0,00
A 25	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-28.900,00	-26.100,00	-2.800,00
A 25	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 25	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-28.900,00	-26.100,00	-2.800,00
, 3	<i>5,</i> .5	Salas (5) Solalizos das 17. militarios Gobarding (5/10/10/14)				20.000,00	20.100,00	2.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 262 Sportplätze - interne Vergütungen enthalten

Fonds Ko	onto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 26200	00	Sportplätze						
Operative Geb	barung							
262000 811	11000	Miet- und Pachterträge	2.200,00	3.500,00	-1.300,00	2.200,00	3.500,00	-1.300,00
2 2115/3115	5	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	2.200,00	3.500,00	-1.300,00	2.200,00	3.500,00	-1.300,00
262000 828	28000	Rückersätze von Ausgaben	0,00	800,00	-800,00	0,00	800,00	-800,00
2 2116/3116	6	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	0,00	800,00	-800,00	0,00	800,00	-800,00
1 211/311		Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	2.200,00	4.300,00	-2.100,00	2.200,00	4.300,00	-2.100,00
262000 813	13000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	9.000,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	9.000,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312		Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	9.000,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	11.200,00	13.300,00	-2.100,00	2.200,00	4.300,00	-2.100,00
262000 600	00100	Strom	2.800,00	600,00	2.200,00	2.800,00	600,00	2.200,00
262000 600	00200	Gas	2.400,00	5.200,00	-2.800,00	2.400,00	5.200,00	-2.800,00
262000 670	70000	Versicherungen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2222/3222	2	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	5.800,00	6.400,00	-600,00	5.800,00	6.400,00	-600,00
262000 610	10000	Instandhaltung von Grund und Boden	0,00	300,00	-300,00	0,00	300,00	-300,00
262000 614	14000	Instandhaltung von Gebäuden	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
262000 617	17000	Instandhaltung von Fahrzeugen	300,00	400,00	-100,00	300,00	400,00	-100,00
2 2224/3224	4	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	800,00	1.200,00	-400,00	800,00	1.200,00	-400,00
262000 711	11000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
262000 720	20109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	6.700,00	6.700,00	0,00	6.700,00	6.700,00	0,00
262000 720	20209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
262000 720	20309	Kostenbeiträge Verwaltung	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
262000 728	28000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	300,00	700,00	1.000,00	300,00	700,00
2 2225/3225	5	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	11.000,00	10.300,00	700,00	11.000,00	10.300,00	700,00
262000 680	30300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	9.800,00	9.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 262 Sportplätze - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2226/	3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	9.800,00	9.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	27.400,00	27.700,00	-300,00	17.600,00	17.900,00	-300,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	27.400,00	27.700,00	-300,00	17.600,00	17.900,00	-300,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-16.200,00	-14.400,00	-1.800,00	-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-16.200,00	-14.400,00	-1.800,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00
UA 262		Sportplätze						
UA 262	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-16.200,00	-14.400,00	-1.800,00	-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00
UA 262	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-16.200,00	-14.400,00	-1.800,00			
UA 262	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 262	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00
UA 262	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 262	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-15.400,00	-13.600,00	-1.800,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 264 Eislaufplätze und -hallen - interne Vergütungen enthalten

Fonds P	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 264	1000	Eislaufplätze und -hallen						
Operative G	Sebarung							
264000 8	811000	Miet- und Pachterträge	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
2 2115/31	15	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
1 211/311		Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
264000 4	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/322	221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
264000 6	600100	Strom	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
264000 6	670000	Versicherungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2222/32	222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.700,00	1.700,00	0,00	1.700,00	1.700,00	0,00
264000 6	614000	Instandhaltung von Gebäuden	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2224/32	224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
264000 7	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
264000 7	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
264000 7	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
264000 7	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
264000 7	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00	800,00
2 2225/32	225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	4.800,00	4.000,00	800,00	4.800,00	4.000,00	800,00
1 222/322	2	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	6.800,00	6.000,00	800,00	6.800,00	6.000,00	800,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	6.800,00	6.000,00	800,00	6.800,00	6.000,00	800,00
SA SAO/SA	.1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.000,00	-4.200,00	-800,00	-5.000,00	-4.200,00	-800,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.000,00	-4.200,00	-800,00			
Investive Ge	ebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 264 Eislaufplätze und -hallen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.000,00	-4.200,00	-800,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.000,00	-4.200,00	-800,00
UA 264		Eislaufplätze und -hallen						
UA 264	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.000,00	-4.200,00	-800,00	-5.000,00	-4.200,00	-800,00
UA 264	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.000,00	-4.200,00	-800,00			
UA 264	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 264	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.000,00	-4.200,00	-800,00
UA 264	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 264	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.000,00	-4.200,00	-800,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 265 Tennisplätze und -hallen - interne Vergütungen enthalten

Power   Pow	Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
250000         811000         Milet- und Pachterträge         600.00         600.00         200.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         270.00         250.00         200.00         270.00         250.00         200.00         270.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         200.00         250.00         3.300.00         3.100.00         200.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         3.000.00         0.00	Fonds 2	265000	Tennisplätze und -hallen						
25000 s         11100 s         Milete und Pachtertrag         2,700,00 s         2,500,00 s         2,000 s         2,700,00 s         2,500,00 s         2,000 s         2,000 s         2,000 s         2,000 s         2,000 s         3,300,00 s         3,100,00 s         2,000,00 s         3,300,00 s         3,100,00 s         2,000,00 s         3,300,00 s         3,100,00 s         2,000,00 s         2,000,00 s         2,000,00 s         2,000,00 s         2,000,00 s         0,00 s <td>Operative</td> <td>e Gebarung</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	Operative	e Gebarung							
2         2 116/3115         Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftt. Tätigkeit         3.300,00         3.100,00         200,00         3.300,00         3.100,00         200,00           1         211/311         Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit         3.300,00         2.900,00         0.00	265000	811000	Miet- und Pachterträge	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
1         211/311         Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit         3.300,00         3.100,00         200,00         3.300,00         3.300,00         200,00         200,00         200,00         200,00         0.00	265000	811100	Miete- und Pachtertrag	2.700,00	2.500,00	200,00	2.700,00	2.500,00	200,00
265000         813000         Eritage aus der Auft. von IZ (Kapitaltrans.)         2.900,00         2.900,00         2.900,00         0.00 <td>2 2115</td> <td>/3115</td> <td>Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit</td> <td>3.300,00</td> <td>3.100,00</td> <td>200,00</td> <td>3.300,00</td> <td>3.100,00</td> <td>200,00</td>	2 2115	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	3.300,00	3.100,00	200,00	3.300,00	3.100,00	200,00
2         2 127 ± 2127 ± 2127 ± 2128 ± 2128 ± 2131 ± 2128 ± 21311 ± 21311 ± 21311 ± 21311 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 2131 ± 213	1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	3.300,00	3.100,00	200,00	3.300,00	3.100,00	200,00
1 212/312         Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers         2.900,00         2.900,00         0,00         0,00         0,00         200,00         200,00         200,00         3.300,00         3.100,00         200,00                 265 000 60100 600000 60000 60000 60000 600000 60000 60000 60000 60000 60000 60000 60000 60000 6000	265000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU         21/31 → 1         Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung         6.20,00         6.00,00         200,00         3.300,00         3.100,00         200,00           265000         600100         Strom         1.200,00         1.200,00         0.00         1.200,00         1.200,00         0.00           265000         670000         Versicherungen         300,00         300,00         0.00         300,00         300,00         300,00         300,00         0.00           2 2227-222         Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen         1.500,00         1.500,00         0.00         400,00         200,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00	2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26500 b         600100 b         Strom         1.200,00 b         0.00 b         2.000 b         300,00 b         300,00 b         0.00 b         0.00 b         300,00 b         0.00 b         0.00 b         0.00 b         0.00 b         0.00 b         0.00 b         1.500,00 b         0.00 b         0.00 b         1.500,00 b         0.00 b	1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
265000         670000         Versicherungen         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         300,00         200,00           2 222/3222         Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen         1,500,00         1,500,00         0,00         1,500,00         1,500,00         0,00         400,00         400,00         0,00         400,00         0,00         400,00         0,00         400,00         0,00         200,00         -400,00         500,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         1,000,00         -400,00         900,00         1,000,00         -400,00         900,00         1,000,00         0,00         1,000,00         1,000,00         900,00         1,000,00         1,000,00         1,000,00         1,000,00         1,000,00         1	SU 21/31	l	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	6.200,00	6.000,00	200,00	3.300,00	3.100,00	200,00
2         2222/3222         Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen         1.500,00         1.500,00         0.00         1.500,00         1.500,00         0.00           265000         610000         Instandhaltung von Grund und Boden         400,00         400,00         0.00         400,00         400,00         900,00         400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         -400,00         900,00         1.000,00         -400,00         900,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         0.00         900,00         1.000,00         0.00         900,00         0.00         0.00         0.00         0.00         0.00         0.00         0.00         0.00 <td< td=""><td>265000</td><td>600100</td><td>Strom</td><td>1.200,00</td><td>1.200,00</td><td>0,00</td><td>1.200,00</td><td>1.200,00</td><td>0,00</td></td<>	265000	600100	Strom	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
265000         610000         Instandhaltung von Grund und Boden         400,00         400,00         400,00         400,00         400,00         0,00           265000         614000         Instandhaltung von Gebäuden         500,00         900,00         -400,00         500,00         900,00         -400,00         500,00         900,00         -400,00         200,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         1.000,00         0.00         2.000,00         2.000,00         2.000,00         0.00         0.00         0.00         2.000,00         2.000,00         2.000,00         2.000,00         2.000,00         0.00         0.00         0.00	265000	670000	Versicherungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
265000         614000         Instandhaltung von Gebäuden         500,00         900,00         -400,00         500,00         900,00         -400,00           2         2224/3224         Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung         900,00         1.300,00         -400,00         900,00         1.300,00         -400,00           265000         711000         Gebühren für die Benützung gem. FAG         1.000,00         1.000,00         0,00         1.000,00         1.000,00         0,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         0,00         100,00         100,00         0,00         100,00         0,00         0,00         100,00         0,00	2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2       2224/3224       Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung       900,00       1.300,00       -400,00       900,00       1.300,00       -400,00         265000       711000       Gebühren für die Benützung gem. FAG       1.000,00       1.000,00       0,00       1.000,00       1.000,00       0,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       0,00       500,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       500,00       500,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       0,00       500,00       0,00       0,00       100,00       0,00<	265000	610000	Instandhaltung von Grund und Boden	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
265000       711000       Gebühren für die Benützung gem. FAG       1.000,00       1.000,00       0.00       1.000,00       1.000,00       0.00	265000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	500,00	900,00	-400,00	500,00	900,00	-400,00
265000         720109         Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         0,00           265000         720209         Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen         100,00         100,00         0,00         100,00         100,00         100,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         500,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         2.300,00         0,00         2.300,00         0,00         2.300,00         0,00         2.300,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0	2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	900,00	1.300,00	-400,00	900,00	1.300,00	-400,00
265000         720209         Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen         100,00         100,00         0,00         100,00         100,00         0,00           265000         720309         Kostenbeiträge Verwaltung         500,00         500,00         0,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         0,00           265000         728000         Entgelte für sonstige Leistungen         200,00         200,00         0,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00         200,00         0,00 <td>265000</td> <td>711000</td> <td>Gebühren für die Benützung gem. FAG</td> <td>1.000,00</td> <td>1.000,00</td> <td>0,00</td> <td>1.000,00</td> <td>1.000,00</td> <td>0,00</td>	265000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
265000         720309         Kostenbeiträge Verwaltung         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         500,00         0,00           265000         728000         Entgelte für sonstige Leistungen         200,00         200,00         0,00         200,00	265000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
265000         728000         Entgelte für sonstige Leistungen         200,00         200,00         0,00         200,00         200,00         200,00         0,00           2         2225/3225         Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand         2.300,00         2.300,00         0,00         2.300,00         2.300,00         0,00         2.300,00         0,00	265000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2       2225/3225       Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand       2.300,00       2.300,00       0,00       2.300,00       2.300,00       0,00         265000       680300       Planm. Afa Gebäude/Bauten       3.100,00       3.100,00       0,00       0,00       0,00       0,00         2       2226/3226       Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen       3.100,00       3.100,00       0,00       0,00       0,00       0,00         1       222/322       Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       7.800,00       8.200,00       -400,00       4.700,00       5.100,00       -400,00	265000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
265000       680300       Planm. Afa Gebäude/Bauten       3.100,00       3.100,00       0,00       0,00       0,00       0,00         2       2226/3226       Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen       3.100,00       3.100,00       0,00       0,00       0,00       0,00         1       222/322       Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       7.800,00       8.200,00       -400,00       4.700,00       5.100,00       -400,00	265000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2       2226/3226       Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen       3.100,00       3.100,00       0,00	2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
1 222/322 Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand 7.800,00 8.200,00 -400,00 4.700,00 5.100,00 -400,00	265000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	3.100,00	3.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	2 2226	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	3.100,00	3.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 22/32 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 7.800,00 8.200,00 -400,00 4.700,00 5.100,00 -400,00	1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	7.800,00	8.200,00	-400,00	4.700,00	5.100,00	-400,00
	SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7.800,00	8.200,00	-400,00	4.700,00	5.100,00	-400,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 265 Tennisplätze und -hallen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.600,00	-2.200,00	600,00	-1.400,00	-2.000,00	600,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.600,00	-2.200,00	600,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.400,00	-2.000,00	600,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.400,00	-2.000,00	600,00
UA 265		Tennisplätze und -hallen						
UA 265	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.600,00	-2.200,00	600,00	-1.400,00	-2.000,00	600,00
UA 265	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.600,00	-2.200,00	600,00			
UA 265	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 265	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.400,00	-2.000,00	600,00
UA 265	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 265	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.400,00	-2.000,00	600,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 269 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
269000 757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-3.000,00	0,00	-3.000,00	-3.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-3.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-3.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-3.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 269 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 269		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 269	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-3.000,00	0,00	-3.000,00	-3.000,00	0,00
UA 269	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-3.000,00	0,00			
UA 269	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 269	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-3.000,00	0,00
UA 269	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 269	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-3.000,00	0,00
A 26		Sport und außerschulische Leibeserziehung						
A 26	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-25.800,00	-23.800,00	-2.000,00	-24.800,00	-22.800,00	-2.000,00
A 26	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-25.800,00	-23.800,00	-2.000,00			
A 26	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 26	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-24.800,00	-22.800,00	-2.000,00
A 26	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 26	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-24.800,00	-22.800,00	-2.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 273 Volksbüchereien - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 273000	Volksbüchereien						
Operative Gebarung							
273000 810000	Leistungserlöse	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2114/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
273000 828000	Rückersätze von Ausgaben	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	200,00	100,00	100,00	200,00	100,00	100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	200,00	100,00	100,00	200,00	100,00	100,00
273000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
273000 457000	Druckwerke	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
273000 600100	Strom	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
273000 700000	Mietzinse	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2223/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
273000 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	1.400,00	1.400,00	0,00	1.300,00	1.300,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.400,00	1.400,00	0,00	1.300,00	1.300,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.300,00	100,00	-1.100,00	-1.200,00	100,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.300,00	100,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 273 Volksbüchereien - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.100,00	-1.200,00	100,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.100,00	-1.200,00	100,00
UA 273		Volksbüchereien						
UA 273	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.300,00	100,00	-1.100,00	-1.200,00	100,00
UA 273	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.300,00	100,00			
UA 273	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 273	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.100,00	-1.200,00	100,00
UA 273	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 273	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.100,00	-1.200,00	100,00
A 27		Erwachsenenbildung						
A 27	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.300,00	100,00	-1.100,00	-1.200,00	100,00
A 27	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.300,00	100,00			
A 27	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 27	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.100,00	-1.200,00	100,00
A 27	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 27	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.100,00	-1.200,00	100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 282 Studienbeihilfen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 282000	Studienbeihilfen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
282000 768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 282 Studienbeihilfen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 282		Studienbeihilfen						
UA 282	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 282	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
UA 282	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 282	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 282	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 282	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 28		Forschung und Wissenschaft						
A 28	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 28	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
A 28	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 28	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 28	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 28	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
Gruppe 2		Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft						
Gruppe 2	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-576.800,00	-562.300,00	-14.500,00	-545.600,00	-517.400,00	-28.200,00
Gruppe 2	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-576.800,00	-562.300,00	-14.500,00			
Gruppe 2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-15.000,00	0,00	-15.000,00
Gruppe 2	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-560.600,00	-517.400,00	-43.200,00
Gruppe 2	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 2	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-560.600,00	-517.400,00	-43.200,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 312 Maßnahmen zur Förderung der bildenden Künste - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 312000	Maßnahmen zur Förderung der bildenden Kü						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
312000 757000	* Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.100,00	-2.100,00	0,00	-2.100,00	-2.100,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.100,00	-2.100,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.100,00	-2.100,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.100,00	-2.100,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 312 Maßnahmen zur Förderung der bildenden Künste - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 312		Maßnahmen zur Förderung der bildenden Künste						
UA 312	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.100,00	-2.100,00	0,00	-2.100,00	-2.100,00	0,00
UA 312	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.100,00	-2.100,00	0,00			
UA 312	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 312	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.100,00	-2.100,00	0,00
UA 312	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 312	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.100,00	-2.100,00	0,00
A 31		Bildende Künste						
A 31	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.100,00	-2.100,00	0,00	-2.100,00	-2.100,00	0,00
A 31	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.100,00	-2.100,00	0,00			
A 31	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 31	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.100,00	-2.100,00	0,00
A 31	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 31	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.100,00	-2.100,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 320 Ausbildung in Musik und darstellender Kunst - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 320000	Ausbildung in Musik und darstellender Ku						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
320000 752100	* Schulerhaltungsbeitrag Volksschule / Musikschule	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.000,00	-4.000,00	0,00	-4.000,00	-4.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.000,00	-4.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.000,00	-4.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.000,00	-4.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 320 Ausbildung in Musik und darstellender Kunst - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 320		Ausbildung in Musik und darstellender Kunst						
UA 320	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.000,00	-4.000,00	0,00	-4.000,00	-4.000,00	0,00
UA 320	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.000,00	-4.000,00	0,00			
UA 320	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 320	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.000,00	-4.000,00	0,00
UA 320	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 320	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.000,00	-4.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 322 Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
322000 757000	* Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	4.800,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	4.800,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	4.800,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.800,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.800,00	-4.800,00	0,00	-4.800,00	-4.800,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.800,00	-4.800,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.800,00	-4.800,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.800,00	-4.800,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 322 Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege - interne Vergütungen enthalten

UA 322       Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege         UA 322       SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -4.800,00       -4.800,00       0,00       -4.800,00       -4.800,00         UA 322       SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.800,00       -4.800,00       0,00         UA 322       SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00         UA 322       SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.800,00       -4.800,00       -4.800,00         UA 322       SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00         UA 322       SA5       Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)       -4.800,00       -4.800,00	FVA Diff.
UA 322       SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.800,00       -4.800,00       0,00         UA 322       SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00         UA 322       SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.800,00       -4.800,00         UA 322       SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00	
UA 322       SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00         UA 322       SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.800,00       -4.800,00         UA 322       SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00	0,00
UA 322         SA3         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)         -4.800,00         -4.800,00           UA 322         SA4         Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)         0,00         0,00	
UA 322 SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00	0,00
	0,00
UA 322 SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4) -4.800,00 -4.800,00	0,00
	0,00
A 32 Musik und darstellende Kunst	
A 32 SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -8.800,00 -8.800,00 -0.00 -8.800,00 -8.800,00 -8.800,00	0,00
A 32 SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -8.800,00 -8.800,00 0,00	
A 32 SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) 0,00 0,00	0,00
A 32 SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) -8.800,00 -8.800,00	0,00
A 32 SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00	0,00
A 32 SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4) -8.800,00 -8.800,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 351 Maßnahmen zur Kunstpflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 3	351000	Maßnahmen zur Kunstpflege						
Operative	e Gebarung							
351000	861000	* Lfd. Transferz. von Ländern	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00	500,00
351000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
2 2121	1/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00
351000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	3.400,00	3.400,00	0,00	3.400,00	3.400,00	0,00
351000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
351000	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	4.300,00	4.200,00	100,00	4.300,00	4.200,00	100,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	8.000,00	7.900,00	100,00	8.000,00	7.900,00	100,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	8.000,00	7.900,00	100,00	8.000,00	7.900,00	100,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	8.000,00	7.900,00	100,00	8.000,00	7.900,00	100,00
SA SAO	/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00			
Investive	e Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
Finanzie	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 351 Maßnahmen zur Kunstpflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
UA 351		Maßnahmen zur Kunstpflege						
UA 351	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
UA 351	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00			
UA 351	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 351	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
UA 351	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 351	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
A 35		Sonstige Kunstpflege						
A 35	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
A 35	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.500,00	-7.900,00	1.400,00			
A 35	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 35	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00
A 35	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 35	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.500,00	-7.900,00	1.400,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 363 Altstadterhaltung und Ortsbildpflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege						
Operative Gebarung							
363000 861000	Lfd. Transferz. von Ländern	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
363000 523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	24.800,00	0,00	24.800,00	24.800,00	0,00	24.800,00
2 2211/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	24.800,00	0,00	24.800,00	24.800,00	0,00	24.800,00
363000 580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
363000 582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	5.300,00	0,00	5.300,00	5.300,00	0,00	5.300,00
2 2212/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	6.300,00	0,00	6.300,00	6.300,00	0,00	6.300,00
1 221/321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	31.100,00	0,00	31.100,00	31.100,00	0,00	31.100,00
363000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
363000 413000	* Handelswaren	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	5.500,00	5.500,00	0,00	5.500,00	5.500,00	0,00
363000 600100	Strom	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
363000 619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
363000 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
363000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	26.000,00	26.000,00	0,00	26.000,00	26.000,00	0,00
363000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.900,00	2.900,00	0,00	2.900,00	2.900,00	0,00
363000 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
363000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	12.100,00	3.000,00	9.100,00	12.100,00	3.000,00	9.100,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	41.900,00	32.800,00	9.100,00	41.900,00	32.800,00	9.100,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	49.900,00	40.800,00	9.100,00	49.900,00	40.800,00	9.100,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 363 Altstadterhaltung und Ortsbildpflege - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	81.000,00	40.800,00	40.200,00	81.000,00	40.800,00	40.200,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00
UA 363		Altstadterhaltung und Ortsbildpflege						
UA 363	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00
UA 363	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00			
UA 363	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 363	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00
UA 363	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 363	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-79.000,00	-40.800,00	-38.200,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 369 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

2 2116/3116 Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz. 100,00	Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
828000   828000   Rückersätze von Ausgaben   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0,00   100,00   0	Fonds 3	69000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
2 2116/3116 Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz. 100,00	Operative	e Gebarung							
1       211/311       Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit       100,00       100,00       0,00       100,00       100,00       0,00         SU       21/31       Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung       100,00       100,00       0,00       100,00       100,00       100,00       100,00       0,00         369000       728000       Entgelle für sonstige Leistungen       4,500,00       2,500,00       2,000,00       4,500,00       2,500,00       2,000,00         2       22225/3225       Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand       4,500,00       2,500,00       2,000,00       4,500,00       2,500,00       2,000,00         SU       22/32       Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       4,500,00       2,500,00       2,000,00       4,500,00       2,500,00       2,000,00         SA       SAO/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       4,400,00       -2,400,00       -2,000,00       4,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,400,00       -2,000,00       -2,400,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000,00       -2,000	369000	828000	Rückersätze von Ausgaben	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
SU 21/31         Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung         100,00         100,00         0,00         100,00         100,00         2,00           369000         728000         Entgelte für sonstige Leistungen         4,500,00         2,500,00         2,000,00         4,500,00         2,500,00         2,000,00         2,500,00         2,000,00         2,500,00 <td>2 2116/</td> <td>/3116</td> <td>Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.</td> <td>100,00</td> <td>100,00</td> <td>0,00</td> <td>100,00</td> <td>100,00</td> <td>0,00</td>	2 2116/	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
369000   728000   Entgelfe für sonstige Leistungen   4.500,00   2.500,00   2.000,00   4.500,00   2.500,00   2.000,00	1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2       2225/3225       Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand       4.500,00       2.500,00       2.000,00       4.500,00       2.500,00       2.000,00         1       222/322       Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       4.500,00       2.500,00       2.000,00       4.500,00       2.500,00       2.000,00         SU       22/32       Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung       4.500,00       2.500,00       2.000,00       4.500,00       2.500,00       2.500,00       2.000,00         SA SAO/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       4.400,00       -2.400,00       -2.000,00       4.400,00       -2.400,00       -2.000,00         SA SAO1       Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)       0,00       0,00       0,00       -2.000,00         SA SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00         Investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       -4.400,	SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1       222/322       Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       4.500,00       2.500,00       2.000,00       4.500,00       2.500,00       2.000,00         SU       22/32       Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung       4.500,00       2.500,00       2.000,00       4.500,00       2.500,00       2.000,00         SA       SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00       -4.400,00       -2.000,00         SA       SA01       Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)       0,00       0,00       0,00       0,00         SA       SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00         Investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00       0,00         SU       33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SU       34       Summe Auszahlungen investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00       0,00         SA       SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,0	369000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	4.500,00	2.500,00	2.000,00	4.500,00	2.500,00	2.000,00
SU 22/32         Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung         4.500,00         2.500,00         2.000,00         4.500,00         2.500,00         2.0	2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	4.500,00	2.500,00	2.000,00	4.500,00	2.500,00	2.000,00
SA SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00       -2.400,00       -2.000,00         SA SA01       Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)       0,00       0,00       0,00       0       -2.000,00         SA SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00         Investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.400,00       -2.000,00         Finanzierungstätigkeit	1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	4.500,00	2.500,00	2.000,00	4.500,00	2.500,00	2.000,00
SA SA01       Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)       0,00       0,00       0,00       -2.400,00       -2.000,00         Investive Gebarung         SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00       0,00         SA SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00	SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.500,00	2.500,00	2.000,00	4.500,00	2.500,00	2.000,00
SA SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00         Investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00       0,00         SA SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00	SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00
Investive Gebarung   SU 33   Summe Einzahlungen investive Gebarung   0,00   0,00   0,00   0,00   SU 34   Summe Auszahlungen investive Gebarung   0,00   0,00   0,00   0,00   SA SA2   Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)   0,00   0,00   0,00   0,00   SA SA3   Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)   -4.400,00   -2.400,00   -2.00	SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00         SA SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -4.400,00       -2.400,00       -2.000,00	SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00			
SU 34 Summe Auszahlungen investive Gebarung SA SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) -4.400,00 -2.400,00 -2.000,00	Investive	Gebarung							
SA SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) 0,00 0,00 0,00 SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) -4.400,00 -2.400,00 -2.000,00 Finanzierungstätigkeit	SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) -4.400,00 -2.400,00 -2.000,00 Finanzierungstätigkeit	SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Finanzierungstätigkeit	SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
	SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00
SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00	Finanzier	ungstätigkeit							
	SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00	SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00	SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4) -4.400,00 -2.400,00 -2.000,00	SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 369 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 369		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 369	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00
UA 369	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00			
UA 369	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 369	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00
UA 369	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 369	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.400,00	-2.400,00	-2.000,00
A 36		Heimatpflege						
A 36	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-83.400,00	-43.200,00	-40.200,00	-83.400.00	-43.200,00	-40.200,00
A 36	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-83.400,00	-43.200,00	-40.200,00	331.133,33	.0.200,00	.0.200,00
A 36	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 36	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-83.400,00	-43.200,00	-40.200,00
A 36	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 36	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-83.400,00	-43.200,00	-40.200,00
								, , , , ,

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 3	80000	Einrichtungen der Kulturpflege						
Operative	e Gebarung							
380000	811000	Miet- und Pachterträge	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2115	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
380000	829000	Sonstige Einnahmen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
380000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	30.800,00	0,00	30.800,00	30.800,00	0,00	30.800,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	30.800,00	0,00	30.800,00	30.800,00	0,00	30.800,00
380000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	33.300,00	2.500,00	30.800,00	30.800,00	0,00	30.800,00
SU 21/31	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	34.700,00	3.900,00	30.800,00	32.200,00	1.400,00	30.800,00
380000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	15.500,00	7.800,00	7.700,00	15.500,00	7.800,00	7.700,00
380000	523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00
380000	569000	Sonstige Nebengebühren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	18.300,00	7.900,00	10.400,00	18.300,00	7.900,00	10.400,00
380000	566000	Zuwendungen aus Anlass v. Dienstjubiläen	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
380000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
380000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	2.400,00	1.600,00	800,00	2.400,00	1.600,00	800,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	3.700,00	1.600,00	2.100,00	3.700,00	1.600,00	2.100,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	22.000,00	9.500,00	12.500,00	22.000,00	9.500,00	12.500,00
380000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
380000	454000	Reinigungsmittel	1.000,00	2.000,00	-1.000,00	1.000,00	2.000,00	-1.000,00
380000	458000	Mittel zur. ärztlichen Betreuung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	1.600,00	2.600,00	-1.000,00	1.600,00	2.600,00	-1.000,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
380000	600100	Strom	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
380000	670000	Versicherungen	1.700,00	1.700,00	0,00	1.700,00	1.700,00	0,00
2 2222/	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	3.500,00	3.500,00	0,00	3.500,00	3.500,00	0,00
380000	700000	Mietzinse	7.100,00	7.100,00	0,00	7.100,00	7.100,00	0,00
2 2223/	3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	7.100,00	7.100,00	0,00	7.100,00	7.100,00	0,00
380000	614000	* Instandhaltung von Gebäuden	31.300,00	500,00	30.800,00	31.300,00	500,00	30.800,00
380000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2224/	3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	31.800,00	1.000,00	30.800,00	31.800,00	1.000,00	30.800,00
380000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
380000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
380000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00
380000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
380000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	4.400,00	4.400,00	0,00	4.400,00	4.400,00	0,00
380000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	5.500,00	5.500,00	0,00	5.500,00	5.500,00	0,00
2 2225/	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	17.700,00	17.700,00	0,00	17.700,00	17.700,00	0,00
380000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	3.700,00	3.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/	3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	3.700,00	3.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	65.400,00	35.600,00	29.800,00	61.700,00	31.900,00	29.800,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	87.400,00	45.100,00	42.300,00	83.700,00	41.400,00	42.300,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00	-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
UA 380		Einrichtungen der Kulturpflege						
UA 380	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00	-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
UA 380	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00			
UA 380	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 380	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
UA 380	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 380	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
A 38		Sonstige Kulturpflege						
A 38	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00	-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
A 38	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-52.700,00	-41.200,00	-11.500,00			
A 38	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 38	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00
A 38	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 38	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.500,00	-40.000,00	-11.500,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Gruppe 3		Kunst, Kultur und Kultus						
Gruppe 3		Kulist, Kultur ullu Kultus						
Gruppe 3	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-153.500,00	-103.200,00	-50.300,00	-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00
Gruppe 3	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-153.500,00	-103.200,00	-50.300,00			
Gruppe 3	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00
Gruppe 3	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 3	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-152.300,00	-102.000,00	-50.300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 411 Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe - interne Vergütungen enthalten

Fonds 411000         Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe           Operative Gebarung           411000         828000         Rückersätze von Ausgaben         37.800,00         0,00         37.800,00         37.800,00           2         2116/3116         Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.         37.800,00         0,00         37.800,00         37.800,00           1         211/311         Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit         37.800,00         0,00         37.800,00         37.800,00           411000         861400         Transfers von Ländern Ktn. Zuschlagsabgabengesetz         2.700,00         0,00         2.700,00         2.700,00           411000         861800         * Transfer von Länder (Strafgelder)         30.300,00         14.900,00         15.400,00         30.300,00           2         2121/3121         Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts         33.000,00         14.900,00         18.100,00         33.000,00           5U         21/31         Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung         70.800,00         14.900,00         55.900,00         70.800,00	0,00 0,00 0,00 0,00 14.900,00 14.900,00	37.800,00 37.800,00 37.800,00 2.700,00 15.400,00 18.100,00
411000       828000       Rückersätze von Ausgaben       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         2       2116/3116       Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         1       211/311       Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         411000       861400       Transfers von Ländern Ktn. Zuschlagsabgabengesetz       2.700,00       0,00       2.700,00       2.700,00         411000       861800       * Transfer von Länder (Strafgelder)       30.300,00       14.900,00       15.400,00       30.300,00         2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	0,00 0,00 0,00 14.900,00 14.900,00 14.900,00	37.800,00 37.800,00 2.700,00 15.400,00 18.100,00
2       2116/3116       Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         1       211/311       Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         411000       861400       Transfers von Ländern Ktn. Zuschlagsabgabengesetz       2.700,00       0,00       2.700,00       2.700,00         411000       861800       * Transfer von Länder (Strafgelder)       30.300,00       14.900,00       15.400,00       30.300,00         2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	0,00 0,00 0,00 14.900,00 14.900,00 14.900,00	37.800,00 37.800,00 2.700,00 15.400,00 18.100,00
1       211/311       Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit       37.800,00       0,00       37.800,00       37.800,00         411000       861400       Transfers von Ländern Ktn. Zuschlagsabgabengesetz       2.700,00       0,00       2.700,00       2.700,00         411000       861800       * Transfer von Länder (Strafgelder)       30.300,00       14.900,00       15.400,00       30.300,00         2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	0,00 0,00 14.900,00 14.900,00	<b>37.800,00</b> 2.700,00 15.400,00 18.100,00
411000       861400       Transfers von Ländern Ktn. Zuschlagsabgabengesetz       2.700,00       0,00       2.700,00       2.700,00         411000       861800       * Transfer von Länder (Strafgelder)       30.300,00       14.900,00       15.400,00       30.300,00         2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	0,00 14.900,00 14.900,00 <b>14.900,00</b>	2.700,00 15.400,00 18.100,00
411000       861800       * Transfer von Länder (Strafgelder)       30.300,00       14.900,00       15.400,00       30.300,00         2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	14.900,00 14.900,00 <b>14.900,00</b>	15.400,00 18.100,00
2       2121/3121       Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00         1       212/312       Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers       33.000,00       14.900,00       18.100,00       33.000,00	14.900,00 <b>14.900,00</b>	18.100,00
1 212/312 Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers 33.000,00 14.900,00 18.100,00 33.000,00	14.900,00	,
	<u> </u>	18.100,00
SU 21/31 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 70 800 00 14 900 00 55 900 00 70 800 00	44.000.00	
70.000,00 17.0000,00 17.	14.900,00	55.900,00
411000 751000 Lfd. Transferz. an Länder 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00	0,00	2.000,00
411000 751600 Sozialhilfe Kopfquote 906.200,00 882.600,00 23.600,00 906.200,00	882.600,00	23.600,00
411000 752300 Umlage Sozialhilfeverband 33.900,00 33.900,00 0,00 33.900,00	33.900,00	0,00
2 2231/3231 Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts 942.100,00 916.500,00 25.600,00 942.100,00	916.500,00	25.600,00
1 223/323 Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers 942.100,00 916.500,00 25.600,00 942.100,00	916.500,00	25.600,00
SU 22/32 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 942.100,00 916.500,00 25.600,00 942.100,00	916.500,00	25.600,00
SA SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -871.300,00 -901.600,00 30.300,00 -871.300,00	-901.600,00	30.300,00
SA SA01 Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240) 0,00 0,00 0,00		
SA SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -871.300,00 -901.600,00 30.300,00		
Investive Gebarung		
SU 33 Summe Einzahlungen investive Gebarung 0,00	0,00	0,00
SU 34 Summe Auszahlungen investive Gebarung 0,00	0,00	0,00
SA SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) 0,00	0,00	0,00
SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) -871.300,00	-901.600,00	30.300,00
Finanzierungstätigkeit		

#### Gemeinde Ferndorf 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 411 Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
UA 411		Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe						
UA 411	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
UA 411	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00			
UA 411	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 411	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
UA 411	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 411	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
A 41		Allgemeine öffentliche Wohlfahrt						
A 41	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
A 41	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-871.300,00	-901.600,00	30.300,00			
A 41	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 41	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-871.300,00	-901.600,00	30.300,00
A 41	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 41	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-871.300,00	-901.600,00	30.300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 423 Essen auf Rädern - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 423000	Essen auf Rädern						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
423000 768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	1.200,00	1.500,00	-300,00	1.200,00	1.500,00	-300,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	1.200,00	1.500,00	-300,00	1.200,00	1.500,00	-300,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	1.200,00	1.500,00	-300,00	1.200,00	1.500,00	-300,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.200,00	1.500,00	-300,00	1.200,00	1.500,00	-300,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.500,00	300,00	-1.200,00	-1.500,00	300,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.500,00	300,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.200,00	-1.500,00	300,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.200,00	-1.500,00	300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 423 Essen auf Rädern - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 423		Essen auf Rädern						
UA 423	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.200,00	-1.500,00	300,00	-1.200,00	-1.500,00	300,00
UA 423	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.200,00	-1.500,00	300,00			
UA 423	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 423	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.200,00	-1.500,00	300,00
UA 423	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 423	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.200,00	-1.500,00	300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 429 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 4	129000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
Operativ	e Gebarung							
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
429000	413000	Handelswaren	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
429000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
429000	757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
429000	768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
2 2234	/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
1 223/3	323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7.400,00	7.400,00	0,00	7.400,00	7.400,00	0,00
SA SAO	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-7.400,00	-7.400,00	0,00	-7.400,00	-7.400,00	0,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-7.400,00	-7.400,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.400,00	-7.400,00	0,00
Finanzie	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 429 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.400,00	-7.400,00	0,00
UA 429		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 429	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-7.400,00	-7.400,00	0,00	-7.400,00	-7.400,00	0,00
UA 429	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-7.400,00	-7.400,00	0,00			
UA 429	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 429	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.400,00	-7.400,00	0,00
UA 429	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 429	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.400,00	-7.400,00	0,00
A 42		Freie Wohlfahrt						
A 42	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-8.600,00	-8.900,00	300,00	-8.600,00	-8.900,00	300,00
A 42	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-8.600,00	-8.900,00	300,00			
A 42	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 42	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-8.600,00	-8.900,00	300,00
A 42	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 42	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-8.600,00	-8.900,00	300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 439 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
439000 768000	* Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 439 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 439		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 439	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 439	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
UA 439	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 439	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 439	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 439	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 43		Jugendwohlfahrt						
A 43	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 43	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
A 43	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 43	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 43	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 43	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 480 Allgemeine Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 480000	Allgemeine Wohnbauförderung						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
480000 768000	* Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	3.000,00	9.000,00	-6.000,00	3.000,00	9.000,00	-6.000,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	3.000,00	9.000,00	-6.000,00	3.000,00	9.000,00	-6.000,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	3.000,00	9.000,00	-6.000,00	3.000,00	9.000,00	-6.000,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.000,00	9.000,00	-6.000,00	3.000,00	9.000,00	-6.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 480 Allgemeine Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 480		Allgemeine Wohnbauförderung						
UA 480	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
UA 480	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00			
UA 480	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 480	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
UA 480	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 480	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
A 48		Wohnbauförderung						
A 48	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
A 48	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.000,00	-9.000,00	6.000,00			
A 48	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 48	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
A 48	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 48	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.000,00	-9.000,00	6.000,00
Gruppe 4		Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung						
Gruppe 4	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00
Gruppe 4	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-884.900,00	-921.500,00	36.600,00			
Gruppe 4	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 4	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-884.900,00	-921.500,00	36.600,00
Gruppe 4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 4	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-884.900,00	-921.500,00	36.600,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 510 Medizinische Bereichsversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 5	10000	Medizinische Bereichsversorgung						
Operative	Gebarung							
510000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	12	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
510000	616000	* Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2224/3	3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
510000	680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3	3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	800,00	800,00	0,00	300,00	300,00	0,00
510000	751110	* Transferzahlung gem. Sprengelärztegesetz	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
2 2231/3	3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
1 223/3	23	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	6.600,00	6.600,00	0,00	6.100,00	6.100,00	0,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.100,00	-6.100,00	0,00	-6.100,00	-6.100,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.100,00	-6.100,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.100,00	-6.100,00	0,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 510 Medizinische Bereichsversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.100,00	-6.100,00	0,00
UA 510		Medizinische Bereichsversorgung						
UA 510	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.100,00	-6.100,00	0,00	-6.100,00	-6.100,00	0,00
UA 510	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.100,00	-6.100,00	0,00			
UA 510	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 510	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.100,00	-6.100,00	0,00
UA 510	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 510	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-6.100,00	-6.100,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 512 Sonstige medizinische Beratung und Betreuung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 512000	Sonstige med. Beratung und Betreuung						
Operative Gebarung							
512000 861100	Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	3.100,00	0,00	3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	3.100,00	0,00	3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	3.100,00	0,00	3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.100,00	0,00	3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00
512000 751000	* Lfd. Transferz. an Länder	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.600,00	-4.700,00	3.100,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.600,00	-4.700,00	3.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 512 Sonstige medizinische Beratung und Betreuung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
114 542		Constitute and district the Department and Determine						
UA 512		Sonstige medizinische Beratung und Betreuung						
UA 512	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00
UA 512	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-1.600,00	-4.700,00	3.100,00			
UA 512	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 512	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-1.600,00	-4.700,00	3.100,00
UA 512	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 512	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-1.600,00	-4.700,00	3.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 519 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 519000	Gesunde Gemeinde						
Operative Gebarung							
519000 828000	Rückersätze von Ausgaben	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
519000 861000	Lfd. Transferz. von Ländern	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
519000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 519 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 519		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 519	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.000,00	-2.000,00	0,00	-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 519	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.000,00	-2.000,00	0,00			
UA 519	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 519	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
UA 519	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 519	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.000,00	-2.000,00	0,00
A 51		Gesundheitsdienst						
A 51	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.700,00	-12.800,00	3.100,00	-9.700,00	-12.800,00	3.100,00
A 51	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.700,00	-12.800,00	3.100,00			
A 51	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 51	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-9.700,00	-12.800,00	3.100,00
A 51	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 51	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-9.700,00	-12.800,00	3.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 522 Reinhaltung der Luft - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 522000	Reinhaltung der Luft						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
522000 726000 * 1	Mitgliedsbeiträge an Institionen	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.300,00	-3.300,00	0,00	-3.300,00	-3.300,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.300,00	-3.300,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.300,00	-3.300,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.300,00	-3.300,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 522 Reinhaltung der Luft - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
=								
UA 522		Reinhaltung der Luft						
UA 522	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.300,00	-3.300,00	0,00	-3.300,00	-3.300,00	0,00
UA 522	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.300,00	-3.300,00	0,00			
UA 522	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 522	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.300,00	-3.300,00	0,00
UA 522	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 522	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.300,00	-3.300,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 528 Tierkörperbeseitigung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 528000	Tierkörperbeseitigung						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
528000 720000	* Kostenbeiträge für Leistungen	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.900,00	-3.900,00	0,00	-3.900,00	-3.900,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.900,00	-3.900,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.900,00	-3.900,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.900,00	-3.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 528 Tierkörperbeseitigung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 528		Tierkörperbeseitigung						
UA 528	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.900,00	-3.900,00	0,00	-3.900,00	-3.900,00	0,00
UA 528	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.900,00	-3.900,00	0,00			
UA 528	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 528	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.900,00	-3.900,00	0,00
UA 528	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 528	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.900,00	-3.900,00	0,00
A 52		Umweltschutz						
A 52	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-7.200,00	-7.200,00	0,00	-7.200,00	-7.200,00	0,00
A 52	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-7.200,00	-7.200,00	0,00		,.,	3,33
A 52	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)		,	-,	0,00	0,00	0,00
A 52	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.200,00	-7.200,00	0,00
A 52	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 52	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.200,00	-7.200,00	0,00
		(-, -						

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 530 Rettungsdienste - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 530000	Rettungsdienste						
Operative Gebarung							
530000 861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	28.600,00	15.000,00	13.600,00	28.600,00	15.000,00	13.600,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	28.600,00	15.000,00	13.600,00	28.600,00	15.000,00	13.600,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	28.600,00	15.000,00	13.600,00	28.600,00	15.000,00	13.600,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	28.600,00	15.000,00	13.600,00	28.600,00	15.000,00	13.600,00
530000 751140	Rettungsbeitrag	28.800,00	31.200,00	-2.400,00	28.800,00	31.200,00	-2.400,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	28.800,00	31.200,00	-2.400,00	28.800,00	31.200,00	-2.400,00
530000 757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
530000 777000	* Kapitaltransferz. an priv. Organisation	28.600,00	15.000,00	13.600,00	0,00	0,00	0,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	28.700,00	15.100,00	13.600,00	100,00	100,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	57.500,00	46.300,00	11.200,00	28.900,00	31.300,00	-2.400,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	57.500,00	46.300,00	11.200,00	28.900,00	31.300,00	-2.400,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00	-300,00	-16.300,00	16.000,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
530000 777000	* Kapitaltransferz. an priv. Organisation				28.600,00	15.000,00	13.600,00
2 3434	Kapitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter				28.600,00	15.000,00	13.600,00
1 343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers				28.600,00	15.000,00	13.600,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				28.600,00	15.000,00	13.600,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-28.600,00	-15.000,00	-13.600,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00
Finanzierungstätigke	oit .						

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 530 Rettungsdienste - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00
UA 530		Rettungsdienste						
UA 530	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00	-300,00	-16.300,00	16.000,00
UA 530	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00			
UA 530	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-28.600,00	-15.000,00	-13.600,00
UA 530	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00
UA 530	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 530	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00
A 53		Rettungs- und Warndienste						
A 53	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00	-300,00	-16.300,00	16.000,00
A 53	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-28.900,00	-31.300,00	2.400,00			
A 53	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-28.600,00	-15.000,00	-13.600,00
A 53	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00
A 53	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 53	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-28.900,00	-31.300,00	2.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 560 Betriebsabgangsdeckung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 560000	Betriebsabgangsdeckung						
Operative Gebarung							
560000 828000	Rückersätze von Ausgaben	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00
560000 751120	Abgangsdeckung Krankenanstalten	412.800,00	395.600,00	17.200,00	412.800,00	395.600,00	17.200,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	412.800,00	395.600,00	17.200,00	412.800,00	395.600,00	17.200,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	412.800,00	395.600,00	17.200,00	412.800,00	395.600,00	17.200,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	412.800,00	395.600,00	17.200,00	412.800,00	395.600,00	17.200,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 560 Betriebsabgangsdeckung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 560		Betriebsabgangsdeckung						
UA 560	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
UA 560	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00			
UA 560	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 560	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
UA 560	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 560	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
A 56		Krankenanstalten anderer Rechtsträger						
A 56	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
A 56	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00			
A 56	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 56	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
A 56	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 56	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-407.200,00	-395.600,00	-11.600,00
Gruppe 5		Gesundheit						
Gruppe 5	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00	-424.400,00	-431.900,00	7.500,00
Gruppe 5	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00			
Gruppe 5	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-28.600,00	-15.000,00	-13.600,00
Gruppe 5	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00
Gruppe 5	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-453.000,00	-446.900,00	-6.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 612 Gemeindestraßen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 61	12000	Gemeindestraßen						
Operative	Gebarung							
612000	801000	Veräuß. von Grundst. und Grundstückseinr.	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
2 2116/3	3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
1 211/31	11	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
612000	860000	* Lfd. Transferz. von Bund	34.800,00	0,00	34.800,00	34.800,00	0,00	34.800,00
612000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	103.000,00	71.400,00	31.600,00	103.000,00	71.400,00	31.600,00
2 2121/3	3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	137.800,00	71.400,00	66.400,00	137.800,00	71.400,00	66.400,00
612000	868000	* Lfd. Transferz. von priv. Haushalten	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
2 2124/3	3124	Transferertrag / -zahlungen von Haush. & Org. o.Erwerbschar.	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
612000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	48.700,00	42.000,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	48.700,00	42.000,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00
1 212/31	12	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	189.000,00	115.900,00	73.100,00	140.300,00	73.900,00	66.400,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	190.500,00	115.900,00	74.600,00	140.300,00	73.900,00	66.400,00
612000	413000	Handelswaren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/3	3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
612000	700000	Mietzinse	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2223/3	3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
612000	611000	* Instandhaltung von Straßenbauten	108.000,00	59.100,00	48.900,00	108.000,00	59.100,00	48.900,00
2 2224/3	3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	108.000,00	59.100,00	48.900,00	108.000,00	59.100,00	48.900,00
612000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	9.800,00	9.800,00	0,00	9.800,00	9.800,00	0,00
612000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
612000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	4.400,00	4.400,00	0,00	4.400,00	4.400,00	0,00
2 2225/3	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	16.200,00	16.200,00	0,00	16.200,00	16.200,00	0,00
612000	680200	Planm. Afa Grundstückseinrichtungen/Infrastruktur	156.200,00	136.200,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
612000	680500	Planm. Afa Sonderanlagen	700,00	700,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 612 Gemeindestraßen - interne Vergütungen enthalten

	Conto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2226/3226	26	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	156.900,00	136.900,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322		Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	281.400,00	212.500,00	68.900,00	124.500,00	75.600,00	48.900,00
612000 65	50100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
2 2241/3241	<b>!</b> 1	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
1 224/324		Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	282.800,00	213.900,00	68.900,00	125.900,00	77.000,00	48.900,00
SA SA0/SA1	l	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-92.300,00	-98.000,00	5.700,00	14.400,00	-3.100,00	17.500,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-92.300,00	-98.000,00	5.700,00			
Investive Geb	barung							
612000 80	01000	Veräuß. von Grundst. und Grundstückseinr.				1.500,00	0,00	1.500,00
2 3312		Einz. aus der Veräuß. von Grundstücken & Grundstückeinricht.				1.500,00	0,00	1.500,00
1 331		Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit				1.500,00	0,00	1.500,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				1.500,00	0,00	1.500,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.500,00	0,00	1.500,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				15.900,00	-3.100,00	19.000,00
Finanzierungs	gstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
612000 34	41000	* Investitionsdarlehen von Ländern				68.600,00	68.600,00	0,00
2 3611		Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				68.600,00	68.600,00	0,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				68.600,00	68.600,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				68.600,00	68.600,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-68.600,00	-68.600,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-52.700,00	-71.700,00	19.000,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 612 Gemeindestraßen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 612		Gemeindestraßen						
UA 612	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-92.300,00	-98.000,00	5.700,00	14.400,00	-3.100,00	17.500,00
UA 612	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-92.300,00	-98.000,00	5.700,00			
UA 612	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.500,00	0,00	1.500,00
UA 612	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				15.900,00	-3.100,00	19.000,00
UA 612	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-68.600,00	-68.600,00	0,00
UA 612	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-52.700,00	-71.700,00	19.000,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 616 Sonstige Straßen und Wege - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 616000	Sonstige Straßen und Wege						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
616000 611000	Instandhaltung von Straßenbauten	2.600,00	1.500,00	1.100,00	2.600,00	1.500,00	1.100,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	2.600,00	1.500,00	1.100,00	2.600,00	1.500,00	1.100,00
616000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	10.100,00	10.100,00	0,00	10.100,00	10.100,00	0,00
616000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	10.700,00	10.700,00	0,00	10.700,00	10.700,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	13.300,00	12.200,00	1.100,00	13.300,00	12.200,00	1.100,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	13.300,00	12.200,00	1.100,00	13.300,00	12.200,00	1.100,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 616 Sonstige Straßen und Wege - interne Vergütungen enthalten

Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
	Sonstige Straßen und Wege						
SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00
SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00			
SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00
SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-13.300,00	-12.200,00	-1.100,00
	Chroff such ass						
0.0.00							
SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-105.600,00	-110.200,00	4.600,00	1.100,00	-15.300,00	16.400,00
SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-105.600,00	-110.200,00	4.600,00			
SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.500,00	0,00	1.500,00
SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				2.600,00	-15.300,00	17.900,00
SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-68.600,00	-68.600,00	0,00
SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-66.000,00	-83.900,00	17.900,00
	SA0/SA1 SA00 SA2 SA3 SA4 SA5 SA0/SA1 SA00 SA2 SA3 SA4	Sonstige Straßen und Wege  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)  SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Straßenbau  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sonstige Straßen und Wege  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -13.300,00  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -13.300,00  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)  SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  Straßenbau  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -105.600,00  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -105.600,00  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sonstige Straßen und Wege  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -13.300,00 -12.200,00  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -13.300,00 -12.200,00  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)  SA5 Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -105.600,00 -110.200,00  SA00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -105.600,00 -110.200,00  SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sonstige Straßen und Wege         SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -13.300,00       -12.200,00       -1.100,00         SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -13.300,00       -12.200,00       -1.100,00         SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       -12.200,00       -1.100,00         SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -1.100,00       -1.100,00         SA4       Saldo (4) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)       -1.100,00       -1.100,00         SA5       Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)       -1.100,00       -1.100,00         SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -1.100,00       -1.100,00       -1.100,00         SA00       Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -105.600,00       -110.200,00       4.600,00         SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       -1.100,00       -1.100,00       4.600,00         SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       -1.100,00       -1.100,00       -1.100,00       4.600,00         SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       -1.100,00       -1.100,00       -1.100,00	Sonstige Straßen und Wege	Sonstige Straßen und Wege  SA0/SA1 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -13.300,00 -12.200,00 -1.100,00 -13.300,00 -12.200,00 -1.00,00 -13.300,00 -12.200,00 -1.00,00 -13.300,00 -12.200,00 -1.00,00 -13.300,00 -12.200,00 -1.00,00 -1.00,00 -13.300,00 -12.200,00 -1.00,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 633 Wildbachverbauung - interne Vergütungen enthalten

Fonds K	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 6330	000	Wildbachverbauung						
Operative Ge	ebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
633000 72	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	6.000,00	3.300,00	2.700,00	6.000,00	3.300,00	2.700,00
2 2225/322	25	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	6.000,00	3.300,00	2.700,00	6.000,00	3.300,00	2.700,00
633000 68	880400	Planm. Afa Wasser/Abwasserbauten/Anlagen	1.900,00	1.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/322	26	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	1.900,00	1.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322		Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	7.900,00	5.200,00	2.700,00	6.000,00	3.300,00	2.700,00
633000 75	750000	Lfd. Transferz. an Bund	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
2 2231/323	31	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
1 223/323		Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	9.700,00	7.000,00	2.700,00	7.800,00	5.100,00	2.700,00
SA SA0/SA1	1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00	-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00			
Investive Gel	ebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
Finanzierung	gstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 633 Wildbachverbauung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 633		Wildbachverbauung						
UA 633	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00	-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
UA 633	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00			
UA 633	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 633	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
UA 633	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 633	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
A 63		Schutzwasserbau						
A 63	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00	-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
A 63	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.700,00	-7.000,00	-2.700,00			
A 63	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 63	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00
A 63	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 63	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-7.800,00	-5.100,00	-2.700,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 640 Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 640000	Einrichtungen und Maßnahmen nach der						
Operative Gebarung							
640000 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
640000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	5.000,00	1.500,00	3.500,00	5.000,00	1.500,00	3.500,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	5.000,00	1.500,00	3.500,00	5.000,00	1.500,00	3.500,00
640000 680500	Planm. Afa Sonderanlagen	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	5.200,00	1.700,00	3.500,00	5.000,00	1.500,00	3.500,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5.200,00	1.700,00	3.500,00	5.000,00	1.500,00	3.500,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00	-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 640 Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 640		Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung						
UA 640	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00	-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
UA 640	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00			
UA 640	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 640	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
UA 640	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 640	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
A 64		Straßenverkehr						
A 64	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00	-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
A 64	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-5.100,00	-1.600,00	-3.500,00			
A 64	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 64	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00
A 64	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 64	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-5.000,00	-1.500,00	-3.500,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 680 Post- und Telekommunikationsdienste - interne Vergütungen enthalten

Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Post- und Telekommunikationsdienste						
Sonstige Einnahmen	600,00	500,00	100,00	600,00	500,00	100,00
Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	600,00	500,00	100,00	600,00	500,00	100,00
Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	600,00	500,00	100,00	600,00	500,00	100,00
Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	600,00	500,00	100,00	600,00	500,00	100,00
Telekommunikationsdienste	3.500,00	7.000,00	-3.500,00	3.500,00	7.000,00	-3.500,00
Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	3.500,00	7.000,00	-3.500,00	3.500,00	7.000,00	-3.500,00
Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.500,00	7.000,00	-3.500,00	3.500,00	7.000,00	-3.500,00
Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.500,00	7.000,00	-3.500,00	3.500,00	7.000,00	-3.500,00
SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00			
Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
	Post- und Telekommunikationsdienste  Sonstige Einnahmen  Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.  Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit  Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung  Telekommunikationsdienste  Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen  Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand  Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung  SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)  Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  Summe Einzahlungen investive Gebarung  Summe Auszahlungen investive Gebarung  Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	Post- und Telekommunikationsdienste  Sonstige Einnahmen 600,00 Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz. 600,00 Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit 600,00 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 600,00 Telekommunikationsdienste 3.500,00 Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen 3.500,00 Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand 3.500,00 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 3.500,00 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 3.500,00 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -2.900,00 Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240) 0,00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -2.900,00 Summe Einzahlungen investive Gebarung Summe Auszahlungen investive Gebarung Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Post- und Telekommunikationsdienste  Sonstige Einnahmen 600,00 500,00 Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz. 600,00 500,00 Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit 600,00 500,00 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 600,00 500,00 Toloo,00 Toloo,0	Post- und Telekommunikationsdienste  Sonstige Einnahmen 600,00 500,00 100,00 Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz. 600,00 500,00 100,00 Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit 600,00 500,00 100,00 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 600,00 500,00 100,00 Telekommunikationsdienste 3,500,00 7,000,00 -3,500,00 Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen 3,500,00 7,000,00 -3,500,00 Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand 3,500,00 7,000,00 -3,500,00 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 3,500,00 7,000,00 -3,500,00 SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32) -2,900,00 -6,500,00 3,600,00 Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240) 0,00 0,00 0,00 Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01) -2,900,00 -6,500,00 3,600,00 Saldo (2) Geldfluss aus der Investive Gebarung Summe Auszahlungen investive Gebarung Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	Post- und Telekommunikationsdienste	Post- und Telekommunikationsdienste

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 680 Post- und Telekommunikationsdienste - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 680		Post- und Telekommunikationsdienste						
UA 680	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
UA 680	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00			
UA 680	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 680	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
UA 680	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 680	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
A 68		Post- und Telekommunikationsdienste						
A 68	SA0/SA1		2,000,00	6 500 00	2 600 00	2 000 00	6 500 00	2 600 00
		SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
A 68	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.900,00	-6.500,00	3.600,00			
A 68	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 68	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00
A 68	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 68	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.900,00	-6.500,00	3.600,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 690 Verkehr, Sonstiges - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 690000	Verkehr, Sonstiges						
Operative Gebarung							
690000 828000	Rückersätze von Ausgaben	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00	0,00	6.100,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00	0,00	6.100,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00	0,00	6.100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00	0,00	6.100,00
690000 754500	Beitrag Verkehrsverbund	38.400,00	38.400,00	0,00	38.400,00	38.400,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	38.400,00	38.400,00	0,00	38.400,00	38.400,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	38.400,00	38.400,00	0,00	38.400,00	38.400,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	38.400,00	38.400,00	0,00	38.400,00	38.400,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-32.300,00	-38.400,00	6.100,00
Finanzierungstätigkei	t						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-32.300,00	-38.400,00	6.100,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 690 Verkehr, Sonstiges - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 690		Verkehr, Sonstiges						
UA 690	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00
UA 690	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-32.300,00	-38.400,00	6.100,00			
UA 690	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 690	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-32.300,00	-38.400,00	6.100,00
UA 690	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 690	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-32.300,00	-38.400,00	6.100,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 699 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 6	99000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
Operative	e Gebarung							
699000	829000	Sonstige Einnahmen	28.200,00	1.200,00	27.000,00	28.200,00	1.200,00	27.000,00
2 2116/	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	28.200,00	1.200,00	27.000,00	28.200,00	1.200,00	27.000,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	28.200,00	1.200,00	27.000,00	28.200,00	1.200,00	27.000,00
SU 21/31	l	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	28.200,00	1.200,00	27.000,00	28.200,00	1.200,00	27.000,00
699000	670000	* Versicherungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2222/	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
699000	617000	* Instandhaltung von Fahrzeugen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
699000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
699000	726000	* Mitgliedsbeiträge an Institionen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
699000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	13.000,00	0,00	13.000,00	13.000,00	0,00	13.000,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	13.600,00	600,00	13.000,00	13.600,00	600,00	13.000,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	14.500,00	1.500,00	13.000,00	14.500,00	1.500,00	13.000,00
699000	755000	* Lfd. Transferz. an Unternehmungen	5.500,00	5.500,00	0,00	5.500,00	5.500,00	0,00
2 2233/	/3233	Transferaufwand / -zahlungen an Untern. (mit Finanzuntern.)	5.500,00	5.500,00	0,00	5.500,00	5.500,00	0,00
699000	757000	* Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	0,00	500,00	-500,00	0,00	500,00	-500,00
699000	768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	0,00	500,00	-500,00	0,00	500,00	-500,00
2 2234/	/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	0,00	1.000,00	-1.000,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
1 223/3	323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	5.500,00	6.500,00	-1.000,00	5.500,00	6.500,00	-1.000,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	20.000,00	8.000,00	12.000,00	20.000,00	8.000,00	12.000,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	8.200,00	-6.800,00	15.000,00	8.200,00	-6.800,00	15.000,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	8.200,00	-6.800,00	15.000,00			
Investive	Gebarung							

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 699 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				8.200,00	-6.800,00	15.000,00
Finanzieru	ıngstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				8.200,00	-6.800,00	15.000,00
UA 699		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
UA 699	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	8.200,00	-6.800,00	15.000,00	8.200,00	-6.800,00	15.000,00
UA 699	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	8.200,00	-6.800,00	15.000,00			
UA 699	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 699	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				8.200,00	-6.800,00	15.000,00
UA 699	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 699	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				8.200,00	-6.800,00	15.000,00
A 69		Verkehr, Sonstiges						
A 69	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-24.100,00	-45.200,00	21.100,00	-24.100,00	-45.200,00	21.100,00
A 69	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-24.100,00	-45.200,00	21.100,00			
A 69	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 69	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-24.100,00	-45.200,00	21.100,00
A 69	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 69	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-24.100,00	-45.200,00	21.100,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 699 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Gruppe 6		Straßen-und Wasserbau, Verkehr						
Gruppe 6	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-147.400,00	-170.500,00	23.100,00	-38.700,00	-73.600,00	34.900,00
Gruppe 6	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-147.400,00	-170.500,00	23.100,00			
Gruppe 6	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.500,00	0,00	1.500,00
Gruppe 6	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-37.200,00	-73.600,00	36.400,00
Gruppe 6	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-68.600,00	-68.600,00	0,00
Gruppe 6	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-105.800,00	-142.200,00	36.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 742 Produktionsförderung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 742	2000	Produktionsförderung						
Operative 0	Gebarung							
742000	852000	Gebühr f.d. Benützung v. Gde-Einrichtungen	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
2 2113/3	113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
742000	803000	Veräußerung von Handelswaren	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
2 2116/31	116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
1 211/311	1	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.700,00	700,00	1.000,00	700,00	700,00	0,00
742000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
2 2121/3	121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
1 212/312	2	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	6.700,00	700,00	6.000,00	5.700,00	700,00	5.000,00
742000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
2 2221/32	221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
742000	670000	Versicherungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2222/32	222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
742000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	500,00	800,00	-300,00	500,00	800,00	-300,00
742000	618000	Instandhaltung von son. Anlagen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2224/32	224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	1.000,00	1.300,00	-300,00	1.000,00	1.300,00	-300,00
742000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
742000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.700,00	1.700,00	0,00	1.700,00	1.700,00	0,00
742000	726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00
2 2225/32	225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.400,00	2.200,00	1.200,00	3.400,00	2.200,00	1.200,00
742000	680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	2.700,00	2.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/32	226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	2.700,00	2.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	2	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	7.700,00	7.300,00	400,00	5.000,00	4.600,00	400,00
742000	752000	* Lfd. Transferz. an Gemeinden	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 742 Produktionsförderung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
742000 757000	Lfd. Transferz. an priv. Organisationen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
742000 768000	Son. lfd. Transferz. an priv. Haushalte	33.000,00	27.700,00	5.300,00	33.000,00	27.700,00	5.300,00
2 2234/3234	Transferaufwand / -zahlungen an Haush. & Org.o.Erwerbschar.	33.800,00	28.500,00	5.300,00	33.800,00	28.500,00	5.300,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	38.800,00	28.500,00	10.300,00	38.800,00	28.500,00	10.300,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	46.500,00	35.800,00	10.700,00	43.800,00	33.100,00	10.700,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-39.800,00	-35.100,00	-4.700,00	-38.100,00	-32.400,00	-5.700,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-39.800,00	-35.100,00	-4.700,00			
Investive Gebarung							
742000 803000	Veräußerung von Handelswaren				1.000,00	0,00	1.000,00
2 3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				1.000,00	0,00	1.000,00
1 331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit				1.000,00	0,00	1.000,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				1.000,00	0,00	1.000,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.000,00	0,00	1.000,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-37.100,00	-32.400,00	-4.700,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-37.100,00	-32.400,00	-4.700,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 742 Produktionsförderung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
=								
UA 742		Produktionsförderung						
UA 742	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-39.800,00	-35.100,00	-4.700,00	-38.100,00	-32.400,00	-5.700,00
UA 742	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-39.800,00	-35.100,00	-4.700,00			
UA 742	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.000,00	0,00	1.000,00
UA 742	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-37.100,00	-32.400,00	-4.700,00
UA 742	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 742	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-37.100,00	-32.400,00	-4.700,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 747 Jagd und Fischerei - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 74	17000	Jagd und Fischerei						
Operative	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
747000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
747000	726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	2.200,00	2.000,00	200,00	2.200,00	2.000,00	200,00
2 2225/3	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	2.300,00	2.100,00	200,00	2.300,00	2.100,00	200,00
1 222/32	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	2.300,00	2.100,00	200,00	2.300,00	2.100,00	200,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.300,00	2.100,00	200,00	2.300,00	2.100,00	200,00
SA SAO/S	A1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.300,00	-2.100,00	-200,00	-2.300,00	-2.100,00	-200,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.300,00	-2.100,00	-200,00			
Investive (	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.300,00	-2.100,00	-200,00
Finanzieru	ıngstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.300,00	-2.100,00	-200,00
SA SAS		Saldo (5) Seluliuss aus VA-wirksalliel Gebalulig (SASTSA4)				-2.300,00	-2.100,00	-200,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 747 Jagd und Fischerei - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 747		Jagd und Fischerei						
UA 747	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.300,00	-2.100,00	-200,00	-2.300,00	-2.100,00	-200,00
UA 747	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.300,00	-2.100,00	-200,00			
UA 747	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 747	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.300,00	-2.100,00	-200,00
UA 747	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 747	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.300,00	-2.100,00	-200,00
A 74		Sonstige Förderung der Land-und Forstwirtschaft						
A 74	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-42.100,00	-37.200,00	-4.900,00	-40.400,00	-34.500,00	-5.900,00
A 74	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-42.100,00	-37.200,00	-4.900,00			
A 74	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				1.000,00	0,00	1.000,00
A 74	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-39.400,00	-34.500,00	-4.900,00
A 74	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 74	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-39.400,00	-34.500,00	-4.900,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 770 Einrichtungen zur Förderung des Tourismus - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 7	70000	Einrichtungen zur Förderung d Tourismus						
Operative	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
770000	510000	Geldbezüge d. Vertragsbed. der Verw.	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	0,00
770000	565000	Mehrleistungsvergütungen	0,00	400,00	-400,00	0,00	400,00	-400,00
2 2211/	3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	12.000,00	12.400,00	-400,00	12.000,00	12.400,00	-400,00
770000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
770000	581100	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
770000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	2.600,00	2.700,00	-100,00	2.600,00	2.700,00	-100,00
2 2212/	3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	3.300,00	3.200,00	100,00	3.300,00	3.200,00	100,00
770000	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	1.100,00	1.000,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.100,00	1.000,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1 221/3	21	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	16.400,00	16.600,00	-200,00	15.300,00	15.600,00	-300,00
770000	670000	Versicherungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2222/	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
770000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	4.600,00	4.600,00	0,00	4.600,00	4.600,00	0,00
770000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
770000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	8.300,00	8.300,00	0,00	8.300,00	8.300,00	0,00
770000	724000	Reisegebühren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
770000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2225/	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	15.300,00	15.300,00	0,00	15.300,00	15.300,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	31.700,00	31.900,00	-200,00	30.600,00	30.900,00	-300,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-31.700,00	-31.900,00	200,00	-30.600,00	-30.900,00	300,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-31.700,00	-31.900,00	200,00			

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 770 Einrichtungen zur Förderung des Tourismus - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-30.600,00	-30.900,00	300,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-30.600,00	-30.900,00	300,00
UA 770		Einrichtungen zur Förderung des Tourismus						
UA 770	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-31.700,00	-31.900,00	200,00	-30.600,00	-30.900,00	300,00
UA 770	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-31.700,00	-31.900,00	200,00			
UA 770	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 770	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-30.600,00	-30.900,00	300,00
UA 770	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 770	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-30.600,00	-30.900,00	300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 771 Maßnahmen zur Förderung des Tourismus - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 77	1000	Maßnahmen zur Förderung des Tourismus						
Operative (	Gebarung							
771000	828000	Rückersätze von Ausgaben	600,00	100,00	500,00	600,00	100,00	500,00
2 2116/3	116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	600,00	100,00	500,00	600,00	100,00	500,00
1 211/31	1	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	600,00	100,00	500,00	600,00	100,00	500,00
771000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	10.600,00	0,00	10.600,00	10.600,00	0,00	10.600,00
2 2121/3	121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	10.600,00	0,00	10.600,00	10.600,00	0,00	10.600,00
1 212/31:	2	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	10.600,00	0,00	10.600,00	10.600,00	0,00	10.600,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	11.200,00	100,00	11.100,00	11.200,00	100,00	11.100,00
771000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
771000	413000	Handelswaren	500,00	1.000,00	-500,00	500,00	1.000,00	-500,00
771000	457000	Druckwerke	1.700,00	1.600,00	100,00	1.700,00	1.600,00	100,00
2 2221/3	221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	2.700,00	3.100,00	-400,00	2.700,00	3.100,00	-400,00
771000	700000	Mietzinse	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2223/3	223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
771000	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	22.500,00	8.300,00	14.200,00	22.500,00	8.300,00	14.200,00
2 2225/3	225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	22.500,00	8.300,00	14.200,00	22.500,00	8.300,00	14.200,00
1 222/32	2	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	25.300,00	11.500,00	13.800,00	25.300,00	11.500,00	13.800,00
771000	755000	Lfd. Transferz. an Unternehmungen	21.200,00	21.200,00	0,00	21.200,00	21.200,00	0,00
771000	775000	* Kapitaltransferz. an Unternehmungen	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2233/3	233	Transferaufwand / -zahlungen an Untern. (mit Finanzuntern.)	26.200,00	26.200,00	0,00	21.200,00	21.200,00	0,00
1 223/32	3	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	26.200,00	26.200,00	0,00	21.200,00	21.200,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	51.500,00	37.700,00	13.800,00	46.500,00	32.700,00	13.800,00
SA SAO/SA	<b>A</b> 1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00	-35.300,00	-32.600,00	-2.700,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00			

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 771 Maßnahmen zur Förderung des Tourismus - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
771000	775000	* Kapitaltransferz. an Unternehmungen				5.000,00	5.000,00	0,00
2 3433		Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunternehmen)				5.000,00	5.000,00	0,00
1 343		Auszahlungen aus Kapitaltransfers				5.000,00	5.000,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				5.000,00	5.000,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.000,00	-5.000,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00
UA 771		Maßnahmen zur Förderung des Tourismus						
UA 771	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00	-35.300,00	-32.600,00	-2.700,00
UA 771	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00			
UA 771	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.000,00	-5.000,00	0,00
UA 771	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00
UA 771	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 771	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-40.300,00	-37.600,00	-2.700,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 771 Maßnahmen zur Förderung des Tourismus - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 77		Förderung des Tourismus						
A 77	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-72.000,00	-69.500,00	-2.500,00	-65.900,00	-63.500,00	-2.400,00
A 77	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-72.000,00	-69.500,00	-2.500,00			
A 77	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.000,00	-5.000,00	0,00
A 77	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-70.900,00	-68.500,00	-2.400,00
A 77	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 77	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-70.900,00	-68.500,00	-2.400,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 782 Wirtschaftspolitische Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 782000	Wirtschaftspolitische Maßnahmen						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
782000 726000	* Mitgliedsbeiträge an Institionen	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.200,00	-3.200,00	0,00	-3.200,00	-3.200,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.200,00	-3.200,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.200,00	-3.200,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.200,00	-3.200,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 782 Wirtschaftspolitische Maßnahmen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 782		Wirtschaftspolitische Maßnahmen						
UA 782	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.200,00	-3.200,00	0,00	-3.200,00	-3.200,00	0,00
UA 782	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.200,00	-3.200,00	0,00			
UA 782	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 782	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.200,00	-3.200,00	0,00
UA 782	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 782	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.200,00	-3.200,00	0,00
A 78		Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie						
A 78	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-3.200,00	-3.200,00	0,00	-3.200,00	-3.200,00	0,00
A 78	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-3.200,00	-3.200,00	0,00			
A 78	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 78	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.200,00	-3.200,00	0,00
A 78	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 78	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-3.200,00	-3.200,00	0,00
Gruppe 7		Wirtschaftsförderung						
Gruppe 7	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-117.300,00	-109.900,00	-7.400,00	-109.500,00	-101.200,00	-8.300,00
Gruppe 7	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-117.300,00	-109.900,00	-7.400,00			
Gruppe 7	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-4.000,00	-5.000,00	1.000,00
Gruppe 7	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-113.500,00	-106.200,00	-7.300,00
Gruppe 7	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 7	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-113.500,00	-106.200,00	-7.300,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 814 Straßenreinigung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	314000	Straßenreinigung						
Operative	e Gebarung							
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
814000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
814000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
814000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
814000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	19.200,00	19.200,00	0,00	19.200,00	19.200,00	0,00
814000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	4.600,00	4.600,00	0,00	4.600,00	4.600,00	0,00
814000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
814000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	53.500,00	53.500,00	0,00	53.500,00	53.500,00	0,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	78.300,00	78.300,00	0,00	78.300,00	78.300,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	83.100,00	83.100,00	0,00	83.100,00	83.100,00	0,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	83.100,00	83.100,00	0,00	83.100,00	83.100,00	0,00
SA SAO	/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-83.100,00	-83.100,00	0,00	-83.100,00	-83.100,00	0,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-83.100,00	-83.100,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-83.100,00	-83.100,00	0,00
Finanzie	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 814 Straßenreinigung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-83.100,00	-83.100,00	0,00
UA 814		Straßenreinigung						
UA 814	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-83.100,00	-83.100,00	0,00	-83.100,00	-83.100,00	0,00
UA 814	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-83.100,00	-83.100,00	0,00			
UA 814	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 814	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-83.100,00	-83.100,00	0,00
UA 814	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 814	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-83.100,00	-83.100,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 815 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	B15000	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplät						
Operativ	e Gebarung							
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
815000	610000	Instandhaltung von Grund und Boden	100,00	500,00	-400,00	100,00	500,00	-400,00
815000	619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	17.000,00	1.900,00	15.100,00	17.000,00	1.900,00	15.100,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	17.100,00	2.400,00	14.700,00	17.100,00	2.400,00	14.700,00
815000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00	0,00
815000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
815000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	4.300,00	4.300,00	0,00	4.300,00	4.300,00	0,00
1 222/	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	21.400,00	6.700,00	14.700,00	21.400,00	6.700,00	14.700,00
SU 22/3	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	21.400,00	6.700,00	14.700,00	21.400,00	6.700,00	14.700,00
SA SAO	/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00
Finanzie	rungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 815 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 815		Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze						
UA 815	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00
UA 815	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00			
UA 815	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 815	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00
UA 815	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 815	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-21.400,00	-6.700,00	-14.700,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 816 Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 816000	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche						
Operative Gebarung							
816000 828000	Rückersätze von Ausgaben	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
816000 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	1.200,00	1.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	1.200,00	1.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.200,00	1.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	2.600,00	2.600,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
816000 600100	Strom	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	3.200,00	3.200,00	0,00	3.200,00	3.200,00	0,00
816000 619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	12.500,00	2.500,00	10.000,00	12.500,00	2.500,00	10.000,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	12.500,00	2.500,00	10.000,00	12.500,00	2.500,00	10.000,00
816000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	4.300,00	4.300,00	0,00	4.300,00	4.300,00	0,00
816000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
816000 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	5.300,00	5.300,00	0,00	5.300,00	5.300,00	0,00
816000 680200	Planm. Afa Grundstückseinrichtungen/Infrastruktur	2.300,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
816000 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
816000 680500	Planm. Afa Sonderanlagen	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	23.900,00	13.900,00	10.000,00	21.000,00	11.000,00	10.000,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	23.900,00	13.900,00	10.000,00	21.000,00	11.000,00	10.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-21.300,00	-11.300,00	-10.000,00	-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-21.300,00	-11.300,00	-10.000,00			

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 816 Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00
UA 816		Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren						
UA 816	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-21.300,00	-11.300,00	-10.000,00	-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00
UA 816	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-21.300,00	-11.300,00	-10.000,00			
UA 816	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 816	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00
UA 816	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 816	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-19.600,00	-9.600,00	-10.000,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 817 Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	817000	Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshal						
Operativ	e Gebarung							
817000	852000	Gebühr f.d. Benützung v. Gde-Einrichtungen	8.400,00	8.000,00	400,00	8.400,00	8.000,00	400,00
817000	852100	Benützungsgebühr / Entsorgungsgebühr	700,00	500,00	200,00	700,00	500,00	200,00
2 2113	3/3113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	9.100,00	8.500,00	600,00	9.100,00	8.500,00	600,00
817000	810000	Leistungserlöse	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2114	l/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
817000	828000	Rückersätze von Ausgaben	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
817000	829000	* Sonstige Einnahmen	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00
2 2116	8/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	3.400,00	700,00	2.700,00	3.400,00	700,00	2.700,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	13.000,00	9.700,00	3.300,00	13.000,00	9.700,00	3.300,00
817000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	9.700,00	0,00	9.700,00	9.700,00	0,00	9.700,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	9.700,00	0,00	9.700,00	9.700,00	0,00	9.700,00
817000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	12.100,00	12.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	,	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	12.100,00	12.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	21.800,00	12.100,00	9.700,00	9.700,00	0,00	9.700,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	34.800,00	21.800,00	13.000,00	22.700,00	9.700,00	13.000,00
817000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	800,00	200,00	600,00	800,00	200,00	600,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	800,00	200,00	600,00	800,00	200,00	600,00
817000	600100	Strom	600,00	400,00	200,00	600,00	400,00	200,00
817000	670000	Versicherungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2222	2/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	900,00	700,00	200,00	900,00	700,00	200,00
817000	610000	Instandhaltung von Grund und Boden	100,00	500,00	-400,00	100,00	500,00	-400,00
2 2224	1/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	100,00	500,00	-400,00	100,00	500,00	-400,00
817000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
817000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	8.400,00	8.400,00	0,00	8.400,00	8.400,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 817 Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
817000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
817000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
817000	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	23.000,00	2.200,00	20.800,00	23.000,00	2.200,00	20.800,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	34.200,00	13.400,00	20.800,00	34.200,00	13.400,00	20.800,00
817000	680200	Planm. Afa Grundstückseinrichtungen/Infrastruktur	2.400,00	2.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
817000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	9.500,00	9.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	11.900,00	11.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	47.900,00	26.700,00	21.200,00	36.000,00	14.800,00	21.200,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	47.900,00	26.700,00	21.200,00	36.000,00	14.800,00	21.200,00
SA SAO/	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-13.100,00	-4.900,00	-8.200,00	-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00
SA SA01	l	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-13.100,00	-4.900,00	-8.200,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00
Finanzier	ungstätigkei	it						
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 817 Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 817		Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien)						
UA 817	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-13.100,00	-4.900,00	-8.200,00	-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00
UA 817	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-13.100,00	-4.900,00	-8.200,00			
UA 817	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 817	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00
UA 817	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 817	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-13.300,00	-5.100,00	-8.200,00
A 81		Öffentliche Einrichtungen (sow. nicht Abschnitt 85 zuzuord.)						
A 81	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-138.900,00	-106.000,00	-32.900,00	-137.400,00	-104.500,00	-32.900,00
A 81	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-138.900,00	-106.000,00	-32.900,00			
A 81	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 81	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-137.400,00	-104.500,00	-32.900,00
A 81	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 81	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-137.400,00	-104.500,00	-32.900,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	320000	Wirtschaftshöfe						
Operative	e Gebarung							
820000	810109	Leistungserlöse Verwaltung	217.100,00	217.100,00	0,00	217.100,00	217.100,00	0,00
820000	810209	Leistungserlöse Wirtschaftshof Fahrzeuge	17.100,00	17.100,00	0,00	17.100,00	17.100,00	0,00
2 2114	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	234.200,00	234.200,00	0,00	234.200,00	234.200,00	0,00
820000	828000	Rückersätze von Ausgaben	7.500,00	7.500,00	0,00	7.500,00	7.500,00	0,00
820000	829000	Sonstige Einnahmen	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00	700,00
820000	899000	Entn. aus Verr.rückl. zw. operativer Geb. und Proj	5.500,00	5.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	13.700,00	13.000,00	700,00	8.200,00	7.500,00	700,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	247.900,00	247.200,00	700,00	242.400,00	241.700,00	700,00
820000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	18.200,00	18.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	18.200,00	18.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	18.200,00	18.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
820000	823000	Sonstige Zinserträge	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00	900,00
2 2131	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00	900,00
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00	900,00
SU 21/31	I	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	267.000,00	265.400,00	1.600,00	243.300,00	241.700,00	1.600,00
820000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	139.200,00	140.100,00	-900,00	139.200,00	140.100,00	-900,00
820000	523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	0,00	2.100,00	-2.100,00	0,00	2.100,00	-2.100,00
820000	565000	Mehrleistungsvergütungen	5.900,00	12.300,00	-6.400,00	5.900,00	12.300,00	-6.400,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	145.100,00	154.500,00	-9.400,00	145.100,00	154.500,00	-9.400,00
820000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	5.400,00	5.700,00	-300,00	5.400,00	5.700,00	-300,00
820000	581100	* Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00
820000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	30.700,00	31.700,00	-1.000,00	30.700,00	31.700,00	-1.000,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	37.600,00	37.400,00	200,00	37.600,00	37.400,00	200,00
820000	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	3.300,00	2.200,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00

Fonds K	Conto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	3.300,00	2.200,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00
1 221/321		Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	186.000,00	194.100,00	-8.100,00	182.700,00	191.900,00	-9.200,00
820000 40	100000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	9.800,00	8.500,00	1.300,00	9.800,00	8.500,00	1.300,00
820000 45	52000	Treibstoffe	14.400,00	14.400,00	0,00	14.400,00	14.400,00	0,00
820000 45	54000	Reinigungsmittel	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
820000 45	58000	Mittel zur. ärztlichen Betreuung	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2221/322	21	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	25.400,00	24.100,00	1.300,00	25.400,00	24.100,00	1.300,00
820000 67	370000	Versicherungen	6.500,00	6.500,00	0,00	6.500,00	6.500,00	0,00
2 2222/322	22	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	6.500,00	6.500,00	0,00	6.500,00	6.500,00	0,00
820000 70	00000	Mietzinse	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2223/322	23	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
820000 6	314000	* Instandhaltung von Gebäuden	10.000,00	800,00	9.200,00	10.000,00	800,00	9.200,00
820000 6	316000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	3.500,00	3.500,00	0,00	3.500,00	3.500,00	0,00
820000 6	317000	Instandhaltung von Fahrzeugen	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
2 2224/322	24	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	17.400,00	8.200,00	9.200,00	17.400,00	8.200,00	9.200,00
820000 7	10000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
820000 7	10100	Kapitalertragssteuer	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00
820000 7	11000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
820000 72	20309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2225/322	25	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	3.800,00	3.500,00	300,00	3.800,00	3.500,00	300,00
820000 68	80300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	300,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
820000 68	80500	Planm. Afa Sonderanlagen	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
820000 68	80600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	23.000,00	22.600,00	400,00	0,00	0,00	0,00
820000 68	80700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/322	26	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	23.900,00	23.500,00	400,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322		Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	79.000,00	67.800,00	11.200,00	55.100,00	44.300,00	10.800,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	265.000,00	261.900,00	3.100,00	237.800,00	236.200,00	1.600,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	2.000,00	3.500,00	-1.500,00	5.500,00	5.500,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	2.000,00	3.500,00	-1.500,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
820000	020000	Maschinen und maschinelle Anlagen				1.500,00	1.500,00	0,00
820000	030000	Werkzeuge u. son. Erzeugungshilfsmittel				2.000,00	2.000,00	0,00
2 3414		Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				3.500,00	3.500,00	0,00
820000	042000	Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung				2.000,00	2.000,00	0,00
2 3415		Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.				2.000,00	2.000,00	0,00
1 341		Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				5.500,00	5.500,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				5.500,00	5.500,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.500,00	-5.500,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 820		Wirtschaftshöfe						
UA 820	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	2.000,00	3.500,00	-1.500,00	5.500,00	5.500,00	0,00
UA 820	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	2.000,00	3.500,00	-1.500,00			
UA 820	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.500,00	-5.500,00	0,00
UA 820	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 820	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 820	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 825 Tierkörperbeseitigung und -verwertung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	325000	Tierkörperbeseitigung und -verwertung						
Operative	e Gebarung							
825000	852000	Gebühr f.d. Benützung v. Gde-Einrichtungen	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
2 2113	/3113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
825000	816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	33.000,00	30.000,00	3.000,00	33.000,00	30.000,00	3.000,00
2 2114	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	33.000,00	30.000,00	3.000,00	33.000,00	30.000,00	3.000,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	36.800,00	33.800,00	3.000,00	36.800,00	33.800,00	3.000,00
825000	861000	Lfd. Transferz. von Ländern	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
825000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	600,00	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	600,00	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.600,00	1.600,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	38.400,00	35.400,00	3.000,00	37.800,00	34.800,00	3.000,00
825000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	7.300,00	7.400,00	-100,00	7.300,00	7.400,00	-100,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	7.300,00	7.400,00	-100,00	7.300,00	7.400,00	-100,00
825000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	7.500,00	7.600,00	-100,00	7.500,00	7.600,00	-100,00
825000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
825000	454000	Reinigungsmittel	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	1.300,00	1.300,00	0,00	1.300,00	1.300,00	0,00
825000	600100	Strom	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
825000	670000	Versicherungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
825000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	3.500,00	500,00	3.000,00	3.500,00	500,00	3.000,00
825000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 825 Tierkörperbeseitigung und -verwertung - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	4.300,00	1.300,00	3.000,00	4.300,00	1.300,00	3.000,00
825000 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
825000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00
825000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
825000 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	8.200,00	8.200,00	0,00	8.200,00	8.200,00	0,00
825000 680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
825000 680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	17.200,00	14.200,00	3.000,00	16.200,00	13.200,00	3.000,00
825000 755000	Lfd. Transferz. an Unternehmungen	14.100,00	14.000,00	100,00	14.100,00	14.000,00	100,00
2 2233/3233	Transferaufwand / -zahlungen an Untern. (mit Finanzuntern.)	14.100,00	14.000,00	100,00	14.100,00	14.000,00	100,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	14.100,00	14.000,00	100,00	14.100,00	14.000,00	100,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	38.800,00	35.800,00	3.000,00	37.800,00	34.800,00	3.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-400,00	-400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-400,00	-400,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 825 Tierkörperbeseitigung und -verwertung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
UA 825		Tierkörperbeseitigung und -verwertung						
UA 825	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-400,00	-400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
UA 825	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-400,00	-400,00	0,00			
UA 825	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 825	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 825	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 825	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
A 82		Betriebsähnliche Einrichungen und Betriebe						
A 82	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	1.600,00	3.100,00	-1.500,00	5.500,00	5.500,00	0,00
A 82	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	1.600,00	3.100,00	-1.500,00			
A 82	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-5.500,00	-5.500,00	0,00
A 82	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
A 82	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 82	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 831000	Freibäder						
Operative Gebarung							
831000 810000	Leistungserlöse	68.000,00	77.700,00	-9.700,00	68.000,00	77.700,00	-9.700,00
2 2114/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	68.000,00	77.700,00	-9.700,00	68.000,00	77.700,00	-9.700,00
831000 811000	Miet- und Pachterträge	5.600,00	5.500,00	100,00	5.600,00	5.500,00	100,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	5.600,00	5.500,00	100,00	5.600,00	5.500,00	100,00
831000 803000	Veräußerung von Handelswaren	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
831000 829000	Sonstige Einnahmen	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00	500,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	5.500,00	0,00	5.500,00	500,00	0,00	500,00
831000 817500	Rückstellung Jubiläumszuwendungen	0,00	700,00	-700,00	0,00	0,00	0,00
2 2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	700,00	-700,00	0,00	0,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	79.100,00	83.900,00	-4.800,00	74.100,00	83.200,00	-9.100,00
831000 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	6.700,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	6.700,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	6.700,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	85.800,00	90.600,00	-4.800,00	74.100,00	83.200,00	-9.100,00
831000 523000	Geldb. der nicht ganzj. besch. Arbeiter:innen	54.700,00	58.400,00	-3.700,00	54.700,00	58.400,00	-3.700,00
2 2211/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	54.700,00	58.400,00	-3.700,00	54.700,00	58.400,00	-3.700,00
831000 580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	2.200,00	2.300,00	-100,00	2.200,00	2.300,00	-100,00
831000 582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	11.900,00	12.300,00	-400,00	11.900,00	12.300,00	-400,00
2 2212/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	14.100,00	14.600,00	-500,00	14.100,00	14.600,00	-500,00
831000 592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	0,00	700,00	-700,00	0,00	0,00	0,00
2 2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0,00	700,00	-700,00	0,00	0,00	0,00
1 221/321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	68.800,00	73.700,00	-4.900,00	68.800,00	73.000,00	-4.200,00
831000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	1.100,00	1.500,00	-400,00	1.100,00	1.500,00	-400,00
831000 452000	Treibstoffe	300,00	100,00	200,00	300,00	100,00	200,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
831000	454000	Reinigungsmittel	3.000,00	1.900,00	1.100,00	3.000,00	1.900,00	1.100,00
831000	456000	Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	300,00	400,00	-100,00	300,00	400,00	-100,00
831000	459000	Sonstige Verbrauchsgüter	300,00	400,00	-100,00	300,00	400,00	-100,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	5.000,00	4.300,00	700,00	5.000,00	4.300,00	700,00
831000	600100	Strom	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
831000	631000	Telekommunikationsdienste	1.600,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00	0,00
831000	670000	Versicherungen	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	5.700,00	5.700,00	0,00	5.700,00	5.700,00	0,00
831000	700000	Mietzinse	4.200,00	4.200,00	0,00	4.200,00	4.200,00	0,00
2 2223	/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	4.200,00	4.200,00	0,00	4.200,00	4.200,00	0,00
831000	610000	Instandhaltung von Grund und Boden	2.300,00	1.800,00	500,00	2.300,00	1.800,00	500,00
831000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	8.100,00	1.000,00	7.100,00	8.100,00	1.000,00	7.100,00
831000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	1.000,00	700,00	300,00	1.000,00	700,00	300,00
831000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
831000	618100	Instandhaltung und Wartung EDV (Hardware/Software)	1.400,00	1.000,00	400,00	1.400,00	1.000,00	400,00
831000	619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	3.700,00	1.700,00	2.000,00	3.700,00	1.700,00	2.000,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	16.600,00	6.300,00	10.300,00	16.600,00	6.300,00	10.300,00
831000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	0,00
831000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	2.600,00	2.600,00	0,00	2.600,00	2.600,00	0,00
831000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	13.200,00	13.200,00	0,00	13.200,00	13.200,00	0,00
831000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	1.700,00	1.700,00	0,00	1.700,00	1.700,00	0,00
831000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	2.300,00	2.300,00	0,00	2.300,00	2.300,00	0,00
831000	724000	Reisegebühren	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
831000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	7.300,00	6.900,00	400,00	7.300,00	6.900,00	400,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	29.600,00	29.200,00	400,00	29.600,00	29.200,00	400,00
831000	680200	Planm. Afa Grundstückseinrichtungen/Infrastruktur	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
831000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	9.200,00	9.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
831000 680500	Planm. Afa Sonderanlagen	4.400,00	4.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
831000 680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
831000 680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	16.400,00	16.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	77.500,00	66.100,00	11.400,00	61.100,00	49.700,00	11.400,00
831000 659000	Geldverkehrs- und Bankspesen	300,00	200,00	100,00	300,00	200,00	100,00
2 2244/3244	Sonstiger Finanzaufwand / Sonstige Ausz. aus Finanzaufwend.	300,00	200,00	100,00	300,00	200,00	100,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	300,00	200,00	100,00	300,00	200,00	100,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	146.600,00	140.000,00	6.600,00	130.200,00	122.900,00	7.300,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00	-56.100,00	-39.700,00	-16.400,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00			
Investive Gebarung							
831000 803000	Veräußerung von Handelswaren				5.000,00	0,00	5.000,00
2 3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				5.000,00	0,00	5.000,00
1 331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit				5.000,00	0,00	5.000,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				5.000,00	0,00	5.000,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				5.000,00	0,00	5.000,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 831		Freibäder						
UA 831	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00	-56.100,00	-39.700,00	-16.400,00
UA 831	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00			
UA 831	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				5.000,00	0,00	5.000,00
UA 831	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00
UA 831	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 831	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00
A 83		Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe (Fortsetzung)						
A 83	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00	-56.100,00	-39.700.00	-16.400,00
A 83	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-60.800,00	-49.400,00	-11.400,00	00.100,00	00.700,00	10.400,00
A 83	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)	00.000,00	40.400,00	11.400,00	5.000,00	0,00	5.000,00
A 83	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00
A 83	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
	SA5					,	•	
A 83	SAS	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-51.100,00	-39.700,00	-11.400,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 840000	Grundbesitz						
Operative Gebarung							
840000 811000	Miet- und Pachterträge	22.100,00	22.100,00	0,00	22.100,00	22.100,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	22.100,00	22.100,00	0,00	22.100,00	22.100,00	0,00
840000 829000	Sonstige Einnahmen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	22.200,00	22.200,00	0,00	22.200,00	22.200,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	22.200,00	22.200,00	0,00	22.200,00	22.200,00	0,00
840000 640000	Rechtskosten	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
840000 670000	Versicherungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.100,00	1.000,00	100,00	1.100,00	1.000,00	100,00
840000 611100	Behebung von Katastrophenschäden	5.700,00	0,00	5.700,00	5.700,00	0,00	5.700,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	5.700,00	0,00	5.700,00	5.700,00	0,00	5.700,00
840000 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
840000 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
840000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	6.700,00	6.700,00	0,00	6.700,00	6.700,00	0,00
840000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
840000 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
840000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	7.800,00	3.000,00	4.800,00	7.800,00	3.000,00	4.800,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	19.400,00	14.600,00	4.800,00	19.400,00	14.600,00	4.800,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	26.200,00	15.600,00	10.600,00	26.200,00	15.600,00	10.600,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	26.200,00	15.600,00	10.600,00	26.200,00	15.600,00	10.600,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00			
Investive Gebarung							

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.000,00	6.600,00	-10.600,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.000,00	6.600,00	-10.600,00
UA 840		Grundbesitz						
UA 840	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00
UA 840	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.000,00	6.600,00	-10.600,00			
UA 840	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 840	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.000,00	6.600,00	-10.600,00
UA 840	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 840	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.000,00	6.600,00	-10.600,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 846 Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	346100	Wohn- und Geschäftsgebäude						
Operative	e Gebarung							
846100	811000	Miet- und Pachterträge	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
2 2115	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
846100	828000	Rückersätze von Ausgaben	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	15.200,00	15.000,00	200,00	15.200,00	15.000,00	200,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	15.200,00	15.000,00	200,00	15.200,00	15.000,00	200,00
846100	600100	Strom	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
846100	670000	Versicherungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
846100	614000	Instandhaltung von Gebäuden	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
846100	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
846100	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	15.800,00	15.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	15.800,00	15.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	19.900,00	19.900,00	0,00	4.100,00	4.100,00	0,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	19.900,00	19.900,00	0,00	4.100,00	4.100,00	0,00
SA SAO	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.700,00	-4.900,00	200,00	11.100,00	10.900,00	200,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.700,00	-4.900,00	200,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
		· ·				, , , , ,	, , , ,	,

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 846 Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				11.100,00	10.900,00	200,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				11.100,00	10.900,00	200,00
Fonds 8	46200	Wohn- und Geschäftsgebäude						
Operative	e Gebarung							
846200	811000	* Miet- und Pachterträge	2.900,00	2.900,00	0,00	2.900,00	2.900,00	0,00
846200	811100	Miete- und Pachtertrag	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
2 2115/	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
SU 21/31	I	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
846200	670000	Versicherungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2222/	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
846200	700000	Mietzinse	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
2 2223/	/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	5.800,00	5.800,00	0,00	5.800,00	5.800,00	0,00
846200	614000	Instandhaltung von Gebäuden	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
846200	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
846200	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	9.900,00	9.900,00	0,00	9.900,00	9.900,00	0,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	9.900,00	9.900,00	0,00	9.900,00	9.900,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 846 Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.800,00	-4.800,00	0,00	-4.800,00	-4.800,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.800,00	-4.800,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.800,00	-4.800,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.800,00	-4.800,00	0,00
UA 846		Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)						
UA 846	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.500,00	-9.700,00	200,00	6.300,00	6.100,00	200,00
UA 846	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.500,00	-9.700,00	200,00			
UA 846	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 846	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				6.300,00	6.100,00	200,00
UA 846	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 846	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				6.300,00	6.100,00	200,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 846 Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 84		Liegenschaften, Wohn-und Geschäftsgebäude						
A 84	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-13.500,00	-3.100,00	-10.400,00	2.300,00	12.700,00	-10.400,00
A 84	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-13.500,00	-3.100,00	-10.400,00			
A 84	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 84	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				2.300,00	12.700,00	-10.400,00
A 84	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 84	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				2.300,00	12.700,00	-10.400,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	50000	Betriebe der Wasserversorgung						
Operative	e Gebarung							
850000	852000	Gebühr f.d. Benützung v. Gde-Einrichtungen	0,00	186.700,00	-186.700,00	0,00	186.700,00	-186.700,00
850000	852100	Benützungsgebühr / Entsorgungsgebühr	172.300,00	0,00	172.300,00	172.300,00	0,00	172.300,00
850000	852200	Bereitstellungsgebühr	47.200,00	0,00	47.200,00	47.200,00	0,00	47.200,00
2 2113	/3113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	219.500,00	186.700,00	32.800,00	219.500,00	186.700,00	32.800,00
850000	829000	Sonstige Einnahmen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	219.600,00	186.800,00	32.800,00	219.600,00	186.800,00	32.800,00
850000	860000	Lfd. Transferz. von Bund	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
850000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	16.700,00	13.200,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	16.700,00	13.200,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	16.900,00	13.400,00	3.500,00	200,00	200,00	0,00
SU 21/31	ſ	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	236.500,00	200.200,00	36.300,00	219.800,00	187.000,00	32.800,00
850000	510000	Geldbezüge d. Vertragsbed. der Verw.	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
850000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	0,00
850000	565000	Mehrleistungsvergütungen	1.400,00	2.900,00	-1.500,00	1.400,00	2.900,00	-1.500,00
850000	569000	Sonstige Nebengebühren	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	44.500,00	46.000,00	-1.500,00	44.500,00	46.000,00	-1.500,00
850000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	1.700,00	1.800,00	-100,00	1.700,00	1.800,00	-100,00
850000	581100	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00
850000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	9.600,00	9.700,00	-100,00	9.600,00	9.700,00	-100,00
850000	582100	Abfertigungsversicherung	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	11.900,00	11.800,00	100,00	11.900,00	11.800,00	100,00
850000	563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2213/3213	Sonstiger Personalaufwand / Ausz. aus sonst. Personalaufw.	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00
850000 592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	5.000,00	4.700,00	300,00	0,00	0,00	0,00
2 2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	5.000,00	4.700,00	300,00	0,00	0,00	0,00
1 221/321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	62.500,00	63.600,00	-1.100,00	57.500,00	58.900,00	-1.400,00
850000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	11.700,00	8.000,00	3.700,00	11.700,00	8.000,00	3.700,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	11.700,00	8.000,00	3.700,00	11.700,00	8.000,00	3.700,00
850000 600100	Strom	5.500,00	5.500,00	0,00	5.500,00	5.500,00	0,00
850000 670000	Versicherungen	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	10.600,00	10.600,00	0,00	10.600,00	10.600,00	0,00
850000 700000	Mietzinse	1.900,00	1.800,00	100,00	1.900,00	1.800,00	100,00
2 2223/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	1.900,00	1.800,00	100,00	1.900,00	1.800,00	100,00
850000 612000	Instandhaltung von Wasser/Kanalanlagen	83.900,00	53.700,00	30.200,00	83.900,00	53.700,00	30.200,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	83.900,00	53.700,00	30.200,00	83.900,00	53.700,00	30.200,00
850000 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	7.200,00	7.200,00	0,00	7.200,00	7.200,00	0,00
850000 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
850000 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
850000 724000	Reisegebühren	1.000,00	500,00	500,00	1.000,00	500,00	500,00
850000 726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
850000 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	24.300,00	23.800,00	500,00	24.300,00	23.800,00	500,00
850000 680400	Planm. Afa Wasser/Abwasserbauten/Anlagen	39.800,00	30.900,00	8.900,00	0,00	0,00	0,00
850000 680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
850000 680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	40.200,00	31.300,00	8.900,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	172.600,00	129.200,00	43.400,00	132.400,00	97.900,00	34.500,00
850000 650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
850000 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	10.700,00	13.100,00	-2.400,00	10.700,00	13.100,00	-2.400,00

Fonds K	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2241/324	41	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	11.300,00	13.700,00	-2.400,00	11.300,00	13.700,00	-2.400,00
1 224/324		Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	11.300,00	13.700,00	-2.400,00	11.300,00	13.700,00	-2.400,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	246.400,00	206.500,00	39.900,00	201.200,00	170.500,00	30.700,00
SA SAO/SA1	1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.900,00	-6.300,00	-3.600,00	18.600,00	16.500,00	2.100,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.900,00	-6.300,00	-3.600,00			
Investive Ge	ebarung							
850000 3	307000	Kap.transf. von p. Hh. und pr. Org.o.Erwerbsz.ua				5.900,00	5.900,00	0,00
2 3334		Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter				5.900,00	5.900,00	0,00
1 333		Einzahlungen aus Kapitaltransfers				5.900,00	5.900,00	0,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				5.900,00	5.900,00	0,00
850000 0	030000	Werkzeuge u. son. Erzeugungshilfsmittel				2.000,00	2.000,00	0,00
850000 0	062000	Im Bau befindliche tech.Anl./Fahrzeuge/Maschinen				25.500,00	0,00	25.500,00
2 3414		Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				27.500,00	2.000,00	25.500,00
1 341		Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				27.500,00	2.000,00	25.500,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				27.500,00	2.000,00	25.500,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-21.600,00	3.900,00	-25.500,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-3.000,00	20.400,00	-23.400,00
Finanzierung	gstätigkeit							
850000 3	341000	Investitionsdarlehen von Ländern				600,00	600,00	0,00
2 3511		Einz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				600,00	600,00	0,00
850000 3	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				26.900,00	0,00	26.900,00
2 3514		Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)				26.900,00	0,00	26.900,00
1 351		Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden				27.500,00	600,00	26.900,00
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				27.500,00	600,00	26.900,00
850000 3	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				23.100,00	21.000,00	2.100,00
26.09.2025	;							Seite 228

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 3614		Auszahlungen aus Finanzschulden				23.100,00	21.000,00	2.100,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				23.100,00	21.000,00	2.100,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				23.100,00	21.000,00	2.100,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				4.400,00	-20.400,00	24.800,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				1.400,00	0,00	1.400,00
Fonds 85	50005	Betriebe der Wasserversorgung						
Operative	Gebarung							
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
Investive (	Gebarung							
850005	300000	Kapitaltransf. von Bund, -fonds und -kammern				3.200,00	3.200,00	0,00
2 3331		Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts				3.200,00	3.200,00	0,00
1 333		Einzahlungen aus Kapitaltransfers				3.200,00	3.200,00	0,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				3.200,00	3.200,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				3.200,00	3.200,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				3.200,00	3.200,00	0,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				3.200,00	3.200,00	0,00
UA 850		Betriebe der Wasserversorgung						
UA 850	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-9.900,00	-6.300,00	-3.600,00	18.600,00	16.500,00	2.100,00
UA 850	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-9.900,00	-6.300,00	-3.600,00			
UA 850	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-18.400,00	7.100,00	-25.500,00
UA 850	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				200,00	23.600,00	-23.400,00
UA 850	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				4.400,00	-20.400,00	24.800,00
UA 850	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				4.600,00	3.200,00	1.400,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	51000	Betriebe der Abwasserbeseitigung						
Operative	Gebarung							
851000	852100	Benützungsgebühr / Entsorgungsgebühr	263.300,00	263.300,00	0,00	263.300,00	263.300,00	0,00
851000	852200	Bereitstellungsgebühr	240.400,00	240.400,00	0,00	240.400,00	240.400,00	0,00
2 2113/3	3113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	503.700,00	503.700,00	0,00	503.700,00	503.700,00	0,00
851000	810209	Leistungserlöse Wirtschaftshof Fahrzeuge	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00
2 2114/3	3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00
851000	828000	* Rückersätze von Ausgaben	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00
851000	829000	Sonstige Einnahmen	9.300,00	0,00	9.300,00	9.300,00	0,00	9.300,00
2 2116/3	3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	12.100,00	2.800,00	9.300,00	12.100,00	2.800,00	9.300,00
1 211/3	11	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	518.600,00	509.300,00	9.300,00	518.600,00	509.300,00	9.300,00
851000	860000	Lfd. Transferz. von Bund	8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	8.000,00	0,00
2 2121/3	3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	8.000,00	0,00
851000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	54.100,00	52.400,00	1.700,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	54.100,00	52.400,00	1.700,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	12	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	62.100,00	60.400,00	1.700,00	8.000,00	8.000,00	0,00
851000	823000	Sonstige Zinserträge	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
2 2131/3	3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
1 213/3	13	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	580.900,00	569.700,00	11.200,00	526.800,00	517.300,00	9.500,00
851000	510000	Geldbezüge d. Vertragsbed. der Verw.	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
851000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	70.000,00	58.700,00	11.300,00	70.000,00	58.700,00	11.300,00
851000	565000	Mehrleistungsvergütungen	2.300,00	4.400,00	-2.100,00	2.300,00	4.400,00	-2.100,00
851000	569000	Sonstige Nebengebühren	3.600,00	3.700,00	-100,00	3.600,00	3.700,00	-100,00
2 2211/3	3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	81.900,00	72.800,00	9.100,00	81.900,00	72.800,00	9.100,00
851000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	3.200,00	2.800,00	400,00	3.200,00	2.800,00	400,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
851000	581100	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00
851000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	17.800,00	15.400,00	2.400,00	17.800,00	15.400,00	2.400,00
851000	582100	Abfertigungsversicherung	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2212	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	21.900,00	18.800,00	3.100,00	21.900,00	18.800,00	3.100,00
851000	563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
2 2213	/3213	Sonstiger Personalaufwand / Ausz. aus sonst. Personalaufw.	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
851000	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	12.000,00	11.400,00	600,00	0,00	0,00	0,00
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	12.000,00	11.400,00	600,00	0,00	0,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	118.500,00	105.700,00	12.800,00	106.500,00	94.300,00	12.200,00
851000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	5.000,00	7.500,00	-2.500,00	5.000,00	7.500,00	-2.500,00
851000	452000	Treibstoffe	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
851000	454000	Reinigungsmittel	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
851000	455000	Chemische u. artverwandte Mittel	18.000,00	14.000,00	4.000,00	18.000,00	14.000,00	4.000,00
851000	456000	Schreib-, Zeichen- und son. Büromittel	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
851000	458000	Mittel zur. ärztlichen Betreuung	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	26.300,00	24.800,00	1.500,00	26.300,00	24.800,00	1.500,00
851000	600100	Strom	108.500,00	108.500,00	0,00	108.500,00	108.500,00	0,00
851000	631000	Telekommunikationsdienste	1.600,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00	0,00
851000	670000	Versicherungen	10.800,00	10.800,00	0,00	10.800,00	10.800,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	120.900,00	120.900,00	0,00	120.900,00	120.900,00	0,00
851000	705000	Operating Leasing	2.200,00	6.400,00	-4.200,00	2.200,00	6.400,00	-4.200,00
2 2223	/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	2.200,00	6.400,00	-4.200,00	2.200,00	6.400,00	-4.200,00
851000	612000	Instandhaltung von Wasser/Kanalanlagen	79.500,00	119.500,00	-40.000,00	79.500,00	119.500,00	-40.000,00
851000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	42.000,00	15.000,00	27.000,00	42.000,00	15.000,00	27.000,00
851000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	30.300,00	21.000,00	9.300,00	30.300,00	21.000,00	9.300,00
851000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	5.500,00	2.000,00	3.500,00	5.500,00	2.000,00	3.500,00
851000	618100	Instandhaltung und Wartung EDV (Hardware/Software)	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2224	1/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	157.800,00	158.000,00	-200,00	157.800,00	158.000,00	-200,00
851000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
851000	710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
851000	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
851000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	14.500,00	14.500,00	0,00	14.500,00	14.500,00	0,00
851000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
851000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
851000	720800	Kostenbeiträge für Leistungen Wasserverband	4.200,00	4.200,00	0,00	4.200,00	4.200,00	0,00
851000	724000	Reisegebühren	1.000,00	200,00	800,00	1.000,00	200,00	800,00
851000	726000	Mitgliedsbeiträge an Institionen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
851000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	0,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	74.600,00	73.700,00	900,00	74.600,00	73.700,00	900,00
851000	680400	Planm. Afa Wasser/Abwasserbauten/Anlagen	163.500,00	160.100,00	3.400,00	0,00	0,00	0,00
851000	680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
851000	680700	Planm. Afa Amts, Betriebs/Geschäftsausstattung	400,00	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	6/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	165.400,00	162.000,00	3.400,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	547.200,00	545.800,00	1.400,00	381.800,00	383.800,00	-2.000,00
851000	650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
851000	650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	7.100,00	8.200,00	-1.100,00	7.100,00	8.200,00	-1.100,00
2 2241	/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	10.400,00	11.500,00	-1.100,00	10.400,00	11.500,00	-1.100,00
1 224/3	324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	10.400,00	11.500,00	-1.100,00	10.400,00	11.500,00	-1.100,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	676.100,00	663.000,00	13.100,00	498.700,00	489.600,00	9.100,00
SA SAO	/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-95.200,00	-93.300,00	-1.900,00	28.100,00	27.700,00	400,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-95.200,00	-93.300,00	-1.900,00			
Investive	Gebarung							
851000	300000	* Kapitaltransf. von Bund, -fonds und -kammern				2.600,00	2.600,00	0,00
26.00.20	25							Soito 222

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 3331		Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts				2.600,00	2.600,00	0,00
851000	307000	Kap.transf. von p. Hh. und pr. Org.o.Erwerbsz.ua				8.000,00	8.000,00	0,00
2 3334		Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter				8.000,00	8.000,00	0,00
1 333		Einzahlungen aus Kapitaltransfers				10.600,00	10.600,00	0,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				10.600,00	10.600,00	0,00
851000	042000	Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung				3.000,00	3.000,00	0,00
2 3415		Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.				3.000,00	3.000,00	0,00
1 341		Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				3.000,00	3.000,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				3.000,00	3.000,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				7.600,00	7.600,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				35.700,00	35.300,00	400,00
Finanzier	ungstätigkeit							
851000	341000	Investitionsdarlehen von Ländern				3.300,00	3.300,00	0,00
2 3511		Einz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				3.300,00	3.300,00	0,00
1 351		Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden				3.300,00	3.300,00	0,00
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				3.300,00	3.300,00	0,00
851000	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				39.000,00	38.600,00	400,00
2 3614		Auszahlungen aus Finanzschulden				39.000,00	38.600,00	400,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				39.000,00	38.600,00	400,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				39.000,00	38.600,00	400,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-35.700,00	-35.300,00	-400,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 851		Betriebe der Abwasserbeseitigung						
UA 851	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-95.200,00	-93.300,00	-1.900,00	28.100,00	27.700,00	400,00
UA 851	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-95.200,00	-93.300,00	-1.900,00			
UA 851	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				7.600,00	7.600,00	0,00
UA 851	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				35.700,00	35.300,00	400,00
UA 851	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-35.700,00	-35.300,00	-400,00
UA 851	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	352000	Betriebe der Müllbeseitigung						
Operative	e Gebarung							
852000	852100	Benützungsgebühr / Entsorgungsgebühr	106.300,00	106.300,00	0,00	106.300,00	106.300,00	0,00
852000	852200	Bereitstellungsgebühr	69.000,00	69.000,00	0,00	69.000,00	69.000,00	0,00
2 2113	/3113	Erträge / Einzahlungen aus Gebühren	175.300,00	175.300,00	0,00	175.300,00	175.300,00	0,00
852000	810209	Leistungserlöse Wirtschaftshof Fahrzeuge	7.700,00	7.700,00	0,00	7.700,00	7.700,00	0,00
852000	816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonst. Leist.	18.800,00	15.000,00	3.800,00	18.800,00	15.000,00	3.800,00
2 2114	/3114	Erträge / Einzahlungen aus Leistungen	26.500,00	22.700,00	3.800,00	26.500,00	22.700,00	3.800,00
852000	828000	Rückersätze von Ausgaben	3.400,00	3.400,00	0,00	3.400,00	3.400,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	3.400,00	3.400,00	0,00	3.400,00	3.400,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	205.200,00	201.400,00	3.800,00	205.200,00	201.400,00	3.800,00
852000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	24.400,00	0,00	24.400,00	24.400,00	0,00	24.400,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	24.400,00	0,00	24.400,00	24.400,00	0,00	24.400,00
852000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	5.900,00	5.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	5.900,00	5.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	30.300,00	5.900,00	24.400,00	24.400,00	0,00	24.400,00
852000	823000	Sonstige Zinserträge	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00
2 2131	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	236.900,00	207.300,00	29.600,00	231.000,00	201.400,00	29.600,00
852000	511000	Geldb. Vertragsbed. in handw. Verwendung	10.500,00	10.500,00	0,00	10.500,00	10.500,00	0,00
852000	565000	Mehrleistungsvergütungen	400,00	800,00	-400,00	400,00	800,00	-400,00
852000	569000	Sonstige Nebengebühren	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2211	/3211	Personalaufwand / Ausz. (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	11.500,00	11.900,00	-400,00	11.500,00	11.900,00	-400,00
852000	580000	Dienstgeberbeiträge zum Ausgleichsfonds Familienbe	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
852000	581100	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
00.00.00	205							0-11- 000

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
852000	582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur sozialen Sicherhe	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00
852000	582100	Abfertigungsversicherung	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2212/	/3212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand / Auszahlungen	3.200,00	3.100,00	100,00	3.200,00	3.100,00	100,00
852000	563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
2 2213/	/3213	Sonstiger Personalaufwand / Ausz. aus sonst. Personalaufw.	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
852000	592000	Dot: von Rückstel. für Jubiläumszuwendungen	1.800,00	1.700,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2 2214		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.800,00	1.700,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1 221/3	321	Personalaufwand / Auszahlungen aus Personalaufwand	17.000,00	17.200,00	-200,00	15.200,00	15.500,00	-300,00
852000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
852000	452000	Treibstoffe	3.300,00	3.300,00	0,00	3.300,00	3.300,00	0,00
2 2221/	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	4.800,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00	0,00
852000	670000	Versicherungen	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00
2 2222/	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00
852000	614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.200,00	200,00	1.000,00	1.200,00	200,00	1.000,00
852000	617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	2.400,00	2.200,00	200,00	2.400,00	2.200,00	200,00
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	3.600,00	2.400,00	1.200,00	3.600,00	2.400,00	1.200,00
852000	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
852000	710100	Kapitalertragssteuer	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
852000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00
852000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
852000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
852000	724000	Reisegebühren	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
852000	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	84.900,00	59.100,00	25.800,00	84.900,00	59.100,00	25.800,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	109.000,00	82.600,00	26.400,00	109.000,00	82.600,00	26.400,00
852000	680500	Planm. Afa Sonderanlagen	18.800,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
852000	680600	Planm. Afa Technische Anlagen, Fahrzeuge/Maschine	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	18.900,00	18.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 852 Betriebe der Müllbeseitigung - interne Vergütungen enthalten

Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	137.400,00	109.800,00	27.600,00	118.500,00	90.900,00	27.600,00
Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts	97.300,00	95.000,00	2.300,00	97.300,00	95.000,00	2.300,00
Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	97.300,00	95.000,00	2.300,00	97.300,00	95.000,00	2.300,00
Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	97.300,00	95.000,00	2.300,00	97.300,00	95.000,00	2.300,00
Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	251.700,00	222.000,00	29.700,00	231.000,00	201.400,00	29.600,00
SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-14.800,00	-14.700,00	-100,00	0,00	0,00	0,00
Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-14.800,00	-14.700,00	-100,00			
Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand  Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts  Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts  Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers  Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung  SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)  Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  Summe Einzahlungen investive Gebarung  Summe Auszahlungen investive Gebarung  Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand  Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts  97.300,00  Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts  97.300,00  Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers  97.300,00  Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung  SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  -14.800,00  Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)  Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  -14.800,00  Summe Einzahlungen investive Gebarung  Summe Auszahlungen investive Gebarung  Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand  Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts  97.300,00  Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts  97.300,00  Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers  97.300,00  Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung  SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)  Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)  Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)  Summe Einzahlungen investive Gebarung  Summe Auszahlungen investive Gebarung  Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand       137.400,00       109.800,00       27.600,00         Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts       97.300,00       95.000,00       2.300,00         Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts       97.300,00       95.000,00       2.300,00         Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers       97.300,00       95.000,00       2.300,00         Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung       251.700,00       222.000,00       29.700,00         SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       -14.800,00       -14.700,00       -100,00         Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)       0,00       0,00       0,00         Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)       -14.800,00       -14.700,00       -100,00         Summe Auszahlungen investive Gebarung         Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)         Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand         137.400,00         109.800,00         27.600,00         118.500,00           Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00           Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00           Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00           Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung         251.700,00         222.000,00         29.700,00         231.000,00           SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)         -14.800,00         -14.700,00         -100,00         0,00           Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)         0,00         0,00         0,00         -100,00           Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)         -14.800,00         -14.700,00         -100,00           Summe Einzahlungen investive Gebarung         0,00         -0,00         -0,00           Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)         0,00           Summe Linzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         0,00           Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)         0,00	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand         137.400,00         109.800,00         27.600,00         118.500,00         90.900,00           Lfd. Transferz. an son. Tr. ö. Rechts         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00         95.000,00           Transferaufwand / - Zahlungen an Träger des öffentl. Rechts         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00         95.000,00           Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers         97.300,00         95.000,00         2.300,00         97.300,00         95.000,00           Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung         251.700,00         222.000,00         29.700,00         231.000,00         201.400,00           SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)         -14.800,00         -14.700,00         -100,00         0,00         0,00           Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)         0,00         0,00         0,00         -100,00         -100,00         0         0,00           Summe Einzahlungen investive Gebarung         -14.800,00         -14.700,00         -100,00         0,00         0,00           Summe Auszahlungen investive Gebarung (33-34)         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 852		Betriebe der Müllbeseitigung						
UA 852	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-14.800,00	-14.700,00	-100,00	0,00	0,00	0,00
UA 852	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-14.800,00	-14.700,00	-100,00			
UA 852	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 852	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 852	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 852	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	53010	Wohnhaus Ferndorf 4 + 5						
Operative	e Gebarung							
853010	811000	* Miet- und Pachterträge	40.600,00	40.600,00	0,00	40.600,00	40.600,00	0,00
853010	811100	Miete- und Pachtertrag	11.500,00	11.500,00	0,00	11.500,00	11.500,00	0,00
2 2115	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	52.100,00	52.100,00	0,00	52.100,00	52.100,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	52.100,00	52.100,00	0,00	52.100,00	52.100,00	0,00
853010	823000	Sonstige Zinserträge	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
2 2131	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
SU 21/31	ļ	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	52.300,00	52.100,00	200,00	52.300,00	52.100,00	200,00
853010	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853010	600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853010	670000	Versicherungen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.700,00	1.700,00	0,00	1.700,00	1.700,00	0,00
853010	614000	Instandhaltung von Gebäuden	6.400,00	5.800,00	600,00	6.400,00	5.800,00	600,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	6.400,00	5.800,00	600,00	6.400,00	5.800,00	600,00
853010	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853010	710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
853010	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	8.500,00	8.500,00	0,00	8.500,00	8.500,00	0,00
853010	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853010	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853010	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853010	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	12.400,00	12.300,00	100,00	12.400,00	12.300,00	100,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	20.600,00	19.900,00	700,00	20.600,00	19.900,00	700,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853010	650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	2.300,00	3.100,00	-800,00	2.300,00	3.100,00	-800,00
2 2241	/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	2.300,00	3.100,00	-800,00	2.300,00	3.100,00	-800,00
1 224/3	324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	2.300,00	3.100,00	-800,00	2.300,00	3.100,00	-800,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	22.900,00	23.000,00	-100,00	22.900,00	23.000,00	-100,00
SA SAO/	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	29.400,00	29.100,00	300,00	29.400,00	29.100,00	300,00
SA SA01	l	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAOO	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	29.400,00	29.100,00	300,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				29.400,00	29.100,00	300,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853010	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				29.400,00	0,00	29.400,00
853010	356000	Finanzschulden in Euro gegenüber Finanzunternehmen				0,00	29.100,00	-29.100,00
2 3614		Auszahlungen aus Finanzschulden				29.400,00	29.100,00	300,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				29.400,00	29.100,00	300,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				29.400,00	29.100,00	300,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-29.400,00	-29.100,00	-300,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 8	353020	Wohnhaus Ferndorf 20						
Operative	e Gebarung							
853020	811000	Miet- und Pachterträge	53.000,00	53.000,00	0,00	53.000,00	53.000,00	0,00
853020	811100	Miete- und Pachtertrag	11.700,00	11.700,00	0,00	11.700,00	11.700,00	0,00
26.09.20	25							Seite 241

1.Nachtragsvoranschlag 2025
Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853020 811300	Miete- und Pachtertrag	7.500,00	7.500,00	0,00	7.500,00	7.500,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	72.200,00	72.200,00	0,00	72.200,00	72.200,00	0,00
853020 828000	Rückersätze von Ausgaben	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	73.200,00	72.200,00	1.000,00	73.200,00	72.200,00	1.000,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	73.200,00	72.200,00	1.000,00	73.200,00	72.200,00	1.000,00
853020 600100	Strom	700,00	400,00	300,00	700,00	400,00	300,00
853020 600300	Fernwärme	8.800,00	8.000,00	800,00	8.800,00	8.000,00	800,00
853020 670000	Versicherungen	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	11.600,00	10.500,00	1.100,00	11.600,00	10.500,00	1.100,00
853020 614000	Instandhaltung von Gebäuden	41.600,00	41.700,00	-100,00	41.600,00	41.700,00	-100,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	41.600,00	41.700,00	-100,00	41.600,00	41.700,00	-100,00
853020 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
853020 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	7.500,00	7.500,00	0,00	7.500,00	7.500,00	0,00
853020 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853020 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853020 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.800,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00	0,00
853020 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	0,00
853020 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	4.600,00	4.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	4.600,00	4.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	69.800,00	68.800,00	1.000,00	65.200,00	64.200,00	1.000,00
853020 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	70.800,00	69.800,00	1.000,00	66.200,00	65.200,00	1.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	2.400,00	2.400,00	0,00	7.000,00	7.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	2.400,00	2.400,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				7.000,00	7.000,00	0,00
Finanzieru	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853020	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				7.000,00	0,00	7.000,00
853020	356000	Finanzschulden in Euro gegenüber Finanzunternehmen				0,00	7.000,00	-7.000,00
2 3614		Auszahlungen aus Finanzschulden				7.000,00	7.000,00	0,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				7.000,00	7.000,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				7.000,00	7.000,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-7.000,00	-7.000,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 8	53030	Wohnhaus Ferndorf 22						
Operative	Gebarung							
853030	811000	Miet- und Pachterträge	33.800,00	33.800,00	0,00	33.800,00	33.800,00	0,00
853030	811100	Miete- und Pachtertrag	13.500,00	13.500,00	0,00	13.500,00	13.500,00	0,00
853030	811300	Miete- und Pachtertrag	15.500,00	15.500,00	0,00	15.500,00	15.500,00	0,00
2 2115/3	3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	62.800,00	62.800,00	0,00	62.800,00	62.800,00	0,00
853030	828000	Rückersätze von Ausgaben	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00
2 2116/3	3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00
1 211/3	11	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	65.600,00	62.800,00	2.800,00	65.600,00	62.800,00	2.800,00
26.09.202	25							Seite 243

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853030 861000	Lfd. Transferz. von Ländern	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853030 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	600,00	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	600,00	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	800,00	800,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853030 823000	Sonstige Zinserträge	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	66.500,00	63.600,00	2.900,00	65.900,00	63.000,00	2.900,00
853030 400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2221/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853030 600100	Strom	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853030 600300	Fernwärme	21.600,00	21.600,00	0,00	21.600,00	21.600,00	0,00
853030 670000	Versicherungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	23.300,00	23.300,00	0,00	23.300,00	23.300,00	0,00
853030 614000	Instandhaltung von Gebäuden	23.900,00	21.100,00	2.800,00	23.900,00	21.100,00	2.800,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	23.900,00	21.100,00	2.800,00	23.900,00	21.100,00	2.800,00
853030 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853030 710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
853030 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	5.200,00	5.200,00	0,00	5.200,00	5.200,00	0,00
853030 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853030 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853030 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853030 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	11.600,00	11.500,00	100,00	11.600,00	11.500,00	100,00
853030 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	6.400,00	6.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	6.400,00	6.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	65.300,00	62.400,00	2.900,00	58.900,00	56.000,00	2.900,00
853030 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	800,00	900,00	-100,00	800,00	900,00	-100,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	800,00	900,00	-100,00	800,00	900,00	-100,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	800,00	900,00	-100,00	800,00	900,00	-100,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	66.100,00	63.300,00	2.800,00	59.700,00	56.900,00	2.800,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	400,00	300,00	100,00	6.200,00	6.100,00	100,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	400,00	300,00	100,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				6.200,00	6.100,00	100,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853030 346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				6.200,00	6.100,00	100,00
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				6.200,00	6.100,00	100,00
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				6.200,00	6.100,00	100,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				6.200,00	6.100,00	100,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-6.200,00	-6.100,00	-100,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853040	Wohnhaus Ferndorf 23						
Operative Gebarung							
853040 811000	Miet- und Pachterträge	117.800,00	117.800,00	0,00	117.800,00	117.800,00	0,00

1.Nachtragsvoranschlag 2025
Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853040	811100	Miete- und Pachtertrag	38.200,00	38.200,00	0,00	38.200,00	38.200,00	0,00
853040	811300	Miete- und Pachtertrag	14.100,00	14.100,00	0,00	14.100,00	14.100,00	0,00
2 2115/	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	170.100,00	170.100,00	0,00	170.100,00	170.100,00	0,00
853040	828000	Rückersätze von Ausgaben	4.400,00	0,00	4.400,00	4.400,00	0,00	4.400,00
853040	829000	Sonstige Einnahmen	5.500,00	5.400,00	100,00	5.500,00	5.400,00	100,00
2 2116/	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	9.900,00	5.400,00	4.500,00	9.900,00	5.400,00	4.500,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	180.000,00	175.500,00	4.500,00	180.000,00	175.500,00	4.500,00
853040	861000	Lfd. Transferz. von Ländern	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2121/	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853040	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	2.700,00	2.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.700,00	2.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	2.900,00	2.900,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853040	823000	Sonstige Zinserträge	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
2 2131/	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	183.100,00	178.400,00	4.700,00	180.400,00	175.700,00	4.700,00
853040	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2221/	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853040	600300	Fernwärme	19.200,00	19.200,00	0,00	19.200,00	19.200,00	0,00
853040	670000	Versicherungen	5.500,00	5.400,00	100,00	5.500,00	5.400,00	100,00
2 2222/	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	24.700,00	24.600,00	100,00	24.700,00	24.600,00	100,00
853040	700000	Mietzinse	36.100,00	34.200,00	1.900,00	36.100,00	34.200,00	1.900,00
2 2223/	/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	36.100,00	34.200,00	1.900,00	36.100,00	34.200,00	1.900,00
853040	614000	Instandhaltung von Gebäuden	53.300,00	51.100,00	2.200,00	53.300,00	51.100,00	2.200,00
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	53.300,00	51.100,00	2.200,00	53.300,00	51.100,00	2.200,00
853040	710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
853040	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853040 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853040 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00	3.100,00	0,00
853040 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	100,00	400,00	500,00	100,00	400,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	5.700,00	5.200,00	500,00	5.700,00	5.200,00	500,00
853040 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	34.800,00	34.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	34.800,00	34.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	154.800,00	150.100,00	4.700,00	120.000,00	115.300,00	4.700,00
853040 650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853040 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	7.900,00	8.800,00	-900,00	7.900,00	8.800,00	-900,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	8.900,00	9.800,00	-900,00	8.900,00	9.800,00	-900,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	8.900,00	9.800,00	-900,00	8.900,00	9.800,00	-900,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	163.700,00	159.900,00	3.800,00	128.900,00	125.100,00	3.800,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	19.400,00	18.500,00	900,00	51.500,00	50.600,00	900,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	19.400,00	18.500,00	900,00			
Investive Gebarun	g						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				51.500,00	50.600,00	900,00
Finanzierungstätig	ykeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853040 341000	Investitionsdarlehen von Ländern				40.500,00	40.500,00	0,00
2 3611	Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				40.500,00	40.500,00	0,00
853040 346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				11.000,00	10.100,00	900,00
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				11.000,00	10.100,00	900,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				51.500,00	50.600,00	900,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				51.500,00	50.600,00	900,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-51.500,00	-50.600,00	-900,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853050	Wohnhaus Ferndorf 35						
Operative Gebarur	ng						
853050 811000	Miet- und Pachterträge	9.500,00	9.500,00	0,00	9.500,00	9.500,00	0,00
853050 811100	Miete- und Pachtertrag	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
853050 823000	Sonstige Zinserträge	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	15.500,00	15.100,00	400,00	15.500,00	15.100,00	400,00
853050 600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853050 670000	Versicherungen	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853050 614000	Instandhaltung von Gebäuden	8.300,00	8.300,00	0,00	8.300,00	8.300,00	0,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	8.300,00	8.300,00	0,00	8.300,00	8.300,00	0,00
853050 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853050 710100	Kapitalertragssteuer	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
853050 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
853050 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853050 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853050 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853050 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	300,00	200,00	500,00	300,00	200,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	6.300,00	5.900,00	400,00	6.300,00	5.900,00	400,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	15.500,00	15.100,00	400,00	15.500,00	15.100,00	400,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	15.500,00	15.100,00	400,00	15.500,00	15.100,00	400,00
SA SAO/	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01	l	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 8	53060	Wohnhaus Ferndorf 36						
Operative	e Gebarung							
853060	811000	Miet- und Pachterträge	9.300,00	9.300,00	0,00	9.300,00	9.300,00	0,00
853060	811100	Miete- und Pachtertrag	6.300,00	6.300,00	0,00	6.300,00	6.300,00	0,00
2 2115/	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	15.600,00	15.600,00	0,00	15.600,00	15.600,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	15.600,00	15.600,00	0,00	15.600,00	15.600,00	0,00
853060	823000	Sonstige Zinserträge	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
2 2131/	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
853060	823000	Sonstige Zinserträge	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	16.000,00	15.600,00	400,00	16.000,00	15.600,00	400,00
853060	600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853060	670000	Versicherungen	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
2 2222/	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853060	614000	Instandhaltung von Gebäuden	7.100,00	6.900,00	200,00	7.100,00	6.900,00	200,00
2 2224/	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	7.100,00	6.900,00	200,00	7.100,00	6.900,00	200,00
853060	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853060	710100	Kapitalertragssteuer	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
853060	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	4.200,00	4.200,00	0,00	4.200,00	4.200,00	0,00
853060	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853060	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853060	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853060	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00
2 2225/	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	8.000,00	7.800,00	200,00	8.000,00	7.800,00	200,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	16.000,00	15.600,00	400,00	16.000,00	15.600,00	400,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	16.000,00	15.600,00	400,00	16.000,00	15.600,00	400,00
SA SAO/	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01	l	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853070	Wohnhaus Ferndorf 49						
Operative Gebarung							
853070 811000	Miet- und Pachterträge	30.400,00	30.400,00	0,00	30.400,00	30.400,00	0,00
853070 811100	Miete- und Pachtertrag	9.600,00	9.600,00	0,00	9.600,00	9.600,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	0,00
853070 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853070 823000	Sonstige Zinserträge	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	41.900,00	40.800,00	1.100,00	41.100,00	40.000,00	1.100,00
853070 600100	Strom	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
853070 670000	Versicherungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.400,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00	0,00
853070 614000	Instandhaltung von Gebäuden	22.800,00	22.000,00	800,00	22.800,00	22.000,00	800,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	22.800,00	22.000,00	800,00	22.800,00	22.000,00	800,00
853070 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853070 710100	Kapitalertragssteuer	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00
853070 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	5.600,00	5.600,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853070	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853070	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853070	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853070	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	300,00	200,00	500,00	300,00	200,00
2 2225/3	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	9.200,00	8.700,00	500,00	9.200,00	8.700,00	500,00
853070	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	3.900,00	3.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3	3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	3.900,00	3.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/32	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	37.300,00	36.000,00	1.300,00	33.400,00	32.100,00	1.300,00
853070	650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853070	650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	400,00	600,00	-200,00	400,00	600,00	-200,00
2 2241/3	3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	600,00	800,00	-200,00	600,00	800,00	-200,00
1 224/32	24	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	600,00	800,00	-200,00	600,00	800,00	-200,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	37.900,00	36.800,00	1.100,00	34.000,00	32.900,00	1.100,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	4.000,00	4.000,00	0,00	7.100,00	7.100,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	4.000,00	4.000,00	0,00			
Investive (	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				7.100,00	7.100,00	0,00
Finanzieru	ıngstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853070	341000	Investitionsdarlehen von Ländern				1.500,00	1.500,00	0,00
2 3611		Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				1.500,00	1.500,00	0,00
853070	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				5.600,00	5.600,00	0,00
00.00.000								0-11- 050

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				5.600,00	5.600,00	0,00
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				7.100,00	7.100,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				7.100,00	7.100,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-7.100,00	-7.100,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853080	Wohnhaus Ferndorf 51						
Operative Gebarung							
853080 811000	Miet- und Pachterträge	30.100,00	30.100,00	0,00	30.100,00	30.100,00	0,00
853080 811100	Miete- und Pachtertrag	9.600,00	9.600,00	0,00	9.600,00	9.600,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	39.700,00	39.700,00	0,00	39.700,00	39.700,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	39.700,00	39.700,00	0,00	39.700,00	39.700,00	0,00
853080 813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	800,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853080 823000	Sonstige Zinserträge	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	41.500,00	40.500,00	1.000,00	40.700,00	39.700,00	1.000,00
853080 600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853080 670000	Versicherungen	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00	0,00
853080 614000	Instandhaltung von Gebäuden	22.700,00	22.000,00	700,00	22.700,00	22.000,00	700,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	22.700,00	22.000,00	700,00	22.700,00	22.000,00	700,00
853080 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853080 710100	Kapitalertragssteuer	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853080 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	6.700,00	6.700,00	0,00	6.700,00	6.700,00	0,00
853080 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853080 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853080 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853080 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	800,00	200,00	1.000,00	800,00	200,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	10.800,00	10.300,00	500,00	10.800,00	10.300,00	500,00
853080 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	3.900,00	3.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	3.900,00	3.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	38.600,00	37.400,00	1.200,00	34.700,00	33.500,00	1.200,00
853080 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	400,00	600,00	-200,00	400,00	600,00	-200,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	400,00	600,00	-200,00	400,00	600,00	-200,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	400,00	600,00	-200,00	400,00	600,00	-200,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	39.000,00	38.000,00	1.000,00	35.100,00	34.100,00	1.000,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	2.500,00	2.500,00	0,00	5.600,00	5.600,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	2.500,00	2.500,00	0,00			
Investive Gebarung	1						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				5.600,00	5.600,00	0,00
Finanzierungstätig	keit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853080 346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				5.600,00	5.600,00	0,00
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				5.600,00	5.600,00	0,00
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				5.600,00	5.600,00	0,00

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				5.600,00	5.600,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-5.600,00	-5.600,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853090	Wohnhaus Ferndorf 71						
Operative Gebarung							
853090 811000	Miet- und Pachterträge	9.700,00	9.700,00	0,00	9.700,00	9.700,00	0,00
853090 811100	Miete- und Pachtertrag	5.400,00	5.400,00	0,00	5.400,00	5.400,00	0,00
2 2115/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
853090 600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853090 670000	Versicherungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2222/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.100,00	1.100,00	0,00	1.100,00	1.100,00	0,00
853090 614000	Instandhaltung von Gebäuden	7.700,00	7.800,00	-100,00	7.700,00	7.800,00	-100,00
2 2224/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	7.700,00	7.800,00	-100,00	7.700,00	7.800,00	-100,00
853090 710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853090 711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
853090 720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
853090 720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853090 720309	Kostenbeiträge Verwaltung	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853090 728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	400,00	100,00	500,00	400,00	100,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	6.300,00	6.200,00	100,00	6.300,00	6.200,00	100,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	15.100,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	0,00	0,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 8	E2400	Wohnhaus Ferndorf 133						
rollus o	99 100	Wollillaus Fernuori 155						
Operative	e Gebarung							
853100	811000	Miet- und Pachterträge	22.700,00	22.700,00	0,00	22.700,00	22.700,00	0,00
853100	811100	Miete- und Pachtertrag	10.900,00	10.900,00	0,00	10.900,00	10.900,00	0,00
2 2115/	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	33.600,00	33.600,00	0,00	33.600,00	33.600,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	33.600,00	33.600,00	0,00	33.600,00	33.600,00	0,00
853100	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	900,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	900,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	900,00	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853100	823000	Sonstige Zinserträge	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2131/	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
1 213/3	113	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00

#### Gemeinde Ferndorf 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	34.600,00	34.500,00	100,00	33.700,00	33.600,00	100,00
853100	600100	Strom	400,00	300,00	100,00	400,00	300,00	100,00
853100	670000	Versicherungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2222/	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.300,00	1.200,00	100,00	1.300,00	1.200,00	100,00
853100	614000	Instandhaltung von Gebäuden	15.500,00	15.400,00	100,00	15.500,00	15.400,00	100,00
2 2224/	3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	15.500,00	15.400,00	100,00	15.500,00	15.400,00	100,00
853100	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
853100	710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
853100	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
853100	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853100	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853100	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853100	728000	* Entgelte für sonstige Leistungen	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00
2 2225/	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	10.200,00	10.100,00	100,00	10.200,00	10.100,00	100,00
853100	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	3.600,00	3.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/	3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	3.600,00	3.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	30.600,00	30.300,00	300,00	27.000,00	26.700,00	300,00
853100	650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853100	650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	900,00	1.300,00	-400,00	900,00	1.300,00	-400,00
2 2241/	3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	1.000,00	1.400,00	-400,00	1.000,00	1.400,00	-400,00
1 224/3	24	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	1.000,00	1.400,00	-400,00	1.000,00	1.400,00	-400,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	31.600,00	31.700,00	-100,00	28.000,00	28.100,00	-100,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	3.000,00	2.800,00	200,00	5.700,00	5.500,00	200,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	3.000,00	2.800,00	200,00			
Investive	Gebarung							

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				5.700,00	5.500,00	200,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853100	341000	Investitionsdarlehen von Ländern				300,00	300,00	0,00
2 3611		Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				300,00	300,00	0,00
853100	346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				5.400,00	5.200,00	200,00
2 3614		Auszahlungen aus Finanzschulden				5.400,00	5.200,00	200,00
1 361		Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				5.700,00	5.500,00	200,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				5.700,00	5.500,00	200,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-5.700,00	-5.500,00	-200,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 8	53110	Wohnhaus St. Paul 8						
Operative	Gebarung							
853110	823000	Sonstige Zinserträge	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
2 2131/		Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
1 213/3	13	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
853110	600100	Strom	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853110	670000	Versicherungen	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
2 2222/	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853110	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853110	710100	Kapitalertragssteuer	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
26.09.20	25							Seite 258

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853110	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
853110	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
853110	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853110	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
853110	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
2 2225/	3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	1.800,00	1.600,00	200,00	1.800,00	1.600,00	200,00
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	2.600,00	2.400,00	200,00	2.600,00	2.400,00	200,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2.600,00	2.400,00	200,00	2.600,00	2.400,00	200,00
SA SAO/	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-2.200,00	-2.400,00	200,00	-2.200,00	-2.400,00	200,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-2.200,00	-2.400,00	200,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-2.200,00	-2.400,00	200,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.200,00	-2.400,00	200,00
Fonds 8	53130	Wohnhaus St. Paul 21						
Operative	Gebarung							
853130	811000	Miet- und Pachterträge	24.000,00	24.000,00	0,00	24.000,00	24.000,00	0,00
853130	811100	Miete- und Pachtertrag	7.800,00	7.800,00	0,00	7.800,00	7.800,00	0,00
26.09.20	25							Seite 259

1.Nachtragsvoranschlag 2025
Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Kon	nto Be	ezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
853130 8113	1300 M	iete- und Pachtertrag	3.800,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00	0,00
2 2115/3115	Er	rträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	35.600,00	35.600,00	0,00	35.600,00	35.600,00	0,00
1 211/311	Eı	rträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	35.600,00	35.600,00	0,00	35.600,00	35.600,00	0,00
853130 8130	3000 Er	rträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	Ni	icht finanzierungswirksamer Transferertrag	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/312	Eı	rträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853130 8230	3000 Sc	onstige Zinserträge	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00	800,00
2 2131/3131	Er	rträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00	800,00
1 213/313	Fi	nanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00	800,00
SU 21/31	Sı	umme Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	37.900,00	37.100,00	800,00	36.400,00	35.600,00	800,00
853130 600°	0100 St	trom	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
853130 6002	0200 Ga	as	4.000,00	5.500,00	-1.500,00	4.000,00	5.500,00	-1.500,00
853130 6700	0000 Ve	ersicherungen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2222/3222	Ve	erwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	5.100,00	6.600,00	-1.500,00	5.100,00	6.600,00	-1.500,00
853130 6140	1000 In:	standhaltung von Gebäuden	8.500,00	6.500,00	2.000,00	8.500,00	6.500,00	2.000,00
853130 6160	6000 In:	standhaltung von Maschinen u. Anlagen	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
2 2224/3224	In	standhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	9.300,00	7.300,00	2.000,00	9.300,00	7.300,00	2.000,00
853130 7100	0000 Öt	ffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
853130 710°	0100 Ka	apitalertragssteuer	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00	300,00
853130 7110	1000 G	ebühren für die Benützung gem. FAG	4.500,00	4.500,00	0,00	4.500,00	4.500,00	0,00
853130 720°	0109 Ko	ostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853130 7202	)209 Kd	ostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853130 7203	0309 Ko	ostenbeiträge Verwaltung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853130 7280	3000 Er	ntgelte für sonstige Leistungen	2.200,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00	0,00
2 2225/3225	Sc	onstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	9.400,00	9.100,00	300,00	9.400,00	9.100,00	300,00
853130 6803	0300 PI	anm. Afa Gebäude/Bauten	6.200,00	6.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Ni	icht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	6.200,00	6.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	30.000,00	29.200,00	800,00	23.800,00	23.000,00	800,00
853130 650100	Zinsen für Finanzschulden - Länder, Landesfonds, L	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
853130 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	3.400,00	3.800,00	-400,00	3.400,00	3.800,00	-400,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	3.600,00	4.000,00	-400,00	3.600,00	4.000,00	-400,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	3.600,00	4.000,00	-400,00	3.600,00	4.000,00	-400,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	33.600,00	33.200,00	400,00	27.400,00	27.000,00	400,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	4.300,00	3.900,00	400,00	9.000,00	8.600,00	400,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	4.300,00	3.900,00	400,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				9.000,00	8.600,00	400,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853130 341000	Investitionsdarlehen von Ländern				1.500,00	1.500,00	0,00
2 3611	Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.				1.500,00	1.500,00	0,00
853130 346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				7.500,00	7.100,00	400,00
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				7.500,00	7.100,00	400,00
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				9.000,00	8.600,00	400,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				9.000,00	8.600,00	400,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-9.000,00	-8.600,00	-400,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
F	W. L. L						
Fonds 853140	Wohnhaus St. Paul 22						

1.Nachtragsvoranschlag 2025
Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Operative	Gebarung							
853140	811000	Miet- und Pachterträge	27.400,00	27.400,00	0,00	27.400,00	27.400,00	0,00
853140	811100	Miete- und Pachtertrag	10.100,00	10.100,00	0,00	10.100,00	10.100,00	0,00
853140	811300	Miete- und Pachtertrag	6.800,00	6.800,00	0,00	6.800,00	6.800,00	0,00
2 2115/	3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	44.300,00	44.300,00	0,00	44.300,00	44.300,00	0,00
1 211/3	11	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	44.300,00	44.300,00	0,00	44.300,00	44.300,00	0,00
853140	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	1.400,00	1.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	1.400,00	1.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	12	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	1.400,00	1.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853140	823000	Sonstige Zinserträge	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
2 2131/	3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
1 213/3	13	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SU 21/31		Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	45.800,00	45.700,00	100,00	44.400,00	44.300,00	100,00
853140	600100	Strom	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
853140	600200	Gas	6.000,00	8.800,00	-2.800,00	6.000,00	8.800,00	-2.800,00
853140	670000	Versicherungen	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
2 2222/	3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	7.300,00	10.100,00	-2.800,00	7.300,00	10.100,00	-2.800,00
853140	614000	Instandhaltung von Gebäuden	17.100,00	14.900,00	2.200,00	17.100,00	14.900,00	2.200,00
853140	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
2 2224/	3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	18.600,00	16.400,00	2.200,00	18.600,00	16.400,00	2.200,00
853140	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
853140	710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
853140	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
853140	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853140	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853140	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
853140	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.500,00	2.000,00	500,00	2.500,00	2.000,00	500,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	10.300,00	9.700,00	600,00	10.300,00	9.700,00	600,00
853140 680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	5.900,00	5.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	5.900,00	5.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	42.100,00	42.100,00	0,00	36.200,00	36.200,00	0,00
853140 650700	Zinsen für Finanzschulden - Finanzunternehmen Inla	2.600,00	2.800,00	-200,00	2.600,00	2.800,00	-200,00
2 2241/3241	Aufwendungen / Auszahlungen für Zinsen	2.600,00	2.800,00	-200,00	2.600,00	2.800,00	-200,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	2.600,00	2.800,00	-200,00	2.600,00	2.800,00	-200,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	44.700,00	44.900,00	-200,00	38.800,00	39.000,00	-200,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	1.100,00	800,00	300,00	5.600,00	5.300,00	300,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	1.100,00	800,00	300,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				5.600,00	5.300,00	300,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
853140 346100	Investitionsdarlehen von Finanz.unt. im Innland				5.600,00	5.300,00	300,00
2 3614	Auszahlungen aus Finanzschulden				5.600,00	5.300,00	300,00
1 361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden				5.600,00	5.300,00	300,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				5.600,00	5.300,00	300,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-5.600,00	-5.300,00	-300,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Fonds 853160	Wohnhaus Ferndorf 52-55						

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Operative	e Gebarung							
853160	811000	Miet- und Pachterträge	25.500,00	25.500,00	0,00	25.500,00	25.500,00	0,00
853160	811100	Miete- und Pachtertrag	14.900,00	14.900,00	0,00	14.900,00	14.900,00	0,00
2 2115	5/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	40.400,00	40.400,00	0,00	40.400,00	40.400,00	0,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	40.400,00	40.400,00	0,00	40.400,00	40.400,00	0,00
853160	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	700,00	700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127	7	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	700,00	700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	700,00	700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
853160	823000	Sonstige Zinserträge	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
2 2131	/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
1 213/3	313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	41.700,00	41.100,00	600,00	41.000,00	40.400,00	600,00
853160	600100	Strom	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
853160	670000	Versicherungen	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
2 2222	2/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	2.700,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00	0,00
853160	614000	Instandhaltung von Gebäuden	24.900,00	25.100,00	-200,00	24.900,00	25.100,00	-200,00
2 2224	1/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	24.900,00	25.100,00	-200,00	24.900,00	25.100,00	-200,00
853160	710000	Öffentliche Abgaben ohne Geb. gem. FAG	800,00	800,00	0,00	800,00	800,00	0,00
853160	710100	Kapitalertragssteuer	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	200,00
853160	711000	Gebühren für die Benützung gem. FAG	9.300,00	9.300,00	0,00	9.300,00	9.300,00	0,00
853160	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	600,00	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00
853160	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
853160	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	0,00
853160	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.500,00	900,00	600,00	1.500,00	900,00	600,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	13.400,00	12.600,00	800,00	13.400,00	12.600,00	800,00
853160	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	5.600,00	5.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	6/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	5.600,00	5.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26.00.20	)0 <i>E</i>							Soito 264

#### Gemeinde Ferndorf 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 222/3	22	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	46.600,00	46.000,00	600,00	41.000,00	40.400,00	600,00
SU 22/32		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	46.600,00	46.000,00	600,00	41.000,00	40.400,00	600,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.900,00	-4.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01		Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00		Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.900,00	-4.900,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
114.050								
UA 853	0.40/0.4.4	Betriebe für Errichtung u.Verw. von Wohn- u.Geschäftsgebäud.				404 000 00		
UA 853	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	59.400,00	57.000,00	2.400,00	124.900,00	122.500,00	2.400,00
UA 853	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	59.400,00	57.000,00	2.400,00			
UA 853	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 853	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				124.900,00	122.500,00	2.400,00
UA 853	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-127.100,00	-124.900,00	-2.200,00
UA 853	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-2.200,00	-2.400,00	200,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 853 Betriebe für Errichtung u. Verw. von Wohn- u. Geschäftsgebäud. - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 85		Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit						
A 85	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-60.500,00	-57.300,00	-3.200,00	171.600,00	166.700,00	4.900,00
A 85	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-60.500,00	-57.300,00	-3.200,00			
A 85	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-10.800,00	14.700,00	-25.500,00
A 85	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				160.800,00	181.400,00	-20.600,00
A 85	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-158.400,00	-180.600,00	22.200,00
A 85	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				2.400,00	800,00	1.600,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 870 Elektrizitätsversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	70000	Wirtschaftliche Unternehmungen						
Operative	e Gebarung							
870000	828000	Rückersätze von Ausgaben	3.900,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00	0,00
870000	829000	Sonstige Einnahmen	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
870000	899000	Entn. aus Verr.rückl. zw. operativer Geb. und Proj	32.300,00	0,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2116	/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	36.800,00	3.900,00	32.900,00	4.500,00	3.900,00	600,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	36.800,00	3.900,00	32.900,00	4.500,00	3.900,00	600,00
870000	861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	32.300,00	0,00	32.300,00	32.300,00	0,00	32.300,00
2 2121	/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	32.300,00	0,00	32.300,00	32.300,00	0,00	32.300,00
870000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	10.900,00	10.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	10.900,00	10.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	43.200,00	10.900,00	32.300,00	32.300,00	0,00	32.300,00
SU 21/31	l	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	80.000,00	14.800,00	65.200,00	36.800,00	3.900,00	32.900,00
870000	600100	Strom	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
870000	619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	2.800,00	2.800,00	0,00	2.800,00	2.800,00	0,00
870000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
870000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
870000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	700,00	700,00	0,00	700,00	700,00	0,00
870000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
870000	799000	* Zuw. an Verr.rücklagen zw. operativer Geb. u. Proj	32.300,00	0,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00
2 2225	/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	33.300,00	1.000,00	32.300,00	1.000,00	1.000,00	0,00
870000	680500	Planm. Afa Sonderanlagen	10.800,00	10.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	10.800,00	10.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	47.000,00	14.700,00	32.300,00	3.900,00	3.900,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 870 Elektrizitätsversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	47.000,00	14.700,00	32.300,00	3.900,00	3.900,00	0,00
SA SAO	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	33.000,00	100,00	32.900,00	32.900,00	0,00	32.900,00
SA SA01	I	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAOO	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	33.000,00	100,00	32.900,00			
Investive	Gebarung							
870000	300000	Kapitaltransf. von Bund, -fonds und -kammern				55.000,00	0,00	55.000,00
870000	301000	Kapitaltransf. von Ländern, -fonds und -kammern				39.500,00	0,00	39.500,00
2 3331		Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts				94.500,00	0,00	94.500,00
1 333		Einzahlungen aus Kapitaltransfers				94.500,00	0,00	94.500,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				94.500,00	0,00	94.500,00
870000	062000	Im Bau befindliche tech.Anl./Fahrzeuge/Maschinen				108.000,00	0,00	108.000,00
2 3414		Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen				108.000,00	0,00	108.000,00
1 341		Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit				108.000,00	0,00	108.000,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				108.000,00	0,00	108.000,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-13.500,00	0,00	-13.500,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				19.400,00	0,00	19.400,00
Finanzier	rungstätigkei	t						
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				19.400,00	0,00	19.400,00
870000	910000	Verrechnung operative Gebarung und Projekten				32.300,00	0,00	32.300,00
2 3701		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				32.300,00	0,00	32.300,00
1 370		Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				32.300,00	0,00	32.300,00
870000	910000	* Verrechnung operative Gebarung und Projekten				32.300,00	0,00	32.300,00
2 3801		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				32.300,00	0,00	32.300,00
00.00.00								0-:4- 000

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 870 Elektrizitätsversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
1 380		Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben				32.300,00	0,00	32.300,00
SA SA51		Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben				0,00	0,00	0,00
UA 870		Elektrizitätsversorgung						
UA 870	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	33.000,00	100,00	32.900,00	32.900,00	0,00	32.900,00
UA 870	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	33.000,00	100,00	32.900,00			
UA 870	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-13.500,00	0,00	-13.500,00
UA 870	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				19.400,00	0,00	19.400,00
UA 870	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 870	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				19.400,00	0,00	19.400,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 871 Fernwärmeversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 8	371000	Fernwärmeversorgung						
Operative	e Gebarung							
871000	811200	Miete- und Pachtertrag	41.600,00	41.600,00	0,00	41.600,00	41.600,00	0,00
2 2115	/3115	Erträge / Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftl. Tätigkeit	41.600,00	41.600,00	0,00	41.600,00	41.600,00	0,00
871000	828000	Rückersätze von Ausgaben	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
2 2116	3/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00	400,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	42.000,00	41.600,00	400,00	42.000,00	41.600,00	400,00
871000	813000	Erträge aus der Aufl. von IZ (Kapitaltrans.)	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2127		Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 212/3	312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	44.900,00	44.500,00	400,00	42.000,00	41.600,00	400,00
871000	400000	Geringwertige Wirtschaftsg. Anlageverm.	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
871000	451000	Brennstoffe	23.000,00	23.000,00	0,00	23.000,00	23.000,00	0,00
2 2221	/3221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren / Auszahlungen	23.100,00	23.100,00	0,00	23.100,00	23.100,00	0,00
871000	600100	Strom	1.500,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00
871000	631000	Telekommunikationsdienste	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2222	/3222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand / Auszahlungen	1.600,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00	0,00
871000	700000	Mietzinse	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
2 2223	/3223	Leasing- und Mietaufwand / Ausz. für Leasing- u. Mietaufwand	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
871000	616000	Instandhaltung von Maschinen u. Anlagen	3.200,00	3.000,00	200,00	3.200,00	3.000,00	200,00
2 2224	/3224	Instandhaltung / Auszahlungen für Instandhaltung	3.200,00	3.000,00	200,00	3.200,00	3.000,00	200,00
871000	720109	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Arbeiter	4.700,00	4.700,00	0,00	4.700,00	4.700,00	0,00
871000	720209	Kostenbeiträge Wirtschaftshof Maschinen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
871000	720309	Kostenbeiträge Verwaltung	2.100,00	2.100,00	0,00	2.100,00	2.100,00	0,00
871000	728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.200,00	2.000,00	200,00	2.200,00	2.000,00	200,00
2 2225	5/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	9.100,00	8.900,00	200,00	9.100,00	8.900,00	200,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 871 Fernwärmeversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
871000	680300	Planm. Afa Gebäude/Bauten	9.800,00	9.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 2226/	/3226	Nicht finanz.wirks. Sachaufw. / Ausz. Inanspruchn.Haftungen	9.800,00	9.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 222/3	322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	51.800,00	51.400,00	400,00	42.000,00	41.600,00	400,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	51.800,00	51.400,00	400,00	42.000,00	41.600,00	400,00
SA SAO/S	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.900,00	-6.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01	l	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	)	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.900,00	-6.900,00	0,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
UA 871		Fernwärmeversorgung						
UA 871	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-6.900,00	-6.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
UA 871	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-6.900,00	-6.900,00	0,00			
UA 871	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 871	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 871	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 871	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 871 Fernwärmeversorgung - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
A 87		Wirtschaftliche Unternehmungen						
A 87	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	26.100,00	-6.800,00	32.900,00	32.900,00	0,00	32.900,00
A 87	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	26.100,00	-6.800,00	32.900,00			
A 87	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-13.500,00	0,00	-13.500,00
A 87	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				19.400,00	0,00	19.400,00
A 87	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 87	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				19.400,00	0,00	19.400,00
Gruppe 8		Dienstleistungen						
Gruppe 8	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-246.000,00	-219.500,00	-26.500,00	18.800,00	40.700,00	-21.900,00
Gruppe 8	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-246.000,00	-219.500,00	-26.500,00			
Gruppe 8	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				-24.800,00	9.200,00	-34.000,00
Gruppe 8	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-6.000,00	49.900,00	-55.900,00
Gruppe 8	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				-158.400,00	-180.600,00	22.200,00
Gruppe 8	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-164.400,00	-130.700,00	-33.700,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 910 Geldverkehr - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 910000	Geldverkehr						
Operative Gebaru	ung						
910000 82800	0 Rückersätze von Ausgaben	200,00	200,00	0,00	200,00	200,00	0,00
910000 82900	0 Sonstige Einnahmen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2116/3116	Erträge / Einz. aus Veräußerung/GWG u. sonst. Erträge/Einz.	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
910000 82300	0 Sonstige Zinserträge	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	400,00	400,00	0,00	400,00	400,00	0,00
910000 71010	0 Kapitalertragssteuer	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00
910000 65900	0 Geldverkehrs- und Bankspesen	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
2 2244/3244	Sonstiger Finanzaufwand / Sonstige Ausz. aus Finanzaufwend.	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
1 224/324	Finanzaufwand / Auszahlungen aus Finanzaufwand	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5.100,00	5.100,00	0,00	5.100,00	5.100,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.700,00	-4.700,00	0,00	-4.700,00	-4.700,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.700,00	-4.700,00	0,00			
Investive Gebaru	ng						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.700,00	-4.700,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 910 Geldverkehr - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Finanzier	ungstätigkeit							
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.700,00	-4.700,00	0,00
UA 910		Geldverkehr						
UA 910	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.700,00	-4.700,00	0,00	-4.700,00	-4.700,00	0,00
UA 910	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.700,00	-4.700,00	0,00			
UA 910	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 910	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.700,00	-4.700,00	0,00
UA 910	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 910	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.700,00	-4.700,00	0,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 912 Rücklagen (soweit nicht aufteilbar) - interne Vergütungen enthalten

Product 912000   Rücklagen (soweit nicht auffeilbar)   Product	Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
912000         823000         Sonstige Zinserträge         600.00         0.00         600.00         600.00         0.00         100.00         0.00         100.00         0.00         100.00         0.00         100.00         0.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00         100.00	Fonds 912000	Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)						
2       2       2131/3131       Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen       600.00       0,00       600,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       500,00       500,00       0,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00       500,00 <td>Operative Gebarung</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	Operative Gebarung							
1 213/313 Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen 600,00 0,00 600,00 600,00 0,00 600,00 0,00 600,00 SU 21/31 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 600,00 0,00 600,00 600,00 600,00 0,00	912000 823000	Sonstige Zinserträge	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
SU 21/31         Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung         600,00         0,00         600,00         600,00         0,00         600,00         912000         710100         Kapitalertragssteuer         100,00         0,00         100,	2 2131/3131	Erträge aus Zinsen / Einzahlungen aus Zinserträgen	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
912000   710100   Kapitalertragssteuer   100,00   0.00   100,00   100,00   0.00   100,00   0.00   100,00   10	1 213/313	Finanzerträge / Einzahlungen aus Finanzerträgen	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
2       22225/3225       Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand       100,00       0,00       100,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       100,00       0,00       100,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       100,00       0,00       500,00       0,00       500,00 <td< td=""><td>SU 21/31</td><td>Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung</td><td>600,00</td><td>0,00</td><td>600,00</td><td>600,00</td><td>0,00</td><td>600,00</td></td<>	SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	600,00	0,00	600,00	600,00	0,00	600,00
1 222/322 Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand 100,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00 100,00 SU 22/32 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 0,00	912000 710100	Kapitalertragssteuer	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SU 22/32         Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung         100,00         0,00         100,00         0,00         100,00         0,00         100,00         0,00         100,00         0,00         500,00         0,00         500,00	2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SA SA0/SA1       SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)       500,00       0,00       500,00       5	1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SA SA01         Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)         0,00         0,00         0,00         500,00           SA SA00         Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)         500,00         0,00         500,00           Investive Gebarung         0,00         0,00         0,00         0,00           SU 33         Summe Auszahlungen investive Gebarung         0,00         0,00         0,00           SU 34         Summe Auszahlungen investive Gebarung         0,00         0,00         0,00           SA SA2         Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)         0,00         0,00         0,00           SA SA3         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)         500,00         0,00         500,00           Finanzierungstätigkeit         0,00         0,00         0,00         0,00           SU 36         Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         0,00         0,00         0,00           SU 36         Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)         0,00         0,00         0,00	SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
SA SA00         Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)         500,00         0,00         500,00           Investive Gebarung         0,00         0,00         0,00         0,00           SU 33         Summe Einzahlungen investive Gebarung         0,00         0,00         0,00           SU 34         Summe Auszahlungen investive Gebarung         0,00         0,00         0,00           SA SA2         Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)         0,00         0,00         0,00           SA SA3         Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)         500,00         0,00         500,00           Finanzierungstätigkeit         0,00         0,00         0,00         0,00           SU 35         Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit         0,00         0,00         0,00           SU 36         Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)         0,00         0,00         0,00	SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00	500,00
Investive Gebarung	SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SU 33       Summe Einzahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00         SA SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       500,00       0,00       500,00         Finanzierungstätigkeit         SU 35       Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit       0,00       0,00       0,00         SU 36       Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit       0,00       0,00       0,00         SA SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00       0,00	SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	500,00	0,00	500,00			
SU 34       Summe Auszahlungen investive Gebarung       0,00       0,00       0,00         SA SA2       Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)       0,00       0,00       0,00         SA SA3       Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)       500,00       0,00       500,00         Finanzierungstätigkeit         SU 35       Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit       0,00       0,00       0,00         SU 36       Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit       0,00       0,00       0,00         SA SA4       Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)       0,00       0,00       0,00	Investive Gebarung							
SA SA2 Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)  SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  Finanzierungstätigkeit  SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA3 Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2) 500,00 0,00 500,00  Finanzierungstätigkeit SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00 0,00	SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
Finanzierungstätigkeit  SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00 0,00 0,00	SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SU 35 Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00 0,00	SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				500,00	0,00	500,00
SU 36 Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit 0,00 0,00 0,00 0,00 SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00 0,00	Finanzierungstätigkeit							
SA SA4 Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36) 0,00 0,00 0,00	SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
	SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA5         Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)         500,00         0,00         500,00	SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
	SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				500,00	0,00	500,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 912 Rücklagen (soweit nicht aufteilbar) - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 912		Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)						
UA 912	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00	500,00
UA 912	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	500,00	0,00	500,00			
UA 912	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 912	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				500,00	0,00	500,00
UA 912	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 912	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				500,00	0,00	500,00
A 91		Kapitalvermögen u. Stiftungen ohne eig. Rechtspersönlichkeit						
	SA0/SA1		4 200 00	4 700 00	E00.00	4 200 00	4 700 00	E00.00
A 91		SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-4.200,00	-4.700,00	500,00	-4.200,00	-4.700,00	500,00
A 91	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-4.200,00	-4.700,00	500,00			
A 91	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 91	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-4.200,00	-4.700,00	500,00
A 91	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 91	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-4.200,00	-4.700,00	500,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 920 Ausschließliche Gemeindeabgaben - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 9	920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben						
Operative	e Gebarung							
920000	830000	Grundsteuer v. land-u.fortsw. Betrieben	7.000,00	7.000,00	0,00	7.000,00	7.000,00	0,00
920000	831000	Grundsteuer von den Grundstücken	148.000,00	148.000,00	0,00	148.000,00	148.000,00	0,00
920000	833000	Kommunalsteuer	368.400,00	352.800,00	15.600,00	368.400,00	352.800,00	15.600,00
920000	834100	Ortstaxe	38.200,00	38.200,00	0,00	38.200,00	38.200,00	0,00
920000	834200	Pauschalierte Ortstaxe	6.600,00	6.600,00	0,00	6.600,00	6.600,00	0,00
920000	837000	Lustbarkeitsabgabe	500,00	500,00	0,00	500,00	500,00	0,00
920000	838000	Abgaben für das Halten von Tieren	1.900,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.900,00	0,00
920000	842000	Zweitwohnsitzabgaben	23.200,00	23.200,00	0,00	23.200,00	23.200,00	0,00
920000	849000	Nebenansprüche	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
920000	856000	Verwaltungsabgaben	4.000,00	3.800,00	200,00	4.000,00	3.800,00	200,00
920000	857000	Kommissionsgebühren	300,00	300,00	0,00	300,00	300,00	0,00
2 2111	/3111	Erträge / Einzahlungen aus eigenen Abgaben	599.100,00	583.300,00	15.800,00	599.100,00	583.300,00	15.800,00
1 211/3	311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	599.100,00	583.300,00	15.800,00	599.100,00	583.300,00	15.800,00
SU 21/3	1	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	599.100,00	583.300,00	15.800,00	599.100,00	583.300,00	15.800,00
SU 22/32	2	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SAO	SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	599.100,00	583.300,00	15.800,00	599.100,00	583.300,00	15.800,00
SA SAO	1	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SAO	0	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	599.100,00	583.300,00	15.800,00			
Investive	Gebarung							
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2		Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				599.100,00	583.300,00	15.800,00
Finanzie	rungstätigkeit							
00.00.00								0 - 14 - 077

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 920 Ausschließliche Gemeindeabgaben - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5		Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				599.100,00	583.300,00	15.800,00
UA 920		Ausschließliche Gemeindeabgaben						
UA 920	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	599.100,00	583.300,00	15.800,00	599.100,00	583.300,00	15.800,00
UA 920	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	599.100,00	583.300,00	15.800,00			
UA 920	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 920	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				599.100,00	583.300,00	15.800,00
UA 920	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 920	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				599.100,00	583.300,00	15.800,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 921 Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte Abgaben - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 921000	Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte						
Operative Gebaru	ing						
921000 834000	0 Tourismusabgabe	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
2 2111/3111	Erträge / Einzahlungen aus eigenen Abgaben	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	26.100,00	23.700,00	2.400,00			
Investive Gebarur	ng						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				26.100,00	23.700,00	2.400,00
Finanzierungstäti	gkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				26.100,00	23.700,00	2.400,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 921 Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte Abgaben - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 921		Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte Abgaben						
UA 921	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	26.100,00	23.700,00	2.400,00	26.100,00	23.700,00	2.400,00
UA 921	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	26.100,00	23.700,00	2.400,00			
UA 921	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 921	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				26.100,00	23.700,00	2.400,00
UA 921	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 921	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				26.100,00	23.700,00	2.400,00

### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 925 Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 925000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bun						
Operative Gebarung							
925000 859000	Ertragsanteile ohne Spielbankabgabe	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
2 2112/3112	Erträge / Einzahlungen aus Ertragsanteilen	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
1 211/311	Erträge / Einzahl. aus operativer Verwaltungstätigkeit	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit	i						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				2.066.000,00	2.066.000,00	0,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Detailnachweis NVA / 925 Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben - interne Vergütungen enthalten

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
18.200,00
0,00
18.200,00
0,00
18.200,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 930 Landesumlage - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 930000	Landesumlage						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
930000 751130	Landesumlage	62.500,00	62.500,00	0,00	62.500,00	62.500,00	0,00
2 2231/3231	Transferaufwand / -zahlungen an Träger des öffentl. Rechts	62.500,00	62.500,00	0,00	62.500,00	62.500,00	0,00
1 223/323	Transferaufwand / Auszahlungen aus Transfers	62.500,00	62.500,00	0,00	62.500,00	62.500,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	62.500,00	62.500,00	0,00	62.500,00	62.500,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-62.500,00	-62.500,00	0,00	-62.500,00	-62.500,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-62.500,00	-62.500,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-62.500,00	-62.500,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-62.500,00	-62.500,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 930 Landesumlage - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 930		Landesumlage						
UA 930	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-62.500,00	-62.500,00	0,00	-62.500,00	-62.500,00	0,00
UA 930	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-62.500,00	-62.500,00	0,00			
UA 930	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 930	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-62.500,00	-62.500,00	0,00
UA 930	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 930	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-62.500,00	-62.500,00	0,00
A 02		Hartonia						
A 93		Umlagen						
A 93	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-62.500,00	-62.500,00	0,00	-62.500,00	-62.500,00	0,00
A 93	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-62.500,00	-62.500,00	0,00			
A 93	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 93	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				-62.500,00	-62.500,00	0,00
A 93	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 93	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				-62.500,00	-62.500,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 940 Bedarfszuweisungen - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 940000	Bedarfszuweisungen						
Operative Gebarung							
940000 861100	* Bedarfszuweisungsmittel im Rahmen	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	276.500,00	360.400,00	-83.900,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				276.500,00	360.400,00	-83.900,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				276.500,00	360.400,00	-83.900,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 940 Bedarfszuweisungen - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 940		Bedarfszuweisungen						
		Deuariszuweisungen						
UA 940	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	276.500,00	360.400,00	-83.900,00	276.500,00	360.400,00	-83.900,00
UA 940	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	276.500,00	360.400,00	-83.900,00			
UA 940	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 940	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				276.500,00	360.400,00	-83.900,00
UA 940	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 940	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				276.500,00	360.400,00	-83.900,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 941 Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 941000	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG						
Operative Gebarung							
941000 860000	Lfd. Transferz. von Bund	56.800,00	56.800,00	0,00	56.800,00	56.800,00	0,00
941000 860100	860100 Transfers von Bund - § 25 Finanzzuweisung		18.700,00	0,00	18.700,00	18.700,00	0,00
941000 860110	Transfers von Bund - § 26 FAG Strukturfonds	266.200,00	264.600,00	1.600,00	266.200,00	264.600,00	1.600,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	341.700,00	340.100,00	1.600,00	341.700,00	340.100,00	1.600,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	341.700,00	340.100,00	1.600,00	341.700,00	340.100,00	1.600,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	341.700,00	340.100,00	1.600,00	341.700,00	340.100,00	1.600,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	341.700,00	340.100,00	1.600,00	341.700,00	340.100,00	1.600,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	341.700,00	340.100,00	1.600,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				341.700,00	340.100,00	1.600,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				341.700,00	340.100,00	1.600,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 941 Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 941		Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG						
UA 941	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	341.700,00	340.100,00	1.600,00	341.700,00	340.100,00	1.600,00
UA 941	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	341.700,00	340.100,00	1.600,00			
UA 941	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 941	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				341.700,00	340.100,00	1.600,00
UA 941	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 941	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				341.700,00	340.100,00	1.600,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 945 Sonstige Zuschüsse des Bundes - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 945000	Sonstige Zuschüsse des Bundes						
Operative Gebarung							
945000 860400	Zuschuss Bundespflegefonds	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
2 2121/3121	Transferertrag / -zahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
1 212/312	Erträge aus Transfers / Einzahlungen aus Transfers	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	92.000,00	92.000,00	0,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				92.000,00	92.000,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				92.000,00	92.000,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 945 Sonstige Zuschüsse des Bundes - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 945		Sonstige Zuschüsse des Bundes						
UA 945	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	92.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	0,00
UA 945	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	92.000,00	92.000,00	0,00			
UA 945	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 945	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				92.000,00	92.000,00	0,00
UA 945	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 945	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				92.000,00	92.000,00	0,00
A 94		Finanzzuweisungen und Zuschüsse						
A 94	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	710.200,00	792.500,00	-82.300,00	710.200,00	792.500,00	-82.300,00
A 94	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	710.200,00	792.500,00	-82.300,00			
A 94	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 94	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				710.200,00	792.500,00	-82.300,00
A 94	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 94	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				710.200,00	792.500,00	-82.300,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 980 Verrechnung zwischen operativer Gebarung und Projekten - interne Vergütungen enthalten

Fonds Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
Fonds 980000	Verr. zw. operativer Geb. u Projekten						
Operative Gebarung							
SU 21/31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
980000 799000	* Zuw. an Verr.rücklagen zw. operativer Geb. u. Proj	20.500,00	5.500,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
2 2225/3225	Sonstiger Sachaufwand / Sonstige Auszahl. aus Sachaufwand	20.500,00	5.500,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
1 222/322	Sachaufwand / Auszahlungen aus Sachaufwand	20.500,00	5.500,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
SU 22/32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	20.500,00	5.500,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00
SA SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00	0,00	0,00	0,00
SA SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00			
SA SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00			
Investive Gebarung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0,00	0,00	0,00
SA SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
SA SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
Finanzierungstätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0,00	0,00	0,00
SA SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
SA SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Detailnachweis NVA / 980 Verrechnung zwischen operativer Gebarung und Projekten - interne Vergütungen enthalten

Fonds	Konto	Bezeichnung	EVA neu	EVA bisher	EVA Diff.	FVA neu	FVA bisher	FVA Diff.
UA 980		Verrechnung zwischen operativer Gebarung und Projekten						
UA 980	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00	0,00	0,00	0,00
UA 980	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00			
UA 980	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
UA 980	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
UA 980	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
UA 980	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
A 98		Haushaltsausgleich						
A 98	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00	0,00	0,00	0,00
A 98	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-20.500,00	-5.500,00	-15.000,00			
A 98	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
A 98	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				0,00	0,00	0,00
A 98	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
A 98	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 9		Finanzwirtschaft						
Gruppe 9	SA0/SA1	SA (0) Nettoerg. (21-22) / SA (1) Geldfluss op. Geb. (31-32)	3.314.200,00	3.392.800,00	-78.600,00	3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00
Gruppe 9	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	3.314.200,00	3.392.800,00	-78.600,00			
Gruppe 9	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33-34)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 9	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)				3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00
Gruppe 9	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)				0,00	0,00	0,00
Gruppe 9	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)				3.334.700,00	3.398.300,00	-63.600,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung

			Investition			F	inanzierung		Ergebnis			
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
I. Investi	ive Einzelv	orhaben/										
1200085	PHOTOV	OLTAIKA	NLAGE HOCHBE	HÄLTER RUDERS	DORF (870_PHO	OVOLTAIK_HB_	RUDE)					
2025	870000	062000	10.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.200,00	0,00
2025	870000	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	-5.100,00	0,00
2025	870000	899000	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.100,00	0,00
Summe	1200085		10.200,00	5.100,00	0,00	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1200086	PHOTOV	OLTAIKA	NLAGE MEHRZW	/ECKHAUS (870_P	HOTOVOLTAIK_I	MZH)						
2025	870000	062000	97.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	97.800,00	0,00
2025	870000	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	49.900,00	0,00	0,00	0,00	-49.900,00	0,00
2025	870000	301000	0,00	0,00	0,00	0,00	20.700,00	0,00	0,00	0,00	-20.700,00	0,00
2025	870000	899000	0,00	27.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-27.200,00	0,00
Summe	1200086		97.800,00	27.200,00	0,00	0,00	70.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2200084	Sonstige	Investitio	onen 2025 (SONS	T_INVESTITIONEN	I_25)							
2025	163000	020000	18.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.600,00	0,00
2025	163000	042000	30.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.300,00	0,00
2025	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	11.100,00	0,00	0,00	0,00	-11.100,00	0,00
2025	163000	307000	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	-3.000,00	0,00
2025	163000	861100	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36.700,00	-36.700,00	0,00
2025	240100	042000	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00
2025	240100	899000	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.000,00	0,00
2025	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
2025	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	820000	899000	0,00	5.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.500,00	0,00
2025	980000	799000	0,00	-20.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.500,00	0,00
Summe	2200084		69.400,00	0,00	0,00	0,00	14.100,00	0,00	0,00	36.700,00	18.600,00	0,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung

			Investition		Finanzierung				Ergebnis			
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
Saldo	SA1		177.400,00	32.300,00	0,00	0,00	89.800,00	0,00	0,00	36.700,00	18.600,00	0,00
		ub a b a m	177.400,00	32.300,00	0,00	0,00	03.000,00	0,00	0,00	30.7 00,00	10.000,00	0,00
investive	e Einzelvo	rnapen										
II. Sonst	ige Invest	itionen										
2002025	Sonstige	Investiti	onen									
2025	850000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Summe	2002025		5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
Saldo	SA2		5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
Sonstige	e Investitio	onen										
Saldo	SA1+SA	2	182.400,00	32.300,00	0,00	0,00	89.800,00	0,00	0,00	36.700,00	23.600,00	0,00
Investiti	onstätigke	eit gesam	t									

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
1200081	RÜSTLÖ	SCHFAHI	RZEUG (RLFA 300	00) FF-FERNDORF	(163_RLFA3000_	FF_FERNDORF)						
2025	163000	020000	33.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.300,00	0,00
2025	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	9.900,00	0,00	0,00	0,00	-9.900,00	0,00
2025	163000	861101	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150.600,00	-150.600,00	0,00
2025	163000	899000	0,00	33.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-33.300,00	0,00
Summe	1200081	2025	33.300,00	33.300,00	0,00	0,00	9.900,00	0,00	0,00	150.600,00	-160.500,00	0,00
2026	163000	040000	538.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	538.200,00	0,00
2026	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	185.500,00	0,00	0,00	0,00	-185.500,00	0,00
2026	163000	307000	0,00	0,00	0,00	0,00	14.900,00	0,00	0,00	0,00	-14.900,00	0,00
2026	163000	861101	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150.600,00	-150.600,00	0,00
2026	163000	899000	0,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-26.700,00	0,00
Summe	1200081	2026	538.200,00	26.700,00	0,00	0,00	200.400,00	0,00	0,00	150.600,00	160.500,00	0,00
Saldo	1200081	SA	571.500,00	60.000,00	0,00	0,00	210.300,00	0,00	0,00	301.200,00	0,00	
1200092	TUEDMI	SCH ENE	DOETISCHE SANI	IERUNG RÜSTHAL	IS EEG (163 SAN	IEDIING DIIEST	.HVIIG/					
					` -		,					
Summe	1200082	2024	2.580,00	0,00	0,00	0,00	19.400,00	0,00	0,00	0,00	-16.820,00	25.383,60
2025	163000	061000	46.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	46.900,00	0,00
2025	163000	899000	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-30.000,00	0,00
Summe	1200082	2025	46.900,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.900,00	0,00
Saldo	1200082	SA	49.480,00	30.000,00	0,00	0,00	19.400,00	0,00	0,00	0,00	80,00	

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

Code	Investition  Vorhabensbez. Anschaffungs- Mittel Geldfluss			Mittel Geldfluss	Gemeinde-	F Haushalts-	in an zierun g Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Ergebnis Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten		Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
1200077	LÖSCHV	VASSERL	EITUNG SANKT J	AKOB (164_LOES	CHWASSER_JAK	OB)						
Summe	1200077	2023	20.773,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.773,98	0,00
Summe	1200077	2024	67.995,17	88.769,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-20.773,98	47.403,96
2025	164000	062000	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.400,00	0,00
2025	164000	899000	0,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-40.400,00	0,00
Summe	1200077	2025	40.400,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Saldo	1200077	SA	129.169,15	129.169,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1200080	KINDER	SPIELPL <i>A</i>	ATZ SONNWIESEN	I (815_SPIELPLAT	Z SONNWIESE)							
	1200080		1.312,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.312,02	0,00
Saldo	1200080	SA	1.312,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.312,02	
1200079	WASSEF	RLEITUNG	S SANKT JAKOB (	850_WASSERLEIT	rung_jakob)							
Summe	1200079	2023	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	0,00	-26.900,00	0,00
Summe	1200079	2024	28.290,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.290,99	19.751,65
2025	850000	062000	25.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.500,00	0,00
2025	850000	346100	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	-26.900,00	0,00
Summe	1200079	2025	25.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	-1.400,00	0,00
Saldo	1200079	SA	53.790,99	0,00	0,00	0,00	26.900,00	26.900,00	0,00	0,00	-9,01	

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

			Investition			Finanzierung				Ergebnis			
Code	Vorhaben	sbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.	
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen	
1200038	НОСНВЕ	HÄLTER	RUDERSDORF (8	50005_75)									
Saldo	1200038 2	2019	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.967,03	0,00	
Summe	1200038 2	2020	55.917,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.917,70	0,00	
Summe	1200038 2	2021	18.534,32	0,00	0,00	0,00	1.783,05	68.777,00	0,00	0,00	-52.025,73	-66.993,95	
Summe	1200038 2	2022	0,00	0,00	0,00	0,00	3.518,62	0,00	0,00	0,00	-3.518,62	-63.475,33	
Summe	1200038 2	2023	0,00	0,00	0,00	0,00	3.455,95	0,00	0,00	0,00	-3.455,95	-60.019,38	
Summe	1200038 2	2024	0,00	0,00	0,00	0,00	3.394,06	0,00	0,00	0,00	-3.394,06	-56.625,32	
2025	850005	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	3.200,00	0,00	0,00	0,00	-3.200,00	0,00	
Summe	1200038 2	2025	0,00	0,00	0,00	0,00	3.200,00	0,00	0,00	0,00	-3.200,00	0,00	
Saldo	1200038 \$	SA	74.452,02	0,00	0,00	0,00	15.351,68	68.777,00	0,00	0,00	290,37		
1200083	PHOTOVO	OLTAIKA	ANLAGE RÜSTHAL	US GSCHRIET/GLA	ANZ (870_PHOTO	VOLTAIK_FF)							
Summe	1200083 2	2024	38.424,01	0,00	0,00	0,00	18.650,00	0,00	0,00	0,00	19.774,01	0,00	
2025	870000	301000	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	-18.800,00	0,00	
Summe	1200083 2	2025	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	-18.800,00	0,00	
Saldo	1200083 \$	SA	38.424,01	0,00	0,00	0,00	37.450,00	0,00	0,00	0,00	974,01		
Saldo	SA+SA+		918.128,19	219.169,15	0,00	0,00	309.401,68	95.677,00	0,00	301.200,00	2.647,39		
mehrjäh	rige investi	ive Einze	elvorhaben gesam	t									

#### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Jahressummen mehrjährige investive Einzelvorhaben

	Invest	tition		Finanzierung					Ergebnis			
	Anschaffungs-	davon	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.	
Jahr	Herstell.Kosten	sonst.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen	
2019	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.967,03	0,00	
2020	55.917,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.917,70	0,00	
2021	18.534,32	0,00	0,00	0,00	0,00	1.783,05	68.777,00	0,00	0,00	-52.025,73	-66.993,95	
2022	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.518,62	0,00	0,00	0,00	-3.518,62	-63.475,33	
2023	20.773,98	0,00	0,00	0,00	0,00	30.355,95	0,00	0,00	0,00	-9.581,97	-60.019,38	
2024	138.602,19	0,00	88.769,15	0,00	0,00	41.444,06	0,00	0,00	0,00	8.388,98	35.913,89	
2025	146.100,00	0,00	103.700,00	0,00	0,00	31.900,00	26.900,00	0,00	150.600,00	-167.000,00	0,00	
2026	538.200,00	0,00	26.700,00	0,00	0,00	200.400,00	0,00	0,00	150.600,00	160.500,00	0,00	
Saldo	918.128,19	0,00	219.169,15	0,00	0,00	309.401,68	95.677,00	0,00	301.200,00	2.647,39		

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 5b - Voranschlagsquerschnitt (Gemeinden)

vqs	Zuordnung	Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Mittelaufbringung (I	Erträge bzw. Einzahlungen und erhaltene Kapitaltransfers)			
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	625.200,00	625.200,00	0,00
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.193.100,00	628.700,00	1.564.400,00
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	252.300,00	223.000,00	29.300,00
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899			
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891			
15	212X	Erträge aus Transfers	3.281.400,00	3.248.400,00	33.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 813			
16	213X	Finanzerträge	8.600,00	1.600,00	7.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826			
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	138.200,00	118.500,00	19.700,00
19	Summe 1 (Mittelauf	bringung bereinigt)	8.564.800,00	6.911.400,00	1.653.400,00
	Mittelverwendung (	Aufwendungen)			
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.358.400,00	1.179.200,00	179.200,00
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.645.100,00	1.502.400,00	1.142.700,00
	2221 2220	ohne Gruppe (Konto) 799		1.002.100,00	1.112.700,00
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0,00	0.00
		nur Gruppe (Konto) 683, 688	-,	0,00	0,00
23	223X	Transferaufwand	3.863.000,00	3.765.700,00	97.300,00
		ohne Gruppe (Konto) 696, 761			
24	224X	Finanzaufwand	49.600,00	6.700,00	42.900,00
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699	,		,
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	7.916.100,00	6.454.000,00	1.462.100,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 5b - Voranschlagsquerschnitt (Gemeinden)

VQS	Zuordnung Bezeichnung			Haushalt		
Pos.	der MVAG	Anmerkungen		Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Vermögensbildung	(Sachanlagevermögen),	inkl. Vorräte			
30	341X	Immaterielle Vermöger	nswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	328.500,00	298.000,00	30.500,00
		ohne Gruppe (Konto) (	080-083			
31	331X	Immaterielle Vermöge	nswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) (	080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)			
32	3221	Vorräte (Saldo/Auszah	olungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Unterklasse 40-4	8			
39	Summe 3 (Vermöge	ensbildung bereinigt)		328.500,00	298.000,00	30.500,00
49	Saldo = Summe 1 -	Summe 2 - Summe 3		320.200,00	159.400,00	160.800,00
	Überrechnung Qua	si-Kapitalgesellschaften	(Quasi-KG) gemäß ESVG			
50	2301, 2116	Entnahmen von Haush	naltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Konto) 89	13, 894, 895, 899; mit Plus erfassen			
51	2401, 2225	Zuweisungen an Haus	•	n.a.	n.a.	0,00
		,	13, 794, 795, 799; mit Minus erfassen			
52	332X	=	Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		,	280-282; mit Plus erfassen			
53	342X	-	Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
			280-282; mit Minus erfassen			
54	351X	Einzahlungen aus der mit Plus erfassen	Aufnahme von Finanzschulden	n.a.	n.a.	30.800,00
55	361X	Auszahlungen aus der	Tilgung von Finanzschulden	n.a.	n.a.	-189.200,00
		mit Minus erfassen				
59	Überrechnung Qua	si-KG	Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)	n.a.	n.a.	2.400,00
60	Finanzierungssaldo	(Voranschlag)	Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	161.800,00	n.a.

Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

61

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Stellenplan für den Gesamthaushalt

				Köpfe	VZÄ	Köpfe	VZÄ	Köpfe	VZÄ
Gr	Personenkreis/Fonds	Gruppe/Klasse/Stufe	DPG	2025	2025	2024	2024	2023	2023
1	Dienstverhältnis zu Land/Gemeinde, dienstleistend in einer Dien	nststelle, bezahlt aus dem Bu	dget von L/G						
	1 BeamtInnen								
	010000 Zentralamt	BEA C/IV / 3		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
	010000 Zentralamt	BEA C/IV / 4		1,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	BEA B/VII / 8		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
	Summe Personenkreis 1			1,00	1,00	1,00	1,00	2,00	2,00
	2 Vertragsbedienstete								
	010000 Zentralamt	GMG 5 / 1		0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	1,00
	010000 Zentralamt	VBI c / 11		0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	1,00
	010000 Zentralamt	VBI c / 12		0,75	0,75	0,00	0,00	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	VBII p4 / 14		0,00	0,00	0,00	0,00	0,42	0,42
	010000 Zentralamt	VBII p4 / 17		0,42	0,42	0,42	0,42	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	GMG 2 / 2		0,00	0,00	0,60	0,60	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	GMG 5 / 2		1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	VBI c / 24		0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	1,00
	010000 Zentralamt	VBI c / 25		1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	GMG 7 / 3		0,00	0,00	0,00	0,00	0,74	0,74
	010000 Zentralamt	GMG 11 / 4		1,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	GMG 7 / 4		0,50	0,50	0,74	0,74	0,00	0,00
	010000 Zentralamt	GMG 17 / 6		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
	010000 Zentralamt	GMG 17 / 7		1,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00
	211000 Volksschulen	GMG 2 / 1		0,00	0,00	0,40	0,40	1,00	1,00
	211000 Volksschulen	GMG 2 / 2		1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	240100 Kindergärten	GMG 2 / 1		0,00	0,00	0,05	0,05	0,20	0,20
	240100 Kindergärten	GMG 5 / 1		0,50	0,50	0,75	0,75	0,75	0,75

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Stellenplan für den Gesamthaushalt

			Köpfe	VZÄ	Köpfe	VZÄ	Köpfe	VZÄ
Personenkreis/Fonds	Gruppe/Klasse/Stufe	DPG	2025	2025	2024	2024	2023	2023
240100 Kindergärten	KIGA k / 11		0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	1,00
240100 Kindergärten	KIGA k / 12		1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00
240100 Kindergärten	GMG 2 / 2		0,20	0,20	0,15	0,15	0,00	0,00
240100 Kindergärten	GMG 6 / 2		0,75	0,75	2,00	2,00	2,00	2,00
240100 Kindergärten	VBII p3 / 22		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
240100 Kindergärten	VBII p3 / 23		1,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00
240100 Kindergärten	GMG 6 / 3		1,50	1,50	0,00	0,00	0,00	0,00
240100 Kindergärten	GMG 10 / 4		1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00
259000 Schulische Tagesbetreuung	GMG 2 / 1		0,00	0,00	0,05	0,05	0,05	0,05
259000 Schulische Tagesbetreuung	GMG 2 / 2		0,05	0,05	0,00	0,00	0,00	0,00
380000 Einrichtungen der Kulturpflege	VBII p4 / 14		0,00	0,00	0,00	0,00	0,18	0,18
380000 Einrichtungen der Kulturpflege	VBII p4 / 17		0,18	0,18	0,18	0,18	0,00	0,00
770000 Einrichtungen zur Förderung d Tourismus	GMG 7 / 3		0,00	0,00	0,00	0,00	0,26	0,26
770000 Einrichtungen zur Förderung d Tourismus	GMG 7 / 4		0,25	0,25	0,26	0,26	0,00	0,00
820000 Wirtschaftshöfe	GMG 6 / 3		2,00	2,00	2,00	2,00	2,00	2,00
820000 Wirtschaftshöfe	GMG 7 / 4		1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00
825000 Tierkörperbeseitigung und -verwertung	GMG 5 / 1		0,20	0,20	0,20	0,20	0,00	0,00
850000 Betriebe der Wasserversorgung	VBII p1 / 25		0,25	0,25	0,25	0,25	0,25	0,25
850000 Betriebe der Wasserversorgung	GMG 7 / 4		0,57	0,57	0,45	0,45	0,45	0,45
851000 Betriebe der Abwasserbeseitigung	VBII p1 / 25		0,65	0,65	0,65	0,65	0,65	0,65
851000 Betriebe der Abwasserbeseitigung	GMG 7 / 4		0,58	0,58	0,45	0,45	0,45	0,45
852000 Betriebe der Müllbeseitigung	VBII p1 / 25		0,10	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10
852000 Betriebe der Müllbeseitigung	GMG 7 / 4		0,10	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10
Summe Personenkreis 2			18,55	18,55	18,80	18,80	17,60	17,60
mme Meldegruppe 1			19,55	19,55	19,80	19,80	19,60	19,60

#### Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen von Trägern und an Träger des öffentlichen Rechts

Transferzahlung von/an	Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Bund, Bundesfonds, Bundeskammern			
	Kapitaltransfers	60.800,00	0,00
	Transfers	533.800,00	1.800,00
Länder, Landesfonds, Landeskammern			
	Kapitaltransfers	39.500,00	0,00
	Transfers	2.743.600,00	1.534.500,00
Gemeinden, Gemeindeverbände, Gemeindefond	S		
	Kapitaltransfers	0,00	0,00
	Transfers	0,00	317.200,00
Sozialversicherungsträger			
	Kapitaltransfers	0,00	0,00
	Transfers	0,00	0,00
sonst. Träger des öffentlichen Rechts			
	Kapitaltransfers	21.000,00	0,00
	Transfers	400,00	1.848.700,00
Gesamtsummen	Kapitaltransfers	121.300,00	0,00
	Transfers	3.277.800,00	3.702.200,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6b - Nachweis über Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven

			Stand am	Verände	rungen	Stand am	Zahlungsmi	ttelreserven
Nummer	Art / Verwendungszweck / Geldinstitut / IBAN	Fonds Konto	31.12.2024	Zuweisungen	Entnahmen	31.12.2025	31.12.2024	31.12.2025
Allgemeine l	Haushaltsrücklagen							
100023842	Allgemeine Rücklage AT46 3944 2000 4406 7460	912000 935000	91.789,20	0,00	0,00	91.789,20		
Summe Allg	emeine Haushaltsrücklagen		91.789,20	0,00	0,00	91.789,20		
Zweckgebur	ndene Haushaltsrücklagen							
100024418	Fremdenverkehr Raiffeisenbank Drautal registrierte Genossenschaft mit beschrä	770000 934000	19.870,15	0,00	0,00	19.870,15		
100024407	Wirtschaftshof Arbeiter Austrian Anadi Bank AG	820000 934000	65.176,35	0,00	0,00	65.176,35		
100024415	Wirtschaftshof Fahrzeuge Austrian Anadi Bank AG	820000 934000	9.001,74	0,00	0,00	9.001,74		
100024406	Garagen Raiffeisenbank Drautal registrierte Genossenschaft mit beschrä	846100 934000	58.105,20	0,00	0,00	58.105,20		
100024420	Wasserversorgung Austrian Anadi Bank AG	850000 934000	41,96	0,00	0,00	41,96		
100024405	Abwasserbeseitigung Austrian Anadi Bank AG	851000 934000	26.639,29	0,00	0,00	26.639,29		
100024419	Schaden Kläranlage Austrian Anadi Bank AG	851000 934000	17.157,55	0,00	0,00	17.157,55		
100024417	Fahrzeugankauf Austrian Anadi Bank AG	852000 934000	1.265,32	0,00	0,00	1.265,32		
100024421	Müllbeseitigung Austrian Anadi Bank AG	852000 934000	111.673,77	0,00	0,00	111.673,77		
100024414	Wohnhaus Ferndorf 4+5 Austrian Anadi Bank AG	853010 934000	22.744,25	0,00	0,00	22.744,25		
100024416	Wohnhaus Ferndorf 22	853030 934000	999,61	0,00	0,00	999,61		

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6b - Nachweis über Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven

			Stand am	Veränder	ungen	Stand am	Zahlungsmi	ttelreserven
Nummer	Art / Verwendungszweck / Geldinstitut / IBAN	Fonds Konto	31.12.2024	Zuweisungen	Entnahmen	31.12.2025	31.12.2024	31.12.2025
	Austrian Anadi Bank AG							
100024423	Wohnhaus Ferndorf 23 Austrian Anadi Bank AG	853040 934000	18.501,37	0,00	0,00	18.501,37		
100024412	Wohnhaus Ferndorf 35 Austrian Anadi Bank AG	853050 934000	34.886,52	0,00	0,00	34.886,52		
100024413	Wohnhaus Ferndorf 36 Austrian Anadi Bank AG	853060 934000	36.062,08	0,00	0,00	36.062,08		
100024408	Wohnhaus Ferndorf 49 Austrian Anadi Bank AG	853070 934000	92.126,04	0,00	0,00	92.126,04		
100024411	Wohnhaus Ferndorf 51 Austrian Anadi Bank AG	853080 934000	80.487,29	0,00	0,00	80.487,29		
100024402	Wohnhaus Ferndorf 133 Austrian Anadi Bank AG	853100 934000	2.292,14	0,00	0,00	2.292,14		
100024403	Wohnhaus Sankt Paul 8 Austrian Anadi Bank AG	853110 934000	33.929,17	0,00	0,00	33.929,17		
100024410	Wohnhaus Sankt Paul 21 Austrian Anadi Bank AG	853130 934000	68.333,70	0,00	0,00	68.333,70		
100024409	Wohnhaus Sankt Paul 22 Austrian Anadi Bank AG	853140 934000	14.449,36	0,00	0,00	14.449,36		
100024404	Wohnhaus Ferndorf 52-55 Austrian Anadi Bank AG	853160 934000	54.138,68	0,00	0,00	54.138,68		
Summe Zwe	eckgebundene Haushaltsrücklagen		767.881,54	0,00	0,00	767.881,54		
Gesamtsum	me		859.670,74	0,00	0,00	859.670,74	0,00	0,00

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

		Stand am				Summe		Stand am	Netto-
Nummer	Bezeichnung	31.12.2024	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldendienst	Ersätze	31.12.2025 S	chuldendienst
1. Darlehen	für Investitionszwecke								
1.1 von Tı	rägern des öffentlichen Rechts								
1.1.1 von	Bund, Bundesfonds, Bundeskammern								
1.1.2 von	Ländern, Landesfonds, Landeskammern								
100033858	Oberflächenwasserkanal und Straßenbau 30er Straß Fonds/Konto/VHC 612000/341000/1200069 Höhe gesamt 563.000,00 Laufzeit / Währ. 2023-2032 EUR IBAN AT815200000943003823	e 471.190,10	0,00	68.515,33	1.382,40	69.897,73	0,00	402.674,77	69.897,73
100031914	Wasserversorgung BA03 - WWF Fonds/Konto/VHC 850000/341000/1200038 Höhe gesamt 68.777,00 Laufzeit / Währ. 2045-2054 EUR IBAN AT065200000001150014	69.397,85	208,19	0,00	208,19	208,19	0,00	69.606,04	208,19
100023417	Wasserversorgung Erweiterung BA02 - WWF         Fonds/Konto/VHC       850000/341000/1200036         Höhe gesamt       18.556,00         Laufzeit / Währ.       2035-2044 EUR         IBAN       AT065200000001150014	21.312,09	213,12	0,00	213,12	213,12	0,00	21.525,21	213,12
100023418	Abwasserbeseitigung BA04 - WWF Fonds/Konto/VHC 851000/341000/1200060 Höhe gesamt 254.409,00 Laufzeit / Währ. 2030-2039 EUR IBAN AT065200000001150014	306.817,62	3.068,18	0,00	3.068,18	3.068,18	0,00	309.885,80	3.068,18
100023419	Abwasserbeseitigung BA06 - WWF Fonds/Konto/VHC 851000/341000/1200040 Höhe gesamt 14.047,00 Laufzeit / Währ. 2038-2047 EUR IBAN AT065200000001150014	15.620,20	156,20	0,00	156,20	156,20	0,00	15.776,40	156,20
100023398	Wohnhaussanierung Ferndorf 23 - Ortszentrum Fonds/Konto/VHC 853040/341000	218.049,67	0,00	40.433,15	938,69	41.371,84	0,00	177.616,52	41.371,84

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

			Stand am				Summe		Stand am	Netto-
Nummer	Bezeichnung		31.12.2024	Zugang	Tilgung	Zinsen S	chuldendienst	Ersätze		chuldendienst
	Höhe gesamt Laufzeit / Währ. IBAN	1.182.052,72 1983-2030 EUR AT145200000847826010								
100023402	Wohnhaussanierur Fonds/Konto/VHC Höhe gesamt Laufzeit / Währ. IBAN	ng, Ferndorf 49 (BS I) 853070/341000 78.486,66 1967-2037 EUR AT1952000008333360019	17.989,21	0,00	1.400,35	169,39	1.569,74	0,00	16.588,86	1.569,74
100023397	Wohnhaussanierur Fonds/Konto/VHC Höhe gesamt Laufzeit / Währ. IBAN	-	2.247,88	0,00	211,67	20,89	232,56	0,00	2.036,21	232,56
100023404	Wohnhaussanierur Fonds/Konto/VHC Höhe gesamt Laufzeit / Währ. IBAN	ng Stank Paul 21 (I) 853130/341000 78.486,66 1966-2036 EUR AT935200000833361015	17.989,21	0,00	1.400,35	169,39	1.569,74	0,00	16.588,86	1.569,74
Summe 1.1	1.2		1.140.613,83	3.645,69	111.960,85	6.326,45	118.287,30	0,00	1.032.298,67	118.287,30
1.1.3 von	Gemeinden, Gemei	ndeverbänden, Gemeindefonds	<b>.</b>							
	Sozialversicherung									
	sonstigen Trägern ö	_								
		bietskörperschaft (ohne Finanz	zunternehmen)							
		Beteiligungen und ohne Finanz								
1.4 von Fi	inanzunternehmen		·							
1.4.1 im Ir	nland									
100032956	Aufschließung Gev Fonds/Konto/VHC Höhe gesamt Laufzeit / Währ.	verbegebiet WVA 850000/346100/1200054 73.500,00 2022-2027 EUR	45.622,85	0,00	14.769,16	1.191,28	15.960,44	0,00	30.853,69	15.960,44

## 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

		Stand am	_			Summe		Stand am	Netto-
Nummer	Bezeichnung	31.12.2024	Zugang	Tilgung	Zinsen So	chuldendienst	Ersätze	31.12.2025	Schuldendienst
100033860	IBAN AT665200000797607010  Wasserversorgung 30er Straße Fonds/Konto/VHC 850000/346100/1200067  Höhe gesamt 145.000,00  Laufzeit / Währ. 2024-2048 EUR  IBAN AT723944200020082384	139.159,50	0,00	4.096,19	3.994,81	8.091,00	0,00	135.063,31	8.091,00
100035919	IBAN       AT723944200020082384         Wasserversorgung L40 Straße       Fonds/Konto/VHC       850000/346100/1200074         Höhe gesamt       60.400,00         Laufzeit / Währ.       2023-2048 EUR         IBAN       AT573944200020083721	74.979,31	0,00	2.769,88	2.685,39	5.455,27	0,00	72.209,43	5.455,27
100036274	Wasserversorgung Wasserleitung Sankt Jakob Fonds/Konto/VHC 850000/346100/1200079 Höhe gesamt 26.900,00 Laufzeit / Währ. 2024-2049 EUR	0,00	26.900,00	1.313,73	2.794,61	4.108,34	0,00	25.586,27	4.108,34
100023410	Abwasserbeseitigungsanlage - BA 04 Fonds/Konto/VHC 851000/346100 Höhe gesamt 683.800,00 Laufzeit / Währ. 2005-2029 EUR IBAN AT035200000789943010	162.048,30	0,00	29.908,26	6.203,84	36.112,10	7.252,03	132.140,04	28.860,07
100032955	Aufschließung Gewerbegebiet ABA         Fonds/Konto/VHC       851000/346100/1200055         Höhe gesamt       44.800,00         Laufzeit / Währ.       2022-2027 EUR         IBAN       AT375200000797608017	27.800,17	0,00	8.999,54	725,90	9.725,44	0,00	18.800,63	9.725,44
100033647	Elektroinstallationen Ferndorf 4+5         Fonds/Konto/VHC       853010/346100/1200070         Höhe gesamt       160.000,00         Laufzeit / Währ.       2022-2027 EUR         IBAN       AT835200000797558010	90.468,89	0,00	29.313,65	2.286,17	31.599,82	0,00	61.155,24	31.599,82
100025597	Wohnhaussanierung Ferndorf 20 Fonds/Konto/VHC 853020/346100/1200070	73.758,68	0,00	6.963,06	946,94	7.910,00	0,00	66.795,62	7.910,00

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

		Stand am				Summe		Stand am	Netto-
Nummer	Bezeichnung	31.12.2024	Zugang	Tilgung	Zinsen So	chuldendienst	Ersätze	31.12.2025 S	chuldendienst
	Höhe gesamt       138.000,00         Laufzeit / Währ.       2020-2034 EUR         IBAN       AT653944200024048258								
100023412	Wohnhaussanierung Ferndorf 22         Fonds/Konto/VHC       853030/346100         Höhe gesamt       130.000,00         Laufzeit / Währ.       2007-2032 EUR         IBAN       AT632011182994237900	28.806,74	0,00	6.113,65	721,03	6.834,68	0,00	22.693,09	6.834,68
100023416	Wohnhaussanierung Ferndorf 23 Fonds/Konto/VHC 853040/346100 Höhe gesamt 330.000,00 Laufzeit / Währ. 2014-2039 EUR IBAN AT333944200024045924	202.220,30	0,00	10.996,10	7.805,90	18.802,00	0,00	191.224,20	18.802,00
100023405	Wohnhaussanierung Ferndorf 49 Fonds/Konto/VHC 853070/346100 Höhe gesamt 120.000,00 Laufzeit / Währ. 2002-2027 EUR IBAN AT353944200020049391	14.304,82	0,00	5.599,15	380,85	5.980,00	0,00	8.705,67	5.980,00
100023406	Wohnhaussanierung Ferndorf 51 Fonds/Konto/VHC 853080/346100 Höhe gesamt 120.000,00 Laufzeit / Währ. 2002-2027 EUR IBAN AT343944200020049409	14.304,82	0,00	5.599,15	380,85	5.980,00	0,00	8.705,67	5.980,00
100023407	Wohnhaussanierung Ferndorf 133 Fonds/Konto/VHC 853100/346100 Höhe gesamt 120.000,00 Laufzeit / Währ. 2005-2029 EUR IBAN AT116000000001169288	28.307,68	0,00	5.319,43	839,33	6.158,76	0,00	22.988,25	6.158,76
100023413	Wohnhaussanierung Sankt Paul 21 Fonds/Konto/VHC 853130/346100 Höhe gesamt 202.000,00 Laufzeit / Währ. 2009-2033 EUR IBAN AT765200000789398011	81.631,97	0,00	7.407,23	3.348,37	10.755,60	0,00	74.224,74	10.755,60
26.00.2025	•								Soito 210

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

#### Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

Nummer	Bezeichnung		Stand am 31.12.2024	Zugang	Tilgung	Zinsen Se	Summe chuldendienst	Ersätze	Stand am 31.12.2025 S	Netto- Schuldendienst
100023414	Wohnhaussanierui Fonds/Konto/VHC Höhe gesamt Laufzeit / Währ. IBAN	•	61.021,64	0,00	5.537,01	2.502,99	8.040,00	0,00	55.484,63	8.040,00
Summe 1.4	4.1		1.044.435,67	26.900,00	144.705,19	36.808,26	181.513,45	7.252,03	926.630,48	174.261,42
1.4.2 im A										
Summe 1. Darlehen für Investitionszwecke			2.185.049,50	30.545,69	256.666,04	43.134,71	299.800,75	7.252,03	1.958.929,15	292.548,72

- 2. Finanzschulden für den laufenden Aufwand
- 2.1 ... von Trägern des öffentlichen Rechts
- 2.1.1 ... von Bund, Bundesfonds, Bundeskammern
- 2.1.2 ... von Ländern, Landesfonds, Landeskammern
- 2.1.3 ... von Gemeinden, Gemeindeverbänden, Gemeindefonds
- 2.1.4 ... von Sozialversicherungsträgern
- 2.1.5 ... von sonstigen Trägern öffentlichen Rechts
- 2.2 ... von Beteiligungen der Gebietskörperschaft (ohne Finanzunternehmen)
- 2.3 ... von Unternehmen (ohne Beteiligungen und ohne Finanzunternehmen)
- 2.4 ... von Finanzunternehmen
- 2.4.1 ... im Inland
- 2.4.2 ... im Ausland
- 2.5 ... von Sonstigen

Summe 2. Finanzschulden für den laufenden Aufwand 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00
---	------

Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025

Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32

Summe 1. & 2. Investitionszwecke & laufender Aufwand 2.185.049,50 256.666,04 7.252,03 292.548,72 30.545,69 43.134,71 299.800,75 1.958.929,15 471.190,10 0,00 68.515,33 1.382,40 69.897,73 0,00 402.674,77 69.897,73 Summe ohne Quasi KG

# 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen

Grp.	Bezeichnung	Erträge	Aufwendungen
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	71.500,00	17.600,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	0,00	0,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	0,00	37.800,00
3	Kunst, Kultur und Kultus	0,00	43.400,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	0,00	0,00
5	Gesundheit	0,00	0,00
6	Straßen-und Wasserbau, Verkehr	0,00	26.900,00
7	Wirtschaftsförderung	0,00	15.100,00
8	Dienstleistungen	244.700,00	175.400,00
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00
Sumn	ne	316.200,00	316.200,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6r - Haftungsnachweis

Nummer	Bezeichnung	Laufzeit	Haftungs- rahmen	Stand am 31.12.2024	Zugänge	Abgänge	Stand am 31.12.2025	davon Umklassifizier.
Teil A - Haft	tungspositionen relevant iSd Art. 15a Vereinbarung HOG							
Untergrupp	e 1 - Haftungen für Kredit- und Finanzinstitute							
Untergrupp	e 2 - Grundbücherlich besicherte Haftungen von Wohnbau-Darlehen							
Untergrupp	e 3 - Sonstige Wirtschaftshaftungen							
100023366	Haftung, UWF - BA 03 - Bereich Millstättersee Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT916000000001140300	1986-2030	59.083,01	460,32	0,00	74,82	385,50	0,00
100023367	Haftung, UWF BA 04 - Bereich Millstättersee Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT486000000000101622	1990-2035	5.959,17	824,59	0,00	71,30	753,29	0,00
100023369	Haftung, UWF - BA 06 - Matzelsdorf Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT375200000828441019	1993-2025	2.398,20	73,68	0,00	63,67	10,01	0,00
100023370	Haftung, UWF - RA 01 - ABA Radenthein Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT961100000400140182	1975-2025	22.601,25	268,59	0,00	268,59	0,00	0,00
100023371	Haftung, UWF - KI 01 - ABA Kleinkirchheim Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT731100000400140208	1975-2025	29.287,15	702,77	0,00	702,77	0,00	0,00
100023372	Haftung, UWF, FAS - ABA Feld am See Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT191100000400140695	1985-2031	32.339,41	1.314,38	0,00	196,71	1.117,67	0,00
100023373	Haftung UWF - STO - ABA St. Oswald Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT581100000400141545	1985-2032	14.316,55	1.252,53	0,00	151,16	1.101,37	0,00
100023374	Haftung, UWF, AFS - Afritzersee Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See IBAN AT916000000000101624	1986-2035	4.651,06	1.056,70	0,00	91,37	965,33	0,00
100023375	Haftung, UWF, DL - Durchleitung Spittal Haftungsnehmer Wasserverband Millstätter See	1985-2031	5.595,81	792,46	0,00	118,61	673,85	0,00

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6r - Haftungsnachweis

Nummer	Bezeichnung		Laufzeit	Haftungs- rahmen	Stand am 31.12.2024	Zugänge	Abgänge	Stand am 31.12.2025	davon Umklassifizier.
	IBAN	AT056000000000101620							
100023376	•	RA - Kläranlage Spittal Wasserverband Millstätter See AT206000000001140317	1985-2034	19.548,99	4.717,09	0,00	450,82	4.266,27	0,00
100023384	-	ABA Seeboden Nord/Mitte Wasserverband Millstätter See AT061100010002317302	2002-2025	7.489,76	440,61	0,00	440,61	0,00	0,00
100023388	Haftung, BA 301 - Haftungsnehmer IBAN	Regenüberlaufwerk Tangern Wasserverband Millstätter See AT405200000789969019	2005-2031	1.922,61	525,42	0,00	85,02	440,40	0,00
100023389	-	VARA Spittal/Drau Wasserverband Millstätter See AT031100053257969385	2005-2036	11.549,27	5.054,99	0,00	445,96	4.609,03	0,00
100023390	-	ABA Radenthein West Wasserverband Millstätter See AT241100053000182583	2005-2029	6.232,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
100023393	•	VARA Spittal/Drau - Bauteil 2 Wasserverband Millstätter See AT042011104460000534	2007-2033	9.342,70	3.338,82	0,00	382,24	2.956,58	0,00
100023396	-	s Österreichische Bundesforste Fischereiverband Millstätter See	2017-2026	12.547,92	12.547,92	0,00	0,00	12.547,92	0,00
100031179	•	Abdeckung Landesdarlehen Wasserverband Millstätter See AT391200010032858754	2021-2035	11.706,46	8.641,97	0,00	383,00	8.258,97	0,00
Zwischensu	ımme Untergruppe	3		256.572,12	42.012,84	0,00	3.926,65	38.086,19	0,00
Summe A1				256.572,12	42.012,84	0,00	3.926,65	38.086,19	0,00

Teil A - Haftung der staatlichen, außerbudgetären Einheiten gem. ESVG iSd Art. 15a Vereinbarung HOG Untergruppe 1 - Haftungen für Kredit- und Finanzinstitute

#### 1.Nachtragsvoranschlag 2025 Anlage 6r - Haftungsnachweis

Nummer Bezeichnung  Untergruppe 2 - Grundbücherlich besicherte Haftungen von Wohnbau-Darlehen  Untergruppe 3 - Sonstige Wirtschaftshaftungen	Laufzeit	Haftungs- rahmen	Stand am 31.12.2024	Zugänge	Abgänge	Stand am 31.12.2025	davon Umklassifizier.
Summe A2		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Gesamtsumme Teil A (= Summe A1 + Summe A2)		256.572,12	42.012,84	0,00	3.926,65	38.086,19	0,00
Haftungsobergrenze Ausnützung in % der Haftungsobergrenze						0,00 0,00 %	dav. Passivüberschr. 0,00 %

Erläuterungen zu Passivüberschreitungen:

Teil B - Haftungspositionen nicht relevant iSd Art. 15a Vereinbarung HOG | Haftungen der Gebietskörperschaft, welche bereits im Öffentlichen Schuldenstand enthalten sind bzw. für innerstaatliche Haftungen eingegangen worden sind

Gesamtsumme Teil B	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
--------------------	------	------	------	------	------	------



#### **Gemeinde Ferndorf**

Ferndorf 22, 9702 Ferndorf

### Mittelfristige Finanzplanung

für das Finanzjahr

2025

Bezirk

Villach-Land

Gemeindekennziffer

20710

Fläche

3.140,00 ha

Einwohneranzahl

2.019

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.018.100,00	5.293.100,00	5.141.800,00	5.176.900,00	5.285.800,00	5.414.800,00
1	212	Erträge aus Transfers	4.544.200,00	3.538.200,00	1.646.100,00	1.059.100,00	1.061.000,00	1.059.700,00
1	213	Finanzerträge	12.100,00	8.600,00	100,00	100,00	100,00	100,00
SU	21	Summe Erträge	9.574.400,00	8.839.900,00	6.788.000,00	6.236.100,00	6.346.900,00	6.474.600,00
1	221	Personalaufwand	1.242.400,00	1.416.700,00	1.422.900,00	1.473.500,00	1.519.600,00	1.550.300,00
1	222	Sachaufwand	3.164.500,00	3.493.000,00	2.973.900,00	2.922.600,00	2.965.300,00	2.980.000,00
1	223	Transferaufwand	4.986.200,00	3.863.000,00	2.161.600,00	2.167.600,00	2.179.700,00	2.186.300,00
1	224	Finanzaufwand	58.600,00	49.600,00	55.900,00	51.500,00	43.800,00	24.400,00
SU	22	Summe Aufwendungen	9.451.700,00	8.822.300,00	6.614.300,00	6.615.200,00	6.708.400,00	6.741.000,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	122.700,00	17.600,00	173.700,00	-379.100,00	-361.500,00	-266.400,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	147.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	215.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	-67.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	54.800,00	17.600,00	173.700,00	-379.100,00	-361.500,00	-266.400,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.014.100,00	5.129.100,00	5.113.600,00	5.176.200,00	5.285.100,00	5.413.600,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	4.281.900,00	3.281.400,00	1.403.400,00	823.900,00	827.500,00	827.600,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	12.100,00	8.600,00	100,00	100,00	100,00	100,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	9.308.100,00	8.419.100,00	6.517.100,00	6.000.200,00	6.112.700,00	6.241.300,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.242.400,00	1.358.400,00	1.419.500,00	1.470.200,00	1.516.100,00	1.546.600,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	2.513.100,00	2.645.100,00	2.291.200,00	2.296.900,00	2.347.500,00	2.370.300,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	4.845.700,00	3.829.400,00	2.121.900,00	2.167.600,00	2.179.700,00	2.186.300,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	58.600,00	49.600,00	55.900,00	51.500,00	43.800,00	24.400,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	8.659.800,00	7.882.500,00	5.888.500,00	5.986.200,00	6.087.100,00	6.127.600,00
0.14	0.14						a- a-a	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	648.300,00	536.600,00	628.600,00	14.000,00	25.600,00	113.700,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	4.000,00	7.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	163.800,00	138.200,00	216.900,00	16.400,00	16.400,00	16.300,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	175.000,00	152.900,00	224.100,00	23.600,00	23.600,00	23.500,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	564.100,00	328.500,00	552.100,00	13.900,00	13.900,00	11.900,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	140.500,00	33.600,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	711.800,00	369.300,00	599.000,00	21.100,00	21.100,00	19.100,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-536.800,00	-216.400,00	-374.900,00	2.500,00	2.500,00	4.400,00
<b>U</b> , 12		Zanat (-) Solution and all information Solutions (60 64)		£10.700,00	VI 7.000,00	2.000,00	2.000,00	7.700,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	111.500,00	320.200,00	253.700,00	16.500,00	28.100,00	118.100,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	327.100,00	30.800,00	3.900,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	327.100,00	30.800,00	3.900,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	247.500,00	257.800,00	259.400,00	258.900,00	200.000,00	196.900,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	247.500,00	257.800,00	259.400,00	258.900,00	200.000,00	196.900,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	79.600,00	-227.000,00	-255.500,00	-254.900,00	-196.000,00	-192.900,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	191.100,00	93.200,00	-1.800,00	-238.400,00	-167.900,00	-74.800,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	345.900,00	136.000,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	345.900,00	136.000,00	327.900,00	0,00	0,00	0,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	-301.200,00	0,00	0,00	0,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2114	Erträge aus Leistungen	75.200,00	81.800,00	78.300,00	80.500,00	82.700,00	85.000,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	106.200,00	105.500,00	91.300,00	93.700,00	96.300,00	96.600,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	181.400,00	187.300,00	169.600,00	174.200,00	179.000,00	181.600,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	2.657.800,00	1.688.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten & Org. ohne Erwerbscharakter	1.500,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	11.200,00	7.500,00	7.500,00	7.500,00	7.500,00	6.300,00
1	212	Erträge aus Transfers	2.670.500,00	1.696.700,00	7.500,00	7.500,00	7.500,00	6.300,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	2.851.900,00	1.884.000,00	177.100,00	181.700,00	186.500,00	187.900,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	331.500,00	357.100,00	362.000,00	379.100,00	390.100,00	388.900,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	79.800,00	86.800,00	86.800,00	88.000,00	89.500,00	87.600,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	4.900,00	5.000,00	5.200,00	5.300,00	5.500,00	5.600,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0,00	22.300,00	1.200,00	800,00	1.200,00	900,00
1	221	Personalaufwand	416.200,00	471.200,00	455.200,00	473.200,00	486.300,00	483.000,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	24.600,00	32.100,00	26.600,00	26.600,00	26.600,00	26.600,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	45.000,00	39.600,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00
2	2224	Instandhaltung	36.100,00	39.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	325.700,00	312.900,00	318.600,00	324.400,00	330.300,00	334.000,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	16.600,00	12.800,00	12.600,00	12.600,00	12.600,00	10.500,00
1	222	Sachaufwand	452.300,00	440.800,00	438.300,00	444.100,00	450.000,00	451.600,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	2.812.600,00	1.853.300,00	173.900,00	175.400,00	176.500,00	177.300,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00
1	223	Transferaufwand	2.815.200,00	1.855.900,00	176.500,00	178.000,00	179.100,00	179.900,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SU	22	Summe Aufwendungen	3.683.700,00	2.767.900,00	1.070.000,00	1.095.300,00	1.115.400,00	1.114.500,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-831.800,00	-883.900,00	-892.900,00	-913.600,00	-928.900,00	-926.600,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-831.800,00	-883.900,00	-892.900,00	-913.600,00	-928.900,00	-926.600,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	75.200,00	81.800,00	78.300,00	80.500,00	82.700,00	85.000,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	106.200,00	105.500,00	91.300,00	93.700,00	96.300,00	96.600,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	181.400,00	187.300,00	169.600,00	174.200,00	179.000,00	181.600,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	2.657.800,00	1.688.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3124	Transferzahl. von Haushalten und Org. ohne Erwerbscharakter	1.500,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	2.659.300,00	1.689.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	2.840.700,00	1.876.500,00	169.600,00	174.200,00	179.000,00	181.600,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	331.500,00	357.100,00	362.000,00	379.100,00	390.100,00	388.900,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	79.800,00	86.800,00	86.800,00	88.000,00	89.500,00	87.600,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	4.900,00	5.000,00	5.200,00	5.300,00	5.500,00	5.600,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	416.200,00	448.900,00	454.000,00	472.400,00	485.100,00	482.100,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	24.600,00	32.100,00	26.600,00	26.600,00	26.600,00	26.600,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	51.000,00	39.600,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.300,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	36.100,00	39.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00	38.100,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	325.700,00	312.900,00	318.600,00	324.400,00	330.300,00	334.000,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	441.700,00	428.000,00	425.700,00	431.500,00	437.400,00	441.100,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	2.812.600,00	1.853.300,00	173.900,00	175.400,00	176.500,00	177.300,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00	2.600,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	2.815.200,00	1.855.900,00	176.500,00	178.000,00	179.100,00	179.900,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	3.673.100,00	2.732.800,00	1.056.200,00	1.081.900,00	1.101.600,00	1.103.100,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-832.400,00	-856.300,00	-886.600,00	-907.700,00	-922.600,00	-921.500,00

### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00	7.200,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-832.400,00	-856.300,00	-886.600,00	-907.700,00	-922.600,00	-921.500,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 0 / Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-832.400,00	-856.300,00	-886.600,00	-907.700,00	-922.600,00	-921.500,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2114	Erträge aus Leistungen	800,00	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	4.700,00	108.100,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.500,00	108.600,00	27.200,00	500,00	500,00	500,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	176.900,00	264.600,00	151.000,00	400,00	400,00	400,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	12.300,00	12.300,00	12.300,00	12.100,00	11.900,00	11.800,00
1	212	Erträge aus Transfers	189.200,00	276.900,00	163.300,00	12.500,00	12.300,00	12.200,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	194.700,00	385.500,00	190.500,00	13.000,00	12.800,00	12.700,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	21.400,00	18.700,00	16.000,00	16.100,00	16.100,00	16.000,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	14.800,00	10.200,00	10.300,00	10.300,00	10.300,00	10.400,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
2	2224	Instandhaltung	21.700,00	32.000,00	23.200,00	23.200,00	23.200,00	23.200,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8.100,00	108.000,00	31.000,00	4.200,00	4.200,00	4.200,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	34.000,00	40.900,00	39.500,00	38.800,00	38.100,00	36.000,00
1	222	Sachaufwand	103.000,00	212.800,00	123.000,00	95.600,00	94.900,00	92.800,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	800,00	900,00	900,00	900,00	900,00	900,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.800,00	5.600,00	6.100,00	6.100,00	6.100,00	6.100,00
1	223	Transferaufwand	7.600,00	6.500,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	110.600,00	219.300,00	130.000,00	102.600,00	101.900,00	99.800,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	84.100,00	166.200,00	60.500,00	-89.600,00	-89.100,00	-87.100,00
		(,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2 2 3,00					211123,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	84.100,00	166.200,00	60.500,00	-89.600,00	-89.100,00	-87.100,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	800,00	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	4.700,00	4.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	5.500,00	4.900,00	500,00	500,00	500,00	500,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	176.900,00	264.600,00	151.000,00	400,00	400,00	400,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	176.900,00	264.600,00	151.000,00	400,00	400,00	400,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	182.400,00	269.500,00	151.500,00	900,00	900,00	900,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	21.400,00	18.700,00	16.000,00	16.100,00	16.100,00	16.000,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	18.700,00	10.200,00	10.300,00	10.300,00	10.300,00	10.400,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	23.700,00	32.000,00	23.200,00	23.200,00	23.200,00	23.200,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	8.100,00	4.300,00	4.300,00	4.200,00	4.200,00	4.200,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	74.900,00	68.200,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	800,00	900,00	900,00	900,00	900,00	900,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.800,00	5.600,00	6.100,00	6.100,00	6.100,00	6.100,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	7.600,00	6.500,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	82.500,00	74.700,00	63.800,00	63.800,00	63.800,00	63.800,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	99.900,00	194.800,00	87.700,00	-62.900,00	-62.900,00	-62.900,00
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		,			32.000,00	02.000,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	19.400,00	21.000,00	185.500,00	0,00	0,00	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	0,00	3.000,00	14.900,00	0,00	0,00	0,00
								0 11 11

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	19.400,00	24.000,00	200.400,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	19.400,00	24.000,00	200.400,00	0,00	0,00	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	38.800,00	46.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3414	Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	108.500,00	92.300,00	538.200,00	0,00	0,00	0,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	31.800,00	30.300,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	179.100,00	169.500,00	541.600,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	179.100,00	169.500,00	541.600,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-159.700,00	-145.500,00	-341.200,00	-3.400,00	-3.400,00	-3.400,00
-		3(,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				2000,00	,	,
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-59.800,00	49.300,00	-253.500,00	-66.300,00	-66.300,00	-66.300,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 1 / Öffentliche Ordnung und Sicherheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-59.800,00	49.300,00	-253.500,00	-66.300,00	-66.300,00	-66.300,00
2	3701	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	148.600,00	103.700,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	148.600,00	103.700,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00
2	3801	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	148.600,00	103.700,00	327.900,00	0,00	0,00	0,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	148.600,00	103.700,00	327.900,00	0,00	0,00	0,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	-301.200,00	0,00	0,00	0,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2114	Erträge aus Leistungen	96.100,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	9.400,00	7.300,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	20.000,00	21.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	125.500,00	128.800,00	104.700,00	104.700,00	104.700,00	104.700,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	225.900,00	284.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	48.200,00	46.500,00	44.800,00	44.800,00	44.800,00	44.800,00
1	212	Erträge aus Transfers	274.100,00	331.100,00	330.400,00	330.400,00	330.400,00	330.400,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	399.600,00	459.900,00	435.100,00	435.100,00	435.100,00	435.100,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	311.300,00	323.900,00	339.800,00	353.800,00	368.200,00	382.700,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	79.000,00	79.000,00	82.200,00	85.300,00	86.600,00	89.300,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0,00	12.800,00	500,00	800,00	500,00	1.000,00
1	221	Personalaufwand	390.300,00	415.700,00	422.500,00	439.900,00	455.300,00	473.000,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	15.800,00	16.500,00	16.100,00	16.100,00	16.100,00	16.100,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	53.200,00	44.000,00	38.700,00	38.700,00	38.900,00	39.000,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	700,00	800,00	800,00	800,00	800,00	800,00
2	2224	Instandhaltung	66.300,00	11.000,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	149.400,00	195.500,00	171.700,00	172.900,00	174.300,00	172.800,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	80.700,00	79.900,00	78.100,00	78.000,00	77.200,00	75.800,00
1	222	Sachaufwand	366.100,00	347.700,00	312.300,00	313.400,00	314.200,00	311.400,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	246.600,00	244.800,00	235.700,00	236.300,00	232.200,00	232.200,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	20.000,00	21.100,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	10.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00
1	223	Transferaufwand	277.000,00	273.300,00	256.100,00	256.700,00	252.600,00	252.600,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SU	22	Summe Aufwendungen	1.033.400,00	1.036.700,00	990.900,00	1.010.000,00	1.022.100,00	1.037.000,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-633.800,00	-576.800,00	-555.800,00	-574.900,00	-587.000,00	-601.900,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-633.800,00	-576.800,00	-555.800,00	-574.900,00	-587.000,00	-601.900,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	96.100,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00	99.800,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	9.400,00	7.300,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	20.000,00	6.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	125.500,00	113.800,00	104.700,00	104.700,00	104.700,00	104.700,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	225.900,00	284.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	225.900,00	284.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00	285.600,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	351.400,00	398.400,00	390.300,00	390.300,00	390.300,00	390.300,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	311.300,00	323.900,00	339.800,00	353.800,00	368.200,00	382.700,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	79.000,00	79.000,00	82.200,00	85.300,00	86.600,00	89.300,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	390.300,00	402.900,00	422.000,00	439.100,00	454.800,00	472.000,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	15.800,00	16.500,00	16.100,00	16.100,00	16.100,00	16.100,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	54.100,00	44.000,00	38.700,00	38.700,00	38.900,00	39.000,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	700,00	800,00	800,00	800,00	800,00	800,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	66.900,00	11.000,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	149.400,00	195.500,00	171.700,00	172.900,00	174.300,00	172.800,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	286.900,00	267.800,00	234.200,00	235.400,00	237.000,00	235.600,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	246.600,00	244.800,00	235.700,00	236.300,00	232.200,00	232.200,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	20.000,00	21.100,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	10.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00	7.400,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	277.000,00	273.300,00	256.100,00	256.700,00	252.600,00	252.600,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	954.200,00	944.000,00	912.300,00	931.200,00	944.400,00	960.200,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-602.800,00	-545.600,00	-522.000,00	-540.900,00	-554.100,00	-569.900,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	8.400,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	8.400,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	8.400,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-8.400,00	-15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-611.200,00	-560.600,00	-522.000,00	-540.900,00	-554.100,00	-569.900,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 2 / Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-611.200,00	-560.600,00	-522.000,00	-540.900,00	-554.100,00	-569.900,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	600,00	600,00	600,00	600,00	600,00	600,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	10.700,00	900,00	900,00	900,00	900,00	900,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	11.300,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	2.500,00	34.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	5.000,00	36.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	16.300,00	38.300,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	20.000,00	43.100,00	8.000,00	8.400,00	8.800,00	9.100,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	4.700,00	10.000,00	1.800,00	1.800,00	1.900,00	1.700,00
1	221	Personalaufwand	24.700,00	53.100,00	9.800,00	10.200,00	10.700,00	10.800,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	7.600,00	7.100,00	8.100,00	8.100,00	8.100,00	8.100,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	12.000,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.900,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00
2	2224	Instandhaltung	2.600,00	32.000,00	1.200,00	1.200,00	1.200,00	1.200,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	62.700,00	72.100,00	59.900,00	61.200,00	61.900,00	62.800,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	3.700,00	3.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	222	Sachaufwand	95.700,00	127.800,00	82.100,00	83.400,00	84.100,00	85.100,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	9.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00
1	223	Transferaufwand	15.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	136.300,00	191.800,00	102.800,00	104.500,00	105.700,00	106.800,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-120.000,00	-153.500,00	-101.300,00	-103.000,00	-104.200,00	-105.300,00

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-120.000,00	-153.500,00	-101.300,00	-103.000,00	-104.200,00	-105.300,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	600,00	600,00	600,00	600,00	600,00	600,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	10.700,00	900,00	900,00	900,00	900,00	900,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	11.300,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	2.500,00	34.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	2.500,00	34.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	13.800,00	35.800,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	20.000,00	43.100,00	8.000,00	8.400,00	8.800,00	9.100,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	4.700,00	10.000,00	1.800,00	1.800,00	1.900,00	1.700,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	24.700,00	53.100,00	9.800,00	10.200,00	10.700,00	10.800,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	7.600,00	7.100,00	8.100,00	8.100,00	8.100,00	8.100,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	16.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.900,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	2.600,00	32.000,00	1.200,00	1.200,00	1.200,00	1.200,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	63.700,00	72.100,00	59.900,00	61.200,00	61.900,00	62.800,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	97.800,00	124.100,00	82.100,00	83.400,00	84.100,00	85.100,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00	6.900,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	10.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00	10.900,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	133.400,00	188.100,00	102.800,00	104.500,00	105.700,00	106.800,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-119.600,00	-152.300,00	-101.300,00	-103.000,00	-104.200,00	-105.300,00
3711	5,1,	(.,	. 10.000,00	1021000,00	1011000,00	100.000,00	10 11200,00	100.000,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 3 / Kunst, Kultur und Kultus - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-124.600,00	-152.300,00	-101.300,00	-103.000,00	-104.200,00	-105.300,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-124.600,00	-152.300,00	-101.300,00	-103.000,00	-104.200,00	-105.300,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	20.700,00	37.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	20.700,00	37.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	59.300,00	33.000,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	212	Erträge aus Transfers	59.300,00	33.000,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	80.000,00	70.800,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	3.200,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
1	222	Sachaufwand	5.200,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	925.300,00	942.100,00	926.000,00	937.500,00	934.400,00	934.400,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	14.300,00	8.900,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00
1	223	Transferaufwand	939.600,00	951.000,00	932.200,00	943.700,00	940.600,00	940.600,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	944.800,00	955.700,00	936.900,00	948.400,00	945.300,00	945.300,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-864.800,00	-884.900,00	-922.000,00	-933.500,00	-930.400,00	-930.400,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-864.800,00	-884.900,00	-922.000,00	-933.500,00	-930.400,00	-930.400,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	20.700,00	37.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	20.700,00	37.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	59.300,00	33.000,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	59.300,00	33.000,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	80.000,00	70.800,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00	14.900,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	3.200,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	5.200,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00	4.700,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	925.300,00	942.100,00	926.000,00	937.500,00	934.400,00	934.400,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	14.300,00	8.900,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	939.600,00	951.000,00	932.200,00	943.700,00	940.600,00	940.600,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	944.800,00	955.700,00	936.900,00	948.400,00	945.300,00	945.300,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-864.800,00	-884.900,00	-922.000,00	-933.500,00	-930.400,00	-930.400,00
JAI	JAI	Salud (1) Genuliuss aus dei Operativen Genarding (51-52)	-804.000,00	-004.900,00	-922.000,00	-933.500,00	-930.400,00	-930.400,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 4 / Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-864.800,00	-884.900,00	-922.000,00	-933.500,00	-930.400,00	-930.400,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>SU</b>	<b>35</b> 361	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	<b>0,00</b> 0,00	<b>0,00</b> 0,00	<b>0,00</b> 0,00	<b>0,00</b> 0,00	<b>0,00</b> 0,00	0,00
1 1				·	·	·	·	
1 1 1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 1 1 SU	361 363	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
1 1 1	361 363 365	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg. Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	0,00	5.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0,00	5.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	11.900,00	33.600,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00
1	212	Erträge aus Transfers	12.400,00	34.100,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	12.400,00	39.800,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2224	Instandhaltung	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	11.000,00	11.200,00	11.300,00	8.100,00	8.200,00	8.200,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00	500,00
1	222	Sachaufwand	11.800,00	12.000,00	12.100,00	8.900,00	9.000,00	9.000,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	466.900,00	452.100,00	464.800,00	493.500,00	505.400,00	505.400,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	5.100,00	28.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	223	Transferaufwand	472.000,00	480.800,00	464.900,00	493.600,00	505.500,00	505.500,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	483.800,00	492.800,00	477.000,00	502.500,00	514.500,00	514.500,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-471.400,00	-453.000,00	-474.500,00	-500.000,00	-512.000,00	-512.000,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-471.400,00	-453.000,00	-474.500,00	-500.000,00	-512.000,00	-512.000,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	0,00	5.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	0,00	5.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	11.900,00	33.600,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	11.900,00	33.600,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00	1.900,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	11.900,00	39.300,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	11.000,00	11.200,00	11.300,00	8.100,00	8.200,00	8.200,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	11.300,00	11.500,00	11.600,00	8.400,00	8.500,00	8.500,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	466.900,00	452.100,00	464.800,00	493.500,00	505.400,00	505.400,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	5.100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	472.000,00	452.200,00	464.900,00	493.600,00	505.500,00	505.500,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	483.300,00	463.700,00	476.500,00	502.000,00	514.000,00	514.000,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-471.400,00	-424.400,00	-474.500,00	-500.000,00	-512.000,00	-512.000,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	0,00	28.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 5 / Gesundheit - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	28.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	28.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0,00	-28.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-471.400,00	-453.000,00	-474.500,00	-500.000,00	-512.000,00	-512.000,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-471.400,00	-453.000,00	-474.500,00	-500.000,00	-512.000,00	-512.000,00
040	<b>UAU</b>	data (0) detailes aus VA-Wirksailler debarding (0A3+3A4)	-47 1.400,00	-400.000,00		-300.000,00	-512.000,00	-512.000,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	7.800,00	36.400,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	7.800,00	36.400,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	257.500,00	137.800,00	71.400,00	71.400,00	71.400,00	71.400,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten & Org. ohne Erwerbscharakter	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	44.500,00	48.800,00	48.800,00	48.800,00	48.800,00	48.800,00
1	212	Erträge aus Transfers	304.500,00	189.100,00	122.700,00	122.700,00	122.700,00	122.700,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	312.300,00	225.500,00	151.400,00	151.400,00	151.400,00	151.400,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	2.600,00	5.100,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	6.100,00	3.600,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	200,00	200,00	200,00	200,00	200,00	200,00
2	2224	Instandhaltung	72.700,00	111.400,00	61.400,00	61.400,00	61.400,00	61.400,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	32.000,00	46.500,00	31.400,00	31.900,00	32.400,00	32.900,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	158.200,00	159.000,00	141.500,00	141.500,00	141.500,00	141.500,00
1	222	Sachaufwand	271.800,00	325.800,00	243.200,00	243.700,00	244.200,00	244.700,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	76.200,00	40.200,00	40.700,00	41.600,00	42.200,00	42.200,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	6.100,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	98.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	223	Transferaufwand	180.800,00	45.700,00	46.200,00	47.100,00	47.700,00	47.700,00
2	2241	Aufwendungen für Zinsen	1.400,00	1.400,00	2.600,00	3.300,00	800,00	600,00
1	224	Finanzaufwand	1.400,00	1.400,00	2.600,00	3.300,00	800,00	600,00
SU	22	Summe Aufwendungen	454.000,00	372.900,00	292.000,00	294.100,00	292.700,00	293.000,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-141.700,00	-147.400,00	-140.600,00	-142.700,00	-141.300,00	-141.600,00

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-141.700,00	-147.400,00	-140.600,00	-142.700,00	-141.300,00	-141.600,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	3.800,00	34.900,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	3.800,00	34.900,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00	28.700,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	257.500,00	137.800,00	71.400,00	71.400,00	71.400,00	71.400,00
2	3124	Transferzahl. von Haushalten und Org. ohne Erwerbscharakter	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	260.000,00	140.300,00	73.900,00	73.900,00	73.900,00	73.900,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	263.800,00	175.200,00	102.600,00	102.600,00	102.600,00	102.600,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	2.600,00	5.100,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	6.100,00	3.600,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00	7.100,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	200,00	200,00	200,00	200,00	200,00	200,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	72.700,00	111.400,00	61.400,00	61.400,00	61.400,00	61.400,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	32.000,00	46.500,00	31.400,00	31.900,00	32.400,00	32.900,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	113.600,00	166.800,00	101.700,00	102.200,00	102.700,00	103.200,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	41.700,00	40.200,00	40.700,00	41.600,00	42.200,00	42.200,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	6.100,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	50.300,00	45.700,00	46.200,00	47.100,00	47.700,00	47.700,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsen	1.400,00	1.400,00	2.600,00	3.300,00	800,00	600,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	1.400,00	1.400,00	2.600,00	3.300,00	800,00	600,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	165.300,00	213.900,00	150.500,00	152.600,00	151.200,00	151.500,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	98.500,00	-38.700,00	-47.900,00	-50.000,00	-48.600,00	-48.900,00
2	3312	Einz. aus der Veräuß. von Grundstücken & Grundstückeinricht.	4.000,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	4.000,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

inz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00					
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
apitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	32.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
inzahlungen aus Kapitaltransfers	32.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
summe Einzahlungen investive Gebarung	36.400,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
usz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.	125.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
uszahlungen aus der Investitionstätigkeit	125.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
usz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
apitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	34.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
apitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	96.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
uszahlungen aus Kapitaltransfers	130.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
umme Auszahlungen investive Gebarung	256.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
aldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-220.000,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-121.500,00	-37.200,00	-47.900,00	-50.000,00	-48.600,00	-48.900,00
inz aus empf Darl von öffentl Körnersch u Rechtsträg	75 500 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
inzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	75.500,00			0,00	0,00	0,00
inz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00			0.00	0.00	0,00
inzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
umme Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	75.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
usz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.	60.400,00	68.600,00	68.700,00	68.900,00	69.200,00	69.400,00
uszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	60.400,00	68.600,00	68.700,00	68.900,00	69.200,00	69.400,00
usz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
uszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	isz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  iszahlungen aus der Investitionstätigkeit  isz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen  ipitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts  ipitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter  iszahlungen aus Kapitaltransfers  imme Auszahlungen investive Gebarung  ildo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)  ildo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  inz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.  inzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden  inz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.  inzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten  imme Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  isz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.  iszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden  isz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	sz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  125.900,00 szahlungen aus der Investitionstätigkeit  125.900,00 sz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen  0,00 pitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts  34.500,00 pitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter  96.000,00 szahlungen aus Kapitaltransfers  130.500,00 szahlungen investive Gebarung  256.400,00  Ido (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)  -220.000,00  Ido (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)  -121.500,00 nz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.  75.500,00 nz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.  0,00 nzahlungen aus dem Abgang von Finanzierungstätigkeit  75.500,00 szahlungen aus der Finanzierungstätigkeit  75.500,00 szahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden 60.400,00	sz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  125.900,00 0,00 sz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen 0,00 0,00 pitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts 34.500,00 0,00 pitaltransferzahl. an Haush. und Org. o. Erwerbscharakter 96.000,00 0,00 szahlungen aus Kapitaltransfers 130.500,00 0,00 szahlungen investive Gebarung 256.400,00 0,00 Iddo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34) -220.000,00 1.500,00 1.2. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg. 75.500,00 0,00 1.2. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg. 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 0,00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 1.500,00 0.00 0.00 0.00 1.500,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	sz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  125.900,00  0,00	sz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  125,900,00  0,00	sz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.  125.900.00  0,00

### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 6 / Straßen-und Wasserbau, Verkehr - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	60.400,00	68.600,00	68.700,00	68.900,00	69.200,00	69.400,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	15.100,00	-68.600,00	-68.700,00	-68.900,00	-69.200,00	-69.400,00
				,		,		
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-106.400,00	-105.800,00	-116.600,00	-118.900,00	-117.800,00	-118.300,00
2	3701	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3801	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2113	Erträge aus Gebühren	700,00	700,00	700,00	700,00	700,00	700,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	100,00	1.600,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	800,00	2.300,00	800,00	800,00	800,00	800,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	3.500,00	15.600,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	3.500,00	15.600,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
1	213	Finanzerträge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	4.300,00	17.900,00	40.500,00	800,00	800,00	800,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	12.500,00	12.000,00	13.000,00	13.400,00	13.700,00	14.100,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	3.200,00	3.300,00	3.500,00	3.600,00	3.600,00	3.800,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0,00	1.100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	221	Personalaufwand	15.700,00	16.400,00	16.600,00	17.100,00	17.400,00	18.000,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	4.900,00	3.200,00	5.900,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	500,00	400,00	400,00	400,00	400,00	400,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	2224	Instandhaltung	1.300,00	1.000,00	1.300,00	1.300,00	1.300,00	1.300,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	35.600,00	46.400,00	33.300,00	33.800,00	33.600,00	33.000,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.700,00	2.700,00	2.200,00	600,00	0,00	0,00
1	222	Sachaufwand	45.100,00	53.800,00	43.200,00	41.100,00	40.300,00	39.700,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	0,00	5.000,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	26.200,00	26.200,00	21.200,00	21.200,00	21.200,00	21.200,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	27.800,00	33.800,00	30.300,00	30.300,00	30.300,00	30.300,00
1	223	Transferaufwand	54.000,00	65.000,00	91.200,00	51.500,00	51.500,00	51.500,00
1	224	Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	114.800,00	135.200,00	151.000,00	109.700,00	109.200,00	109.200,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-110.500,00	-117.300,00	-110.500,00	-108.900,00	-108.400,00	-108.400,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-110.500,00	-117.300,00	-110.500,00	-108.900,00	-108.400,00	-108.400,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	700,00	700,00	700,00	700,00	700,00	700,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	100,00	600,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	800,00	1.300,00	800,00	800,00	800,00	800,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	3.500,00	15.600,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	3.500,00	15.600,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	4.300,00	16.900,00	40.500,00	800,00	800,00	800,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	12.500,00	12.000,00	13.000,00	13.400,00	13.700,00	14.100,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	3.200,00	3.300,00	3.500,00	3.600,00	3.600,00	3.800,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	15.700,00	15.300,00	16.500,00	17.000,00	17.300,00	17.900,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	4.900,00	3.200,00	5.900,00	4.900,00	4.900,00	4.900,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	500,00	400,00	400,00	400,00	400,00	400,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	1.300,00	1.000,00	1.300,00	1.300,00	1.300,00	1.300,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	35.600,00	46.400,00	33.300,00	33.800,00	33.600,00	33.000,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	42.400,00	51.100,00	41.000,00	40.500,00	40.300,00	39.700,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	21.200,00	21.200,00	21.200,00	21.200,00	21.200,00	21.200,00
2	3234	Transferzahl. an Haushalte und Org. ohne Erwerbscharakter	27.800,00	33.800,00	30.300,00	30.300,00	30.300,00	30.300,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	49.000,00	60.000,00	51.500,00	51.500,00	51.500,00	51.500,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	107.100,00	126.400,00	109.000,00	109.000,00	109.100,00	109.100,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	-102.800,00	-109.500,00	-68.500,00	-108.200,00	-108.300,00	-108.300,00
2	3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0,00	0,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunternehmen)	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	5.000,00	5.000,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	5.000,00	5.000,00	39.700,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-5.000,00	-4.000,00	-39.700,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-107.800,00	-113.500,00	-108.200,00	-108.200,00	-108.300,00	-108.300,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 7 / Wirtschaftsförderung - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-107.800,00	-113.500,00	-108.200,00	-108.200,00	-108.300,00	-108.300,00

#### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2113	Erträge aus Gebühren	844.200,00	911.400,00	910.800,00	910.800,00	910.800,00	910.800,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	367.100,00	365.000,00	376.000,00	381.900,00	388.000,00	395.800,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	687.800,00	726.000,00	722.000,00	722.100,00	707.800,00	708.000,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	59.000,00	90.800,00	25.400,00	25.500,00	25.500,00	25.600,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	1.500,00	700,00	700,00	1.200,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.958.100,00	2.093.200,00	2.035.700,00	2.041.000,00	2.032.800,00	2.041.400,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	95.200,00	76.000,00	12.200,00	12.300,00	12.500,00	12.600,00
2	2127	Nicht finanzierungswirksamer Transferertrag	143.100,00	138.700,00	128.800,00	121.500,00	120.000,00	119.900,00
1	212	Erträge aus Transfers	238.300,00	214.700,00	141.000,00	133.800,00	132.500,00	132.500,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	12.000,00	7.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	213	Finanzerträge	12.000,00	7.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	21	Summe Erträge	2.208.400,00	2.315.800,00	2.176.700,00	2.174.800,00	2.165.300,00	2.173.900,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	313.300,00	345.000,00	412.800,00	424.800,00	438.500,00	452.900,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	78.200,00	88.900,00	100.100,00	102.300,00	105.200,00	106.200,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	4.000,00	4.300,00	4.300,00	4.400,00	4.500,00	4.700,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0,00	22.100,00	1.600,00	1.600,00	1.700,00	1.700,00
1	221	Personalaufwand	395.500,00	460.300,00	518.800,00	533.100,00	549.900,00	565.500,00
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	96.000,00	101.800,00	93.100,00	92.600,00	92.600,00	91.100,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	246.000,00	241.000,00	244.200,00	244.200,00	244.800,00	245.000,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	62.400,00	57.200,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00
2	2224	Instandhaltung	515.000,00	591.600,00	461.200,00	459.200,00	497.200,00	512.700,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	505.800,00	563.400,00	478.000,00	481.100,00	484.500,00	489.900,00
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	388.200,00	391.900,00	381.600,00	353.700,00	347.900,00	345.400,00
1	222	Sachaufwand	1.813.400,00	1.946.900,00	1.714.900,00	1.687.600,00	1.723.800,00	1.740.900,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	103.400,00	97.300,00	95.000,00	94.900,00	95.000,00	94.900,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	14.500,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00

#### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	223	Transferaufwand	117.900,00	111.400,00	109.100,00	109.000,00	109.100,00	109.000,00
2	2241	Aufwendungen für Zinsen	52.800,00	42.900,00	48.100,00	43.000,00	37.800,00	18.600,00
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	200,00	300,00	200,00	200,00	200,00	200,00
1	224	Finanzaufwand	53.000,00	43.200,00	48.300,00	43.200,00	38.000,00	18.800,00
SU	22	Summe Aufwendungen	2.379.800,00	2.561.800,00	2.391.100,00	2.372.900,00	2.420.800,00	2.434.200,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	-171.400,00	-246.000,00	-214.400,00	-198.100,00	-255.500,00	-260.300,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	147.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	147.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	155.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	155.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	-7.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	-179.300,00	-246.000,00	-214.400,00	-198.100,00	-255.500,00	-260.300,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	844.200,00	911.400,00	910.800,00	910.800,00	910.800,00	910.800,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	367.100,00	365.000,00	376.000,00	381.900,00	388.000,00	395.800,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	687.800,00	726.000,00	722.000,00	722.100,00	707.800,00	708.000,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	59.000,00	48.000,00	25.400,00	25.500,00	25.500,00	25.600,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	1.958.100,00	2.050.400,00	2.034.200,00	2.040.300,00	2.032.100,00	2.040.200,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	95.200,00	76.000,00	12.200,00	12.300,00	12.500,00	12.600,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	95.200,00	76.000,00	12.200,00	12.300,00	12.500,00	12.600,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	12.000,00	7.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	12.000,00	7.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	2.065.300,00	2.134.300,00	2.046.400,00	2.052.600,00	2.044.600,00	2.052.800,00
2	3211	Ausz. für Personalaufw. Bezüge, Nebengeb., Mehrleist.vergüt.	313.300,00	345.000,00	412.800,00	424.800,00	438.500,00	452.900,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiw. Sozialaufwendungen	78.200,00	88.900,00	100.100,00	102.300,00	105.200,00	106.200,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	4.000,00	4.300,00	4.300,00	4.400,00	4.500,00	4.700,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	395.500,00	438.200,00	517.200,00	531.500,00	548.200,00	563.800,00
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- u. Verbrauchsgüter, Handelswaren	96.000,00	101.800,00	93.100,00	92.600,00	92.600,00	91.100,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	260.000,00	241.000,00	244.200,00	244.200,00	244.800,00	245.000,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	62.400,00	57.200,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00	56.800,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	515.000,00	591.600,00	461.200,00	459.200,00	497.200,00	512.700,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	505.800,00	531.100,00	478.000,00	481.100,00	484.500,00	489.900,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	1.439.200,00	1.522.700,00	1.333.300,00	1.333.900,00	1.375.900,00	1.395.500,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	103.400,00	97.300,00	95.000,00	94.900,00	95.000,00	94.900,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	14.500,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00	14.100,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	117.900,00	111.400,00	109.100,00	109.000,00	109.100,00	109.000,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsen	52.800,00	42.900,00	48.100,00	43.000,00	37.800,00	18.600,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	200,00	300,00	200,00	200,00	200,00	200,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	53.000,00	43.200,00	48.300,00	43.200,00	38.000,00	18.800,00

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	2.005.600,00	2.115.500,00	2.007.900,00	2.017.600,00	2.071.200,00	2.087.100,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	59.700,00	18.800,00	38.500,00	35.000,00	-26.600,00	-34.300,00
2	3314	Einz. a.d Veräuß. von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	63.200,00	100.300,00	2.600,00	2.500,00	2.500,00	2.400,00
2	3334	Kapitaltransferzahl. von Haush. und Org. o. Erwerbscharakter	48.800,00	13.900,00	13.900,00	13.900,00	13.900,00	13.900,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	112.000,00	114.200,00	16.500,00	16.400,00	16.400,00	16.300,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	112.000,00	119.200,00	16.500,00	16.400,00	16.400,00	16.300,00
2	3412	Ausz. für den Erwerb von Grundstücken & Grundstückseinricht.	48.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3414	Ausz. f.d. Erwerb von techn. Anlagen, Fahrzeuge u. Maschinen	188.900,00	139.000,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	3.500,00
2	3415	Ausz. f.d. Erwerb von Amts-, Betriebs- u.Geschäftsausstatt.	13.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	250.700,00	144.000,00	10.500,00	10.500,00	10.500,00	8.500,00
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	250.700,00	144.000,00	10.500,00	10.500,00	10.500,00	8.500,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	-138.700,00	-24.800,00	6.000,00	5.900,00	5.900,00	7.800,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	-79.000,00	-6.000,00	44.500,00	40.900,00	-20.700,00	-26.500,00
2	3511	Einz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.	3.900,00	3.900,00	3.900,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	247.700,00	26.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	251.600,00	30.800,00	3.900,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00

### Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 8 / Dienstleistungen - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	251.600,00	30.800,00	3.900,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
2	3611	Ausz. aus empf. Darl. von öffentl. Körpersch. u. Rechtsträg.	43.400,00	43.800,00	44.000,00	44.200,00	44.400,00	44.600,00
2	3613	Ausz. aus empf. Darlehen von Unternehmen u. priv. Haushalten	9.600,00	0,00	0,00	62.300,00	0,00	44.900,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	134.100,00	145.400,00	146.700,00	83.500,00	86.400,00	38.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	187.100,00	189.200,00	190.700,00	190.000,00	130.800,00	127.500,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	187.100,00	189.200,00	190.700,00	190.000,00	130.800,00	127.500,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	64.500,00	-158.400,00	-186.800,00	-186.000,00	-126.800,00	-123.500,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	-14.500,00	-164.400,00	-142.300,00	-145.100,00	-147.500,00	-150.000,00
2	3701	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	179.300,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	370	Einzahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	179.300,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3801	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	179.300,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	380	Auszahlungen aus operativer Gebarung für investive Vorhaben	179.300,00	32.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA51	SA51	Saldo Geldfluss aus operativer Gebarung für invest. Vorhaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	632.500,00	625.200,00	607.000,00	607.000,00	607.000,00	607.000,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.074.100,00	2.066.000,00	2.166.200,00	2.218.100,00	2.330.400,00	2.448.200,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstige Erträge	400,00	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2.707.000,00	2.691.500,00	2.773.500,00	2.825.400,00	2.937.700,00	3.055.500,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	787.400,00	710.200,00	824.200,00	434.900,00	438.300,00	438.300,00
1	212	Erträge aus Transfers	787.400,00	710.200,00	824.200,00	434.900,00	438.300,00	438.300,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	100,00	700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	213	Finanzerträge	100,00	700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
SU	21	Summe Erträge	3.494.500,00	3.402.400,00	3.597.800,00	3.260.400,00	3.376.100,00	3.493.900,00
1	221	Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	100,00	20.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	222	Sachaufwand	100,00	20.700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	106.200,00	62.500,00	67.500,00	70.100,00	75.700,00	81.600,00
1	223	Transferaufwand	106.200,00	62.500,00	67.500,00	70.100,00	75.700,00	81.600,00
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	4.200,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
1	224	Finanzaufwand	4.200,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
SU	22	Summe Aufwendungen	110.500,00	88.200,00	72.600,00	75.200,00	80.800,00	86.700,00
SA0	SA0	Saldo (0) Nettoergebnis (21-22)	3.384.000,00	3.314.200,00	3.525.200,00	3.185.200,00	3.295.300,00	3.407.200,00
OAO	OAU	Salds (s) Noticologismis (21 22)	0.004.000,00	0.014.200,00	3.323.200,00	3.103.200,00	3.233.300,00	3.407.200,00
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA01	SA01	Saldo (01) Haushaltsrücklagen (230-240)	-60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025

#### Ergebnisvoranschlag MEFP Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
SA00	SA00	Saldo (00) Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen (SA0+SA01)	3.324.000,00	3.314.200,00	3.525.200,00	3.185.200,00	3.295.300,00	3.407.200,00

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	632.500,00	625.200,00	607.000,00	607.000,00	607.000,00	607.000,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	2.074.100,00	2.066.000,00	2.166.200,00	2.218.100,00	2.330.400,00	2.448.200,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von GWG und sonst. Einzahlungen	400,00	300,00	300,00	300,00	300,00	300,00
1	311	Einzahlungen aus operativer Verwaltungstätigkeit	2.707.000,00	2.691.500,00	2.773.500,00	2.825.400,00	2.937.700,00	3.055.500,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	787.400,00	710.200,00	824.200,00	434.900,00	438.300,00	438.300,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers	787.400,00	710.200,00	824.200,00	434.900,00	438.300,00	438.300,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	100,00	700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	100,00	700,00	100,00	100,00	100,00	100,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.494.500,00	3.402.400,00	3.597.800,00	3.260.400,00	3.376.100,00	3.493.900,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	100,00	200,00	100,00	100,00	100,00	100,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand	100,00	200,00	100,00	100,00	100,00	100,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	106.200,00	62.500,00	67.500,00	70.100,00	75.700,00	81.600,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers	106.200,00	62.500,00	67.500,00	70.100,00	75.700,00	81.600,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	4.200,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	4.200,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	110.500,00	67.700,00	72.600,00	75.200,00	80.800,00	86.700,00
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31-32)	3.384.000,00	3.334.700,00	3.525.200,00	3.185.200,00	3.295.300,00	3.407.200,00
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	332	Einz. a.d. Rückzahlung von Darlehen u. gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Finanzierungsvoranschlag MEFP Bereichsbudget 9 / Finanzwirtschaft - interne Vergütungen enthalten

Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppe (1. & 2.Ebene)	VA 2024	VA 2025	MF 2026	MF 2027	MF 2028	MF 2029
1	342	Ausz. a.d. Gewährung von Darlehen sowie gewähr. Vorschüssen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33-34)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
JAZ	SAZ	Salub (2) Geluliuss aus der investiven Gebalung (55-54)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA1+SA2)	3.384.000,00	3.334.700,00	3.525.200,00	3.185.200,00	3.295.300,00	3.407.200,00
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	353	Einz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	363	Ausz. infolge Kapitaltausch b. derivat. Fin.instr. m.Grundg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35-36)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3711	0711	22 (-, 2	3,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus VA-wirksamer Gebarung (SA3+SA4)	3.384.000,00	3.334.700,00	3.525.200,00	3.185.200,00	3.295.300,00	3.407.200,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2025

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
I. Invest	ive Einzel	orhaben										
1200085	PHOTOV	OLTAIKA	ANLAGE HOCHBE	HÄLTER RUDERS	DORF (870_PHO)	OVOLTAIK_HB_	RUDE)					
2025	870000	062000	10.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.200,00	0,00
2025	870000	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	-5.100,00	0,00
2025	870000	899000	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.100,00	0,00
Summe	1200085		10.200,00	5.100,00	0,00	0,00	5.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1200086	PHOTOV	OLTAIKA	ANLAGE MEHRZW	ECKHAUS (870_P	HOTOVOLTAIK_I	MZH)						
2025	870000	062000	97.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	97.800,00	0,00
2025	870000	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	49.900,00	0,00	0,00	0,00	-49.900,00	0,00
2025	870000	301000	0,00	0,00	0,00	0,00	20.700,00	0,00	0,00	0,00	-20.700,00	0,00
2025	870000	899000	0,00	27.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-27.200,00	0,00
Summe	1200086		97.800,00	27.200,00	0,00	0,00	70.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2200084	Sonstige	Investitie	onen 2025 (SONS	T_INVESTITIONEN	_25)							
2025	163000	020000	18.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.600,00	0,00
2025	163000	042000	30.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.300,00	0,00
2025	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	11.100,00	0,00	0,00	0,00	-11.100,00	0,00
2025	163000	307000	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	-3.000,00	0,00
2025	163000	861100	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36.700,00	-36.700,00	0,00
2025	240100	042000	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00
2025	240100	899000	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.000,00	0,00
2025	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
2025	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	820000	899000	0,00	5.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.500,00	0,00
2025	980000	799000	0,00	-20.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.500,00	0,00
Summe	2200084		69.400,00	0,00	0,00	0,00	14.100,00	0,00	0,00	36.700,00	18.600,00	0,00

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2025

Code Jahr	Vorhabe Fonds	nsbez. Konto	Investition Anschaffungs- Herstell.Kosten	Mittel Geldfluss oper. Gebarung	Gemeinde- Bedarfszuw.	F Haushalts- rücklagen	in anzierung Subventionen/ son. Kap.trans.	Darlehen	Finanzierungs- leasing	Veräuß. langfr. Vermögen/Son.	Ergebnis Finanzierungs- ergebnis	offene Verbindl. /Forderungen
Saldo Investive	SA1 Einzelvo	rhaben	177.400,00	32.300,00	0,00	0,00	89.800,00	0,00	0,00	36.700,00	18.600,00	0,00
II. Sonsti	ge Invest	itionen										
2002025	Sonstige	Investiti	onen									
2025	850000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2025	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Summe	2002025		5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
Saldo	SA2		5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
Sonstige	Investition	onen										
Saldo	SA1+SA	2	182.400,00	32.300,00	0,00	0,00	89.800,00	0,00	0,00	36.700,00	23.600,00	0,00
Investition	onstätigke	eit gesam	t									

### Gemeinde Ferndorf Mittelfristige Finanzplanung 2025 GKZ 20710

#### Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2026

			Investition		Finanzierung					Ergebnis			
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.	
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen	
II. Sonst	ige Invest	itionen											
2002026	Sonstige	Investiti	onen										
2026	163000	042000	3.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00	0,00	
2026	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	
2026	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	
2026	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	
2026	850000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	
2026	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	
Summe	2002026		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00	
Saldo	SA2		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00	
Sonstige	e Investitio	onen											
Saldo	SA1+SA	2	13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00	
Investition	onstätigke	eit gesam	t										

### Mittelfristige Finanzplanung 2025 Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2027

	Investition					Finanzierung					Ergebnis			
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.		
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen		
II. Sonst	ige Invest	itionen												
2002027	Sonstige	Investitio	onen											
2027	163000	042000	3.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00	0,00		
2027	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00		
2027	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00		
2027	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00		
2027	850000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00		
2027	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00		
Summe	2002027		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00		
Saldo	SA2		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00		
Sonstige	Investitio	onen												
Saldo	SA1+SA	2	13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00		
Investition	onstätigke	eit gesamt												

### Gemeinde Ferndorf Mittelfristige Finanzplanung 2025 GKZ 20710

#### Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2028

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
II. Sonst	ige Invest	itionen										
2002028	Sonstige	Investitie	onen									
2028	163000	042000	3.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00	0,00
2028	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
2028	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2028	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2028	850000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2028	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Summe	2002028		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00
Saldo	SA2		13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00
Sonstige	e Investitio	onen										
Saldo	SA1+SA	2	13.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.900,00	0,00
Investiti	onstätigke	eit gesamt	t									

### Gemeinde Ferndorf Mittelfristige Finanzplanung 2025 GKZ 20710

#### Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2029

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
II. Sonst	ige Invest	itionen										
2002029	Sonstige	Investitio	onen									
2029	163000	042000	3.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00	0,00
2029	820000	020000	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
2029	820000	030000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2029	820000	042000	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
2029	851000	042000	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Summe	2002029		11.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.900,00	0,00
Saldo	SA2		11.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.900,00	0,00
Sonstige	Investitio	onen										
Saldo	SA1+SA	2	11.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.900,00	0,00
Investition	onstätigke	eit gesamt										

### Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
1200081	RÜSTLÖ	SCHFAHI	RZEUG (RLFA 300	00) FF-FERNDORF	(163_RLFA3000_	FF_FERNDORF)						
2025	163000	020000	33.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.300,00	0,00
2025	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	9.900,00	0,00	0,00	0,00	-9.900,00	0,00
2025	163000	861101	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150.600,00	-150.600,00	0,00
2025	163000	899000	0,00	33.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-33.300,00	0,00
Summe	1200081	2025	33.300,00	33.300,00	0,00	0,00	9.900,00	0,00	0,00	150.600,00	-160.500,00	0,00
2026	163000	040000	538.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	538.200,00	0,00
2026	163000	303200	0,00	0,00	0,00	0,00	185.500,00	0,00	0,00	0,00	-185.500,00	0,00
2026	163000	307000	0,00	0,00	0,00	0,00	14.900,00	0,00	0,00	0,00	-14.900,00	0,00
2026	163000	861101	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150.600,00	-150.600,00	0,00
2026	163000	899000	0,00	26.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-26.700,00	0,00
Summe	1200081	2026	538.200,00	26.700,00	0,00	0,00	200.400,00	0,00	0,00	150.600,00	160.500,00	0,00
Saldo	1200081	SA	571.500,00	60.000,00	0,00	0,00	210.300,00	0,00	0,00	301.200,00	0,00	
4200092	TUEDMI	SCU ENE	DOETISCHE SANI	IERUNG RÜSTHAU	IS EEG (462 SAN	EDUNG BUEST	HAIIC)					
			46.900,00	0,00	0,00 (103_3AN	_	•	0.00	0.00	0.00	40,000,00	0.00
2025	163000	061000	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	46.900,00	0,00
2025	163000	899000	,	·	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-30.000,00	0,00
Summe	1200082	2025	46.900,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.900,00	0,00
Saldo	1200082	SA	46.900,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.900,00	

### Gemeinde Ferndorf Mittelfristige Finanzplanung 2025 GKZ 20710

### Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
1200077	LÖSCHV	VASSERL	EITUNG SANKT J	AKOB (164_LOES	CHWASSER_JAK	(OB)						
2023	164000	062000	20.773,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.773,98	0,00
Summe	1200077	2023	20.773,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.773,98	0,00
2025	164000	062000	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.400,00	0,00
2025	164000	899000	0,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-40.400,00	0,00
Summe	1200077	2025	40.400,00	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Saldo	1200077	SA	61.173,98	40.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.773,98	
1200079	WASSE	RLEITUNG	S SANKT JAKOB	(850_WASSERLEIT	TUNG_JAKOB)							
2023	850000	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	0,00	-26.900,00	0,00
Summe	1200079	2023	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	0,00	-26.900,00	0,00
2025	850000	062000	25.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.500,00	0,00
2025	850000	346100	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	-26.900,00	0,00
Summe	1200079	2025	25.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	-1.400,00	0,00
Saldo	1200079	SA	25.500,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	26.900,00	0,00	0,00	-28.300,00	

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

			Investition			F	inanzierung				Ergebnis	
Code	Vorhabe	nsbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Fonds	Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
1200038	HOCHBI	НХІ ТЕР	RUDERSDORF (8	50005 75)								
2019	поспы	INALIEN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.967,03	0,00
Saldo	1200038	2019	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.967,03	0,00
2020	850005	004000	2.343,67	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.343,67	0,00
2020	850005	062000	53.574,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	53.574,03	0,00
Summe			55.917,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.917,70	0,00
			18.534,32	0,00	0,00	,	•		·	•	•	
2021 2021	850005 850005	004000 062000	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	18.534,32 0.00	0,00 0,00
2021	850005	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	1.783,05	0,00	0,00	0,00	-1.783,05	-66.993,95
2021	850005	341000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	68.777,00	0,00	0,00	-68.777,00	0,00
Summe	1200038	2021	18.534,32	0,00	0,00	0,00	1.783,05	68.777,00	0,00	0,00	-52.025,73	-66.993,95
2022	850005	300000	0,00	0,00	0,00	0,00	3.518,62	0,00	0,00	0,00	-3.518,62	-63.475,33
Summe	1200038		0,00	0,00	0,00	0,00	3.518,62	0,00	0,00	0,00	-3.518,62	-63.475,33
2023	850005	300000	0.00	0.00	0,00	0,00	3.455,95	0,00	0,00	0.00	-3.455,95	-60.019,38
Summe			0,00	0,00	0,00	0,00	3.455,95	0,00	0,00	0,00	-3.455,95	-60.019,38
									·	•	·	
2025	850005		0,00	0,00	0,00	0,00	3.200,00	0,00	0,00	0,00	-3.200,00	0,00
Summe	1200038	2025	0,00	0,00	0,00	0,00	3.200,00	0,00	0,00	0,00	-3.200,00	0,00
Saldo	1200038	SA	74.452,02	0,00	0,00	0,00	11.957,62	68.777,00	0,00	0,00	3.684,43	
				US GSCHRIET/GLA	_							
2025		301000	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	-18.800,00	0,00
Summe	1200083	2025	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	-18.800,00	0,00
Saldo	1200083	SA	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	-18.800,00	

## Mittelfristige Finanzplanung 2025 Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben

	Investition				F	inanzierung			Ergebnis			
Code	Vorhabensbez.	Anschaffungs-	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.	
Jahr	Fonds Konto	Herstell.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen	
Saldo	SA+SA+	779.526,00	130.400,00	0,00	0,00	267.957,62	95.677,00	0,00	301.200,00	-5.741,59		
mehrjäl	nrige investive Einz	elvorhaben gesam	t									

### Gemeinde Ferndorf GKZ 20710

# Mittelfristige Finanzplanung 2025 Jahressummen mehrjährige investive Einzelvorhaben

	Investition			Finanzierung					Ergebnis		
	Anschaffungs-	davon	Mittel Geldfluss	Gemeinde-	Haushalts-	Subventionen/		Finanzierungs-	Veräuß. langfr.	Finanzierungs-	offene Verbindl.
Jahr	Herstell.Kosten	sonst.Kosten	oper. Gebarung	Bedarfszuw.	rücklagen	son. Kap.trans.	Darlehen	leasing	Vermögen/Son.	ergebnis	/Forderungen
2019	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.967,03	0,00
2020	55.917,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.917,70	0,00
2021	18.534,32	0,00	0,00	0,00	0,00	1.783,05	68.777,00	0,00	0,00	-52.025,73	-66.993,95
2022	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.518,62	0,00	0,00	0,00	-3.518,62	-63.475,33
2023	20.773,98	0,00	0,00	0,00	0,00	30.355,95	0,00	0,00	0,00	-9.581,97	-60.019,38
2025	146.100,00	0,00	103.700,00	0,00	0,00	31.900,00	26.900,00	0,00	150.600,00	-167.000,00	0,00
2026	538.200,00	0,00	26.700,00	0,00	0,00	200.400,00	0,00	0,00	150.600,00	160.500,00	0,00
Saldo	779.526,00	0,00	130.400,00	0,00	0,00	267.957,62	95.677,00	0,00	301.200,00	-5.741,59	

vqs	Zuordnung	Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
		Erträge bzw. Einzahlungen und erhaltene Kapitaltransfers)			
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	625.200,00	625.200,00	0,00
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.066.000,00	2.066.000,00	0,00
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.193.100,00	628.700,00	1.564.400,00
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	252.300,00	223.000,00	29.300,00
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899			
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891			
15	212X	Erträge aus Transfers	3.281.400,00	3.248.400,00	33.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 813			
16	213X	Finanzerträge	8.600,00	1.600,00	7.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826			
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	138.200,00	118.500,00	19.700,00
19	Summe 1 (Mittelauf	bringung bereinigt)	8.564.800,00	6.911.400,00	1.653.400,00
	Mittelverwendung (	Aufwendungen)			
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.358.400,00	1.179.200,00	179.200,00
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.645.100,00	1.502.400,00	1.142.700,00
21	2221 - 2225	ohne Gruppe (Konto) 799		1.302.400,00	1.142.700,00
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0.00	0.00
22	2220	nur Gruppe (Konto) 683, 688	0,00	0,00	0,00
00	2227	Transferaufwand	3.863.000,00	2 705 700 00	07 200 00
23	223X		3.003.000,00	3.765.700,00	97.300,00
0.4	00.41/	ohne Gruppe (Konto) 696, 761	40,000,00	0.700.00	40.000.00
24	224X	Finanzaufwand	49.600,00	6.700,00	42.900,00
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699			
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	7.916.100,00	6.454.000,00	1.462.100,00

VQS	Zuordnung	Bezeichnung			Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen		Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Vermögensbildu	ng (Sachanlagevermö	ögen), inkl. Vorräte			
30	341X	Immaterielle Ve	rmögenswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	328.500,00	298.000,00	30.500,00
		ohne Gruppe (K	(onto) 080-083			
31	331X	Immaterielle Ve	rmögenswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (K	(onto) 080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)			
32	3221	Vorräte (Saldo//		0,00	0,00	0,00
		ohne Unterklass	se 40-48			
39	Summe 3 (Vermö	gensbildung bereini	at)	328.500,00	298.000,00	30.500,00
49	Saldo = Summe 1	l - Summe 2 - Summe	3	320.200,00	159.400,00	160.800,00
50	•		naften (Quasi-KG) gemäß ESVG			0.00
50	2301, 2116		Haushaltsrücklagen nto) 893, 894, 895, 899; mit Plus erfassen	n.a.	n.a.	0,00
51	2401, 2225	Zuweisungen a	n Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Ko	nto) 793, 794, 795, 799; mit Minus erfassen			
52	332X	Einzahlungen a	us der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (K	(onto) 280-282; mit Plus erfassen			
53	342X	-	aus der Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen (onto) 280-282; mit Minus erfassen	n.a.	n.a.	0,00
54	351X		us der Aufnahme von Finanzschulden	n.a.	n.a.	30.800,00
55	361X	Auszahlungen a mit Minus erfas	aus der Tilgung von Finanzschulden sen	n.a.	n.a.	-189.200,00
59	Überrechnung Q	uasi-KG	Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)	n.a.	n.a.	2.400,00
60	<b>F</b> !	do (Voranschlag)	Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	161.800,00	n.a.

61 Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

vqs	Zuordnung	Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	NAME AND STREET	Edward Long Elevable and advantage Marketing of the Constant			
		Erträge bzw. Einzahlungen und erhaltene Kapitaltransfers)			
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	607.000,00	607.000,00	0,00
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.166.200,00	2.166.200,00	0,00
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.193.600,00	633.000,00	1.560.600,00
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	146.800,00	135.000,00	11.800,00
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899			
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891			
15	212X	Erträge aus Transfers	1.403.400,00	1.392.200,00	11.200,00
		ohne Gruppe (Konto) 813			
16	213X	Finanzerträge	100,00	100,00	0.00
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826		•	
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	216.900,00	200.400,00	16.500,00
19	Summe 1 (Mittelauf	bringung bereinigt)	6.734.000,00	5.133.900,00	1.600.100,00
	Mittelverwendung (	Aufwendungen)			
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.419.500,00	1.185.200,00	234.300,00
	2221 - 2225	•	2.291.200,00	1.257.700,00	,
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.291.200,00	1.257.700,00	1.033.500,00
00	2000	ohne Gruppe (Konto) 799	0.00	0.00	0.00
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0,00	0,00
		nur Gruppe (Konto) 683, 688	0.404.000.00		
23	223X	Transferaufwand	2.161.600,00	2.066.600,00	95.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 696, 761			
24	224X	Finanzaufwand	55.900,00	7.800,00	48.100,00
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699			
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	5.928.200,00	4.517.300,00	1.410.900,00

vqs	Zuordnung	Bezeichnung			Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen		Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	\/a====================================	ar (Saabanlarayarın	ann inkl Maurita			
00	•	ng (Sachanlageverm		EE2 100 00	5.47.400.00	5 000 00
30	341X		ermögenswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	552.100,00	547.100,00	5.000,00
0.4	0047	ohne Gruppe (I	,	0.00	0.00	0.00
31	331X		ermögenswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00
20	2024		Konto) 080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)	0,00	0.00	0.00
32	3221	Vorräte (Saldo/ ohne Unterklas	<u> </u>	0,00	0,00	0,00
		Offine Officerkias	SE 40-40			
39	Summe 3 (Vermö	gensbildung bereini	gt)	552.100,00	547.100,00	5.000,00
49	Saldo = Summe 1	- Summe 2 - Summ	e 3	253.700,00	69.500,00	184.200,00
	Überrechnung Qı	uasi-Kapitalgesellsc	haften (Quasi-KG) gemäß ESVG			
50	2301, 2116	Entnahmen voi	n Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Ko	onto) 893, 894, 895, 899; mit Plus erfassen			
51	2401, 2225	Zuweisungen a	n Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Ko	onto) 793, 794, 795, 799; mit Minus erfassen			
52	332X	Einzahlungen a	aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (I	Konto) 280-282; mit Plus erfassen			
53	342X	•	aus der Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
			Konto) 280-282; mit Minus erfassen			
54	351X	Einzahlungen a mit Plus erfass	aus der Aufnahme von Finanzschulden en	n.a.	n.a.	3.900,00
55	361X	Auszahlungen mit Minus erfas	aus der Tilgung von Finanzschulden sen	n.a.	n.a.	-190.700,00
59	Überrechnung Q	uasi-KG	Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)	n.a.	n.a.	-2.600,00
60	- Einan-iamun aaaal	do (Voranschlag)	Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	66.900,00	n.a.

61 Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

vqs	Zuordnung	Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Mittelaufbringung (I	Erträge bzw. Einzahlungen und erhaltene Kapitaltransfers)			
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	607.000,00	607.000,00	0,00
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.218.100,00	2.218.100,00	0,00
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.201.800,00	641.200,00	1.560.600,00
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	149.300,00	137.500,00	11.800,00
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899			
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891			
15	212X	Erträge aus Transfers	823.900,00	812.600,00	11.300,00
		ohne Gruppe (Konto) 813			
16	213X	Finanzerträge	100,00	100,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826			
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	16.400,00	0,00	16.400,00
19	Summe 1 (Mittelauf	bringung bereinigt)	6.016.600,00	4.416.500,00	1.600.100,00
	Mittelverwendung (	Aufwendungen)			
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.470.200,00	1.229.200,00	241.000.00
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.296.900,00	1.264.100.00	1.032.800,00
		ohne Gruppe (Konto) 799	,	000,00	,
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0,00	0.00
		nur Gruppe (Konto) 683, 688	.,	0,00	3,55
23	223X	Transferaufwand	2.167.600,00	2.072.700.00	94.900.00
		ohne Gruppe (Konto) 696, 761			
24	224X	Finanzaufwand	51.500,00	8.500,00	43.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699	,	<del>,</del>	,
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	5.986.200,00	4.574.500,00	1.411.700,00

vqs	Zuordnung	ng Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Vermögensbildung	(Sachanlagevermögen), inkl. Vorräte			
30	341X	Immaterielle Vermögenswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	13.900,00	8.900,00	5.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 080-083			
31	331X	Immaterielle Vermögenswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)			
32	3221	Vorräte (Saldo/Auszahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Unterklasse 40-48			
39	Summe 3 (Vermöge	ensbildung bereinigt)	13.900,00	8.900,00	5.000,00
49	Saldo = Summe 1 -	Summe 2 - Summe 3	16.500,00	-166.900,00	183.400,00
	Überrechnung Quasi-Kapitalgesellschaften (Quasi-KG) gemäß ESVG				
50	2301, 2116	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Konto) 893, 894, 895, 899; mit Plus erfassen			
51	2401, 2225	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Konto) 793, 794, 795, 799; mit Minus erfassen			
52	332X	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 280-282; mit Plus erfassen			
53	342X	Auszahlungen aus der Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 280-282; mit Minus erfassen			
54	351X	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden mit Plus erfassen	n.a.	n.a.	4.000,00
55	361X	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	n.a.	n.a.	-190.000,00
		mit Minus erfassen			
59	Überrechnung Quas	si-KG Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)	n.a.	n.a.	-2.600,00
60	Finanzierungssaldo	(Voranschlag) Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	-169.500,00	n.a.

61 Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

vqs	Zuordnung	nung Bezeichnung		Haushalt			
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG		
		Erträge bzw. Einzahlungen und erhaltene Kapitaltransfers)					
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	607.000,00	607.000,00	0,00		
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.330.400,00	2.330.400,00	0,00		
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.195.800,00	649.600,00	1.546.200,00		
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	151.900,00	140.100,00	11.800,00		
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899					
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00		
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891					
15	212X	Erträge aus Transfers	827.500,00	816.000,00	11.500,00		
		ohne Gruppe (Konto) 813					
16	213X	Finanzerträge	100,00	100,00	0,00		
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826					
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	16.400,00	0,00	16.400,00		
19	Summe 1 (Mittelauf	bringung bereinigt)	6.129.100,00	4.543.200,00	1.585.900,00		
	Mittelverwendung (	Aufwendungen)					
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.516.100,00	1.264.400,00	251.700,00		
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.347.500,00	1.275.300,00	1.072.200,00		
21	2221 - 2225	ohne Gruppe (Konto) 799	2.547.500,00	1.275.300,00	1.072.200,00		
00	0000		0.00	0.00	0.00		
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0,00	0,00		
		nur Gruppe (Konto) 683, 688	0.470.700.00				
23	223X	Transferaufwand	2.179.700,00	2.084.700,00	95.000,00		
		ohne Gruppe (Konto) 696, 761					
24	224X	Finanzaufwand	43.800,00	6.000,00	37.800,00		
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699					
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	6.087.100,00	4.630.400,00	1.456.700,00		

vqs	Zuordnung	ng Bezeichnung		Haushalt	
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG
	Vermögensbildung	(Sachanlagevermögen), inkl. Vorräte			
30	341X	Immaterielle Vermögenswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	13.900,00	8.900,00	5.000,00
		ohne Gruppe (Konto) 080-083			
31	331X	Immaterielle Vermögenswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)			
32	3221	Vorräte (Saldo/Auszahlungen)	0,00	0,00	0,00
		ohne Unterklasse 40-48			
39	Summe 3 (Vermöge	ensbildung bereinigt)	13.900,00	8.900,00	5.000,00
49	Saldo = Summe 1 -	Summe 2 - Summe 3	28.100,00	-96.100,00	124.200,00
	Überrechnung Quasi-Kapitalgesellschaften (Quasi-KG) gemäß ESVG				
50	2301, 2116	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Konto) 893, 894, 895, 899; mit Plus erfassen			
51	2401, 2225	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00
		nur Gruppe (Konto) 793, 794, 795, 799; mit Minus erfassen			
52	332X	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 280-282; mit Plus erfassen			
53	342X	Auszahlungen aus der Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00
		ohne Gruppe (Konto) 280-282; mit Minus erfassen			
54	351X	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden mit Plus erfassen	n.a.	n.a.	4.000,00
55	361X	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	n.a.	n.a.	-130.800,00
	33.77	mit Minus erfassen			.00.000,00
59	Überrechnung Quasi-KG Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)		n.a.	n.a.	-2.600,00
60	Finanzierungssaldo	(Voranschlag) Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	-98.700,00	n.a.

61 Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

VQS	Zuordnung	Bezeichnung		Haushalt		
Pos.	der MVAG	Anmerkungen	Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG	
	Mittelaufbringung (I					
10	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	607.000,00	607.000,00	0,00	
11	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	2.448.200,00	2.448.200,00	0,00	
12	2113, 2114, 2115	Erträge aus Gebühren, Leistungen, Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	2.206.100,00	659.900,00	1.546.200,00	
13	2116	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	152.300,00	140.400,00	11.900,00	
		ohne Gruppe (Konto) 806, 807, 899				
14	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0,00	0,00	0,00	
		ohne Gruppe (Konto) 817, 819, 891				
15	212X	Erträge aus Transfers	827.600,00	816.000,00	11.600,00	
		ohne Gruppe (Konto) 813				
16	213X	Finanzerträge	100,00	100,00	0,00	
		ohne Gruppe (Konto) 818, 821, 825, 826				
17	333X	Erhaltene Kapitaltransfers (Einzahlungen)	16.300,00	0,00	16.300,00	
19	Summe 1 (Mittelaufbringung bereinigt)			4.671.600,00	1.586.000,00	
	Mittelverwendung (A	Aufwendungen)				
20	2211, 2212, 2213	Finanzierungswirksamer Personalaufwand	1.546.600,00	1.288.800.00	257.800,00	
21	2221 - 2225	Finanzierungswirksamer Sachaufwand	2.370.300,00	1.279.500,00	1.090.800,00	
	2221 2220	ohne Gruppe (Konto) 799		1.270.000,00	1.000.000,00	
22	2226	Verluste aus dem Abgang von Anlagevermögen, Rückstellungen für ausstehende Rechnungen	0,00	0,00	0,00	
		nur Gruppe (Konto) 683, 688	-,	0,00	0,00	
23	223X	Transferaufwand	2.186.300,00	2.091.400.00	94.900.00	
		ohne Gruppe (Konto) 696, 761				
24	224X	Finanzaufwand	24.400,00	5.800,00	18.600,00	
		ohne Gruppe (Konto) 652, 654, 682, 694, 697, 699		•	,	
29	Summe 2 (Mittelver	wendung bereinigt)	6.127.600,00	4.665.500,00	1.462.100,00	

VQS	Zuordnung	Zuordnung Bezeichnung			Haushalt			
Pos.	der MVAG	Anmerkungen		Gesamthaushalt	ohne Quasi-KG	Quasi-KG		
	Vormögenshildu	ng (Sachanlageverm	ägen) inkl Verräte					
00	•			11.900,00	0.000.00	0.000.00		
30	341X		ermögenswerte und Sachanlagen (Zugang/Auszahlungen)	11.900,00	8.900,00	3.000,00		
24	2247	ohne Gruppe (l	•	0,00	0.00	0.00		
31	331X		ermögenswerte und Sachanlagen (Abgang/Einzahlungen)	0,00	0,00	0,00		
20	2024		Konto) 080-083, 800-806 (Abgang mit Minus erfassen)	0,00	0.00	0.00		
32	3221	ohne Unterklas	(Auszahlungen)	0,00	0,00	0,00		
		Offine Officerkias	556 40-40					
39	Summe 3 (Vermö	gensbildung bereini	gt)	11.900,00	8.900,00	3.000,00		
49	Saldo = Summe 1	- Summe 2 - Summ	e 3	118.100,00	-2.800,00	120.900,00		
	Überrechnung Qı	uasi-Kapitalgesellsc	haften (Quasi-KG) gemäß ESVG					
50	2301, 2116	Entnahmen voi	n Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00		
		nur Gruppe (Ko	onto) 893, 894, 895, 899; mit Plus erfassen					
51	2401, 2225	Zuweisungen a	n Haushaltsrücklagen	n.a.	n.a.	0,00		
		nur Gruppe (Ko	onto) 793, 794, 795, 799; mit Minus erfassen					
52	332X Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen		aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00		
		ohne Gruppe (l	Konto) 280-282; mit Plus erfassen					
53	342X	Auszahlungen	aus der Gewährung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	n.a.	n.a.	0,00		
		ohne Gruppe (l	Konto) 280-282; mit Minus erfassen					
54	351X	Einzahlungen a mit Plus erfass	aus der Aufnahme von Finanzschulden en	n.a.	n.a.	4.000,00		
55	361X	Auszahlungen	aus der Tilgung von Finanzschulden	n.a.	n.a.	-127.500,00		
		mit Minus erfas	ssen					
59	Überrechnung Q	Überrechnung Quasi-KG Summe aus Position 49 (Quasi-KG) und Positionen 50 bis 55 (Quasi-KG)		n.a.	n.a.	-2.600,00		
60	- Einan-iamun aaaal	do (Voranschlag)	Summe aus Position 49 (Haushalt ohne Quasi-KG) und Position 59 (Quasi-KG)	n.a.	-5.400,00	n.a.		

61 Erläuterungen der Gebietskörperschaft (optional)

### Inhaltsverzeichnis

Ergebnisvoranschlag MEFP Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten	1
Finanzierungsvoranschlag MEFP Gesamthaushalt - interne Vergütungen enthalten	2
Bereichsbudget - interne Vergütungen enthalten	4
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2025	48
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2026	50
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2027	51
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2028	52
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung 2029	53
Teilbericht mehrjährige investive Einzelvorhaben	54
Voranschlagsquerschnitt 2025	59
Voranschlagsquerschnitt 2026	61
Voranschlagsquerschnitt 2027	63
Voranschlagsquerschnitt 2028	65
Voranschlagsquerschnitt 2029	67

#### Übersicht über die Abgaben und privatrechtlichen Entgelte der Gemeinde Ferndorf

Abgabenbezeichnung	Abgabenwert	Abgabeneinheit
Grundsteuer v.land- u.forstw. Betrieben (A)		v.H.d. Messbetrages
Grundsteuer von Grundstücken (B)	·	v.H.d. Messbetrages
Kommunalsteuer	•	v.H. n.d. Lohnsumme
Lustbarkeitsabgabe/Filme		v.H.d. Bemessungsgrundlage
Lustbarkeitsabgabe/Veranst.		v.H.d. Bemessungsgrundlage
Lustbarkeitsabgabe/Spielautomaten		je Monat und Apparat
Lustbarkeitsabgabe/Musikautomaten, Fußballtisch		je Monat und Apparat
Lustbarkeitsabgabe/Rundfunk-Fernsehen		je Monat und Apparat
Lustbarkeitsabgabe/Geldspielautomat		je Monat und Apparat
Hundeabgabe Fischerkarte Gschrieterbach		je Hund
Fischerkarte Gschrieterbach		je Tageskarte je Saisonkarte
Buchleihgebühr		je Buch max. 3 Wochen
Buchleihgebühr		je Buch Verlängerung 1 Woche
Feuerwehrkursbeitrag mehrere Tage		je FW-Mann und Tag
Feuerwehrkursbeitrag Wochenende		je FW-Mann und Kurs
Wirtschaftshof, Arbeiter		je Arbeitsstunde
Wirtschaftshof, Traktor John Deer		je Arbeitsstunde
Wirtschaftshof, ISEKI	•	je Arbeitsstunde
Wirtschaftshof, PKW Susuki		je gefahrenen km
Wirtschaftshof, PKW Opel		je gefahrenen km
Drucksorten Gemeindeamt	·	je Kopie A4
Drucksorten Gemeindeamt		je Kopie A4 - farbe
Drucksorten Gemeindeamt		je Kopie A3
Drucksorten Gemeindeamt		je Kopie A3 - farbe
Drucksorten Gemeindeamt		je Antrag Althaussanierung
Verwaltungsabgabe	180,00	Totenbeschau
Verwaltungsabgabe	2,10	Meldebestätigung
Verwaltungsabgabe		je Beglaubigung
Verwaltungsabgabe	2,10	Auszug Geburtenbuch
Verwaltungsabgabe	2,10	je Urkunde
Verwaltungsabgabe	18,00	Staatsbürgerschaftsnachweis
Fremdenverkehr, Ortstaxe Gemeindegebiet ohne Döbriach	0,75	01.0531.10.
Fremdenverkehr, Ortstaxe Ortschaft Döbriach	1,50	01.0531.10.
Fremdenverkehr, Ortstaxe Pauschaliert f.Ferienwohnung	67,00	bis 60 m² Wohnnutzfläche
Fremdenverkehr, Pauschalierte Ortstaxe f.Ferienwohnung	100,50	von 61 bis 100 m² Wohnnutzfläche
Fremdenverkehr, Pauschalierte Ortstaxe f.Ferienwohnung	134,00	mehr als 100 m² Wohnnutzfäche
Fremdenverkehr, Nächtigungstaxe	· ·	Zone 1 Gemeinde ohne Döbriach
Fremdenverkehr, Nächtigungstaxe	•	Zone 2 Döbriach
Fremdenverkehr, Frühschoppenbeitrag		je Wirt 1 x Gemeinde
Fremdenverkehr, Drucksorten	•	Wanderkarte
Fremdenverkehr, Drucksorten		Wanderkarte (WVP)
Fremdenverkehr, Drucksorten	•	Radwanderkarte
Fremdenverkehr, Drucksorten	•	Meldeblock 25 Blatt
Fremdenverkehr, Drucksorten	·	Meldeblock 50 Blatt
Fremdenverkehr, Drucksorten		je Meldeblatt
Wasseranschlußgebühr		je Bewertungseinheit
Wasseraufschliessungsbeitrag	· ·	je m² des Grundstück
Wasseraufschliessungsbeitrag		je m² des Grundstück je m³ Wasser
Wasserbezugsgebühr, allgemein Wasserbezugsgebühr, Weideanschluß	· ·	je /mit Selbsttränke
		je/ohne Selbsttränke
Wasserbezugsgebühr, Weideanschluß Wasserzählermiete, allgemein	•	je Zähler Q3:4 pro Jahr
Wasserzählermiete, allgemein	•	je Zähler Q5.4 pro Jahr
Wasserzählermiete, allgemein		je Großzähler pro Jahr
Kanalanschlußbeitrag		je Bewertungseinheit
Kanalaufschließungsbeitrag		je m² des Grundstücks
Kanalaufschließungsbeitrag		je m² des Grundstacks je m² des Grundststücks
Kanalbenützungsgebühr, allgemein		je m³ Wasser
Kanalbenützungsgebühr, allgemein		je Bewertungseinheit
	21,77	-
Kanai. Hauskiarschiamm	21,//	je Bewertungseinheit
Kanal, Hausklärschlamm Wasserverband M-See. Kanalanschlußbeitrag	2.543.55	
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag		
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr	3,55	je m³
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr	3,55 4,50	je m³ je Sack
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr Müllabfuhrgebühr, Sack	3,55 4,50 4,50	je m³ je Sack 60 l je Entleerung
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr	3,55 4,50 4,50 6,75	je m³ je Sack
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr Müllabfuhrgebühr, Sack Müllabfuhrgebühr, Behälter	3,55 4,50 4,50 6,75 18,00	je m³ je Sack 60 l je Entleerung 90 l je Entleerung
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr Müllabfuhrgebühr, Sack Müllabfuhrgebühr, Behälter Müllabfuhrgebühr, Behälter	3,55 4,50 4,50 6,75 18,00 60,00	je m³ je Sack 60 l je Entleerung 90 l je Entleerung 240 l je Entleerung
Wasserverband M-See, Kanalanschlußbeitrag Wasserverband M-See, Kanalbenützungsgebühr Müllabfuhrgebühr, Sack inkl. Abfuhr Müllabfuhrgebühr, Sack Müllabfuhrgebühr, Behälter Müllabfuhrgebühr, Behälter Müllabfuhrgebühr, Behälter	3,55 4,50 4,50 6,75 18,00 60,00 82,50	je m³ je Sack 60 l je Entleerung 90 l je Entleerung 240 l je Entleerung 800 l je Entleerung

Müllabfuhrgebühr, Biotonne 10,20 120 l je Entleerung Sack Müllabfuhrgebühr, Biotonne 18,40 240 l je Entleerung waschen 11,80 240 l je Entleerung Sack Müllabfuhrgebühr, Biotonne Kindergartenbeitrag, Essenbeitrag 6,13 je Essen Hortbeitrag, 1 Tag 15,00 pro Monat 30,00 pro Monat Hortbeitrag, 2 Tag Hortbeitrag, 3 Tag 45,00 pro Monat Hortbeitrag, 4 Tag 60,00 pro Monat Hortbeitrag, 5 Tag 75,00 pro Monat Hortbeitrag, Essenbeitrag 4,84 je Essen 73,00 je Anlaß Friedhofgebühren, Aufbahrung Friedhofgebühren, Grabgebühr Einzelgrab 12,50 Jahr Friedhofgebühren, Grabgebühr Doppelgrab 25,00 Jahr Friedhofgebühren, Grabgebühr Dreifachgrab 37.50 Jahr Friedhofgebühren, Urnennische gross 12,50 Jahr Friedhofgebühren, Urnennische klein 7,80 Jahr Friedhofgebühren, Müllentsorgung 10.00 je Grabstelle pro Jahr Friedhofgebühren, Müllentsorgung 4,00 je Urnennische pro Jahr Landwirtschaft, künstliche Besamung Rinder 24,00 Selbstbehalt vom Landwirt Landwirtschaft, künstliche Besamung Rinder 40,00 Grundbetrag Landwirtschaft, künstliche Besamung Rinder 3,00 jeder weitere km Landwirtschaft, künstliche Besamung Rinder 7,00 Zuschlag Samstag, Sonntag, Feiertag Landwirtschaft, Klauenpflegestand-Benützung (hydraulisch) 12,00 je Tag Landwirtschaft, Klauenpflegestand-Benützung (mechanisch) 5,00 je Tag 7,00 je Tag Landwirtschaft, Viehanhänger-Benützung PKW Landwirtschaft, Viehanhänger-Benützung 6 t 12,00 je Tag Landwirtschaft, Strohmühle 14,00 je Tag 8,00 je 1/2 Tag Landwirtschaft, Strohmühle 0,70 je großen Sack Landwirtschaft, Vakuumverpackungsmaschine Landwirtschaft, Vakuumverpackungsmaschine 0,50 je mittlerer Sack Landwirtschaft, Vakuumverpackungsmaschine 0,30 je kleinen Sack Badegebühren Erwachsene 5,00 Tageseintritt 3,50 Halbtageseintritt Badegebühren Erwachsene Badegebühren Erwachsene 60,00 Saisonkarte Badegebühren Erwachsene 1,00 Eintritt ab 17 Uhr Badegebühren Schüler 1.00 Eintritt ab 17 Uhr Badegebühren Telefon 0,20 Telefon je Einheit Badegebühren Schüler 6-14 J. 3,00 Tageseintritt 2,00 Tageseintritt ab 15 Badegebühren Schüler 6-14 J Badegebühren Schüler 6-14 J 30,00 Saisonkarte Badegebühren Jugendliche 15-18 J. 4,00 Tageseintritt Badegebühren Jugendliche 15-18 J 2,50 Tageseintritt ab 15 Badegebühren Jugendliche 15-18 J 35,00 Saisonkarte Badegebühren Kästchen groß 2,20 Tag Badegebühren Kästchen groß 22,00 Saison Badegebühren Kästchen klein 1,80 Tag 15,00 Saison Badegebühren Kästchen klein Badegebühren Kabine 75,00 Saison Badegebühren Comfortliege 3,50 Tag Badegebühren Tischtennis 3,00 1 Stunde Badegebühren Schlüsseleinsatz 20,00 je Schlüssel 10,00 je Liege Badegebühren Einsatz Liege Badegebühren Tretboot 10,00 je Stunde Mehrzweckhaus, kleiner Saal 75,00 einh. je Veranstaltung 226,00 einh. je Veranstaltung Mehrzweckhaus, großer Saal 275,00 einh. je Veranstaltung Mehrzweckhaus, großer und kleiner Saal Mehrzweckhaus, Küche 42,00 je Veranstaltung 0,24 je KwH Mehrzweckhaus, Strom Licht 0,09 je KwH Mehrzweckhaus, Heizung Mehrzweckhaus, Strom Küche 0,20 je KwH Mehrzweckhaus, Reinigung 0,00 in Miete enthalten Mehrzweckhaus, Wasser/Kanal 0,00 in Miete enthalten Sitzungsgeld je Sitzung 100,00 Mandatar 200,00 Obmann Sitzungsgeld je Sitzung Sperrmüll 21,80 je m<sup>3</sup> Sperrmüll 11,99 PKW-Anhänger, pausch 7,99 PKW-Kofferraum Sperrmüll 29,07 je m<sup>3</sup> Bauschutt 3,20 je Stück PKW-Reifen mit Felge PKW-Reifen ohne Felge 1,60 je Stück LKW/Traktor-Reifen ohne Felge 7,99 je Stück Leuchtstoffröhren/-lampen 0,87 je Stück Schrott 0,00 kostenlos Problemstoffe 0.00 kostenlos Verpackungen jeglicher Art 0,00 kostenlos

#### 1. Nachtragsvoranschlagsverordnung 2025 – Textliche Erläuterungen

### Textliche Erläuterungen

gemäß § 9 Abs. 3 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBl. Nr. 80/2019, zuletzt in der Fassung LGBl. Nr. 78/2023, zum 1. Nachtragsvoranschlag 2025

#### 1. Wesentliche Ziele und Strategien:

Der vorliegende Nachtragsvoranschlag wurde nach den Grundsätzen der VRV 2015 sowie der Wirtschaftlichkeit, Sparsamkeit und Zweckmäßigkeit erstellt.

Ziele in Bezug auf die Haushaltführung sind die Einhaltung von den Haushaltsgrundsätzen insbesondere die Wirkungsorientierung, Effizienz und Transparenz des Verwaltungshandelns sowie eine möglichst getreue Darstellung der finanziellen Lage. Bezugnehmend auf das Gemeindevermögen ist dies die Substanzerhaltung sowie nach Möglichkeit ein Vermögensaufbau oder einer Verbesserung. Das Ziel gegenüber der Bevölkerung liegt in der Sicherstellung und Erhaltung der bestehenden Infrastruktur sowie das Bestreben, nachhaltig zu investieren, die Lebensqualität in unserer Gemeinde zu erhalten und dabei ein ausgeglichenes Budget zu erreichen.

#### 2. Beschreibung des Standes und der Entwicklung des Haushaltes:

#### 2.1. Gründe für die Erlassung des Nachtragsvoranschlages:

Aufgrund wesentlicher Änderungen war die Erlassung eines Nachtragsvoranschlages notwendig. Neben Anpassungen bei einzelnen Haushaltskonten und Aufnahme von Darlehen mussten auch Bedarfszuweisungsmittel für das Gemeinde-Servicezentrum in der Höhe von Euro 1.682.100,00, Mindereinahmen vom Finanzausgleich § 23 FAG und Mehreinnahmen vom Finanzausgleich § 26 FAG sowie Minderausgaben beim Rettungseuro und Mehrausgaben bei den Kinderbetreuungseinrichtungen, der Sozialhilfe Kopfquote und den Krankenanstalten von Euro 47.600,00 berücksichtigt werden.

#### 2.2. Änderungen zum Voranschlag:

Das Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen verändert sich mit dem 1. NTVA zum Voranschlag 2025 von EUR 65.100,00 auf EUR 17.600,00.

Der Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung verändert sich von EUR 234.500,00 auf EUR 93.200,00.

#### 3. Ergebnis- und Finanzierungsnachtragsvoranschlag:

3.1. Die Erträge und Aufwendungen werden in Summe wie folgt festgelegt:

Erträge: € 8.839.900,00 Aufwendungen: € 8.822.300,00 Entnahmen von Haushaltsrücklagen: € 0,00 Zuweisung an Haushaltsrücklagen: € 0,00 Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen: € 17.600,00

3.2. Die Einzahlungen und Auszahlungen werden in Summe wie folgt festgelegt:

Einzahlungen:  $\in 8.602.800,00$  Auszahlungen:  $\in 8.509.600,00$ 

Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung: € 93.200,00

3.3. Analyse des Ergebnis- und Finanzierungsnachtragsvoranschlages:

#### Gesamtübersicht der beiden Haushalte

	Ergebnis- u.	Finanzierungshaushalt Gesamt - interne Vergütungen enthalten:	EVA	FVA
Anlage 1a - Erge	ebnishaushal	(Anlage 1a)	(Anlage 1b)	
operative Gebarung	MVAG- Ebene	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. u. 2. Ebene):	VA-Betrag	VA-Betrag
	SU	Summe Erträge/Einzahlungen	8.839.900,00	8.419.100,00
	SU	Summe Aufwendungen/Auszahlungen	8.822.300,00	7.882.500,00
	SAO/SA1	Nettoergebnis / Geldfluss operative Gebarung	17.600,00	536.600,00
	1	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0,00	
	1	Zuweisung an Haushaltsrücklagen	0,00	
	SU	Summe Haushaltsrücklagen (+/-)	0,00	
	SA00	Nettoerg. nach Zuw. u. Entn. von Haushaltsrückl. (SAO+/-Haushaltsrückl.)	17.600,00	
Investive Gebarung	MVAG- Ebene	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. u. 2. Ebene):	VA-Betrag	VA-Betrag
	SU	Summe Einzahlungen investive Gebarung		152.900,00
	SU	Summe Auszahlungen investive Gebarung		369.300,00
	SA2	Saldo Geldfluss aus der investiven Gebarung		-216.400,00
	SA3	Nettofinanzierungsaldo (SA1 + SA2)		320.200,00
Finanzierungs- tätigkeit	MVAG- Ebene	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. u. 2. Ebene):	VA-Betrag	VA-Betrag
	SU	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		30.800,00
	SU	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		257.800,00
	SA4	Saldo Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit		-227.000,00
	SA5	Saldo Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA3 + SA4) -		93.200,00

Die Gemeinde weist im Nettoergebnis des EVA im Saldo 1 (SA1) einen positiven Saldo in der Höhe von € 17.600,00 aus. Aufgrund von Mehreinnahmen von Kostenrückersätze im Zentralamt, bei der Sozialhilfe und aus der Parkraumbewirtschaftung kann nach Abzug der Finanzierungstätigkeit ein positiver Saldo 5 (SA5) in der Höhe von € 93.200,00 erreicht werden.

# 4. Dokumentation der verwendeten Bewertungsmethoden und Abweichungen von der Nutzungsdauertabelle gemäß Anlage 7 VRV 2015:

Die Bewertung des Gemeindevermögens wurde mittels ICM-Tool vorgenommen. Herangezogen wurden, wo möglich, die Anschaffungswerte, ansonsten Schätzwerte. Die Gemeindestraßen wurden nach dem Bewertungssystem des Landes Kärnten behandelt. Von der Nutzungsdauertabelle gem. VRV 2015 wurde nicht abgewichen.

### 5. Dokumentation nach Art. 15 Abs. 2 Österreichischer Stabilitätspakt 2012 – ÖStP 2012, BGBl. I Nr. 30/2013:

Die Gemeinde Ferndorf ist bestrebt, nach den Prinzipien der Wirtschaftlichkeit, Sparsamkeit und Zweckmäßigkeit ein 0-Defizit im Maastrichtergebnis zu erzielen.